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Milí čtenáři obecního zpravodaje,

vzhledem k tomu, že se nacházíme uprostřed léta a prázdnin, nemohu začít jinak než přáním takových dovolených, na kterých si společně s vašimi kamarády a známými skutečně odpočinete od každodenních starostí a popř. poznáte něco nového - pěkného.

Toto přání mě ale přivedlo k jednomu zamyšlení. Když se vrátíme „odněkud“, svěřujeme se ostatním se svými zážitky. V tom lepším případě, jak to bylo úžasné, a nebo opačně, jak to bylo hrozné.  

Já vím, že naše obec nepatří mezi oblíbené a široké veřejnosti notoricky známé turistické lokality, ale přeci jen - zejména s rozvojem cykloturistiky - se i u nás objeví návštěvníci z jiných,  mnohdy vzdálených obcí. Několikrát jsem se proto snažil projít naši obec a prohlížet si ji očima náhodného turisty. Musím přiznat, že jsem byl mnohdy překvapený. Najde se v Šaraticích mnoho domů, které jsou i se svým okolím a předzahrádkou prakticky trvale udržovány v ukázkovém pořádku. Za to Vám všem, kterých se to týká, chci poděkovat. Současně Vám ale přeji, aby se Vaše dílo nezalíbilo nějakému vandalovi. Ten má totiž potřebu jen tak pro svoji zábavu zdevastovat neslušnými obrázky a vzkazy čerstvě vymalovanou autobusovou zastávku, vysypat osázené květináče, popř. vytrhat celé květinové keříčky. Zcela jinou „okrasou“ a kapitolou jsou odpadky ukryté ve vysoké trávě. I to je vizitka naší obce, jenomže za ni tvůrcům ani já ani nikdo jiný nepoděkuje. Inu, nejsme prostě všichni stejní…










Karel Kalouda

CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE  
16. 6. 2008
1. Zahájení 

2. Rozpočtové opatření č. 3/2008 – byla projednána a schválena investice do přestavby a rozšíření obecního rozhlasu
3. Záměr prodeje části pozemku p. č. 396/1 – byl schválen prodej pozemku p. Václavu Musilovi na výstavbu garáže („za humny“ v řadě stojících garáží)
4. Příprava výstavby kanalizace a ČOV
5. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření DSO LITAVA za rok 2007

6. Zpráva o výsledku kontroly ZŠ a MŠ Šaratice

7. Smlouva o smlouvě budoucí – věcné břemeno k p. č. 282/2 – smlouva zajišťuje přístup ze soukromého pozemku na veřejnou komunikaci
8. Záměr místní římsko-katolické církve - úpravy okolí kostela s vybudováním nových přístupových cest
9. Zadání zakázky na redakční činnost – zastupitelstvo pověřilo paní Gitu Kalvodovou z Újezda u Brna na shromáždění podkladů pro připravovanou publikaci k 800. výročí první písemné zmínky o obci
Z FARNOSTI – Putování jednoho kříže
V záplavě novinek a zpráv začínáme ztrácet vztah k věcem dávným a vzácným. K nejstarším obecním pamětihodnostem, jež můžeme vzpomenout je starobylý - a dnes aktuální – „Drbalův kříž“. Zhotovený právě před stopětatřiceti lety pro Kavriánov, jak praví slavností listina:

„Níže podepsané představenstvo a zastupitelstvo obce Kavrianova tímto listem sebe a všecky své nástupce na všecky čase zavazujeme, že ten uprostřed obce Kavrianova vystavený nový železný kříž na kamenem podkladě, pro všecky čase v dobrém stavu zachovan a kdyby nějak v úhozu přišel, na jeho místo jiný nový vystaven býti má. V Kavrianově dne 16. listopadu 1873. (Následují podpisy a pečetě radních.)

Návazná farní kronika zpravuje o přesunutí před sto deseti lety:

26/12/1898 posvěcen za překrásné pohody nový kamenný kříž na návsi v Kavriánově, stával tam kříž železný na kamenném podstavci postavený obcí Kavriánovskou, ale Jiří Kalouda, familiant v K. č. 25 uložil dědicům, aby místo na jeho hrob postavili kříž v osadě. Bohužel se to neprovedlo bez ostudy: když rozebírali starý kříž, aby jej dopravili k opravě do Brna tu familiant z č. 18 František Wasserburg, jež žil v nepřátelství s rodinou Kaloudovou, dopustil se zločinu rouhání, jež si odpykal šestinedělním vězením v Brně. Při svěcení nového kříže kázání konal místní farář, starý pak kříž obnovený postaven jest k cestě do trati "rybníky" vedoucí (směrem k Rychmanovu) na poli p. Ant. Drbala ze Šaratic, jenž u něho stromy vysázel a klekátko zřídil a držitele pole i k udržování pole zavázal, kdežto kříž v Kavriánově obec zaručila.

Po rozorání cest slouží v polích jako geometrický záměrný bod mezi Hostěrádkami a Újezdem. Hodnotu však nemá jen kvůli využití anebo historické ceně, jako spíš kvůli vztahu, který chováme k součásti svých dějin (o tento se v posledním roce starají společně s obcí i šaratičtí myslivci).

kněz Marek Slatinský

VAŠE CESTY K BEZPEČÍ
Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje nedávno na internetu odstartoval projekt „Vaše cesty k bezpečí aneb Chytré blondýnky“. Na www.firebrno.cz budou až do června 2010 zveřejňována jednotlivá témata vztahující se k problematice požární bezpečnosti a ochrany obyvatel formou vysvětlujících názorných článků, které doprovází rady a tipy chytrých blondýnek, jak se chovat, když hrozí nebo již nastala mimořádná událost a nebo je ohrožena Vaše bezpečnost. 

Jedinečný projekt je teprve v plenkách, ale na Internetu už se nabízí hned několik zajímavých témat: 
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Jak správně nahlásit mimořádnou událost?
· Co udělat, když zazní sirény? 
· Jak správně postupovat při opuštění domácnosti/objektu při evakuaci? 
· Improvizované ukrytí - kde a jak se ukrýt              v případě nebezpečí? 
· Co má obsahovat evakuační zavazadlo? 
· Proč mít doma hlásiče požáru? 
· Jak se správně zachovat při dopravní nehodě? 
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Měli byste vědět, že v České republice existuje několik telefonních čísel tísňového volání, na která je možné mimořádnou událost ohlásit. V povědomí se nám asi vybaví čísla 150, 155, 158, možná i 112. Jak si ale zapamatovat, které složce patří které číslo? Hned v prvním článku (s názvem Jak správně nahlásit mimořádnou událost?) jsem objevila zajímavou pomůcku: Poslední číslice u hasičů je „0“ - představte si ji jako stočenou hadici k hašení. Poslední číslice u záchranky je „5“ - lze si ji vybavit jako invalidní vozík. A konečně poslední číslice u Policie je „8“ - připomíná policejní pouta. 
Jednotlivá témata, která na webu postupně naleznete, si můžete vytisknout nebo stáhnout ve formátu PDF. S danými tématy se také setkáte formou letáků na úřadech a školách v Jihomoravském kraji. Uveřejněné rady by měli občanům pomoci připravit se na stále častější a rozmanitější formy ohrožení, které nám život přináší.               lucka
S LÉTEM PŘIŠEL ČAS ŽNÍ, GRILOVÁNÍ A TÁBORÁKŮ
Na úvod tohoto článku bychom se chtěli omluvit všem, které vylekala ve čtvrtek 10. 7. po 19. hodině poplachová siréna. V tento den probíhalo technicko-taktické cvičení před žněmi. Mělo za úkol prověřit připravenost a souhru našeho i okolních sborů pro případ většího požáru. Tohoto cvičení se zúčastnilo devět členů naší jednotky a byli jsme vyhodnoceni s nepatrnými výtkami na výbornou.

Právě v letních měsících probíhají žně a úklid slámy, domácí grilování či různé opékání na otevřeném ohni. To vše jsou akce, jež skýtají zvýšené riziko vzniku požáru. Většina požárů je způsobena neopatrností a nedbalostí. Proto chci na Vás na všechny apelovat jménem svým i jménem SDH Šaratice, abyste právě v tomto počínání byli velice obezřetní a opatrní. 

Stejně jako v předešlých letech můžeme navíc očekávat nařízení hejtmana JMK o otevřených ohních na veřejném prostranství a pálení rostlinného odpadu. Toto nařízení zakazuje pálení trávy a rostlinných zbytků či odpadu. U táboráků by tyto měly být v ohništi a s dozorem starším 18 let. Při porušení těchto pravidel a jejich odhalení hrozí vysoká pokuta.

Co dělat pokud se staneme svědky nekontrolovaného ohně?! Dle možností jsme povinni se snažit ho zlikvidovat vlastními dostupnými prostředky. Není-li to možné (dle rozsahu požáru), kontaktovat některého ze členů naší zásahové jednotky či představené obce, nebo neprodleně podat hlášení na tísňovou linku 150 či 112. Zde je nutné uvést kdo volá, odkud přesně volá, co se děje a poskytnout bližší informace (např.: hoří stoh, havárie dvou aut s pěti zraněnými apod.) Základním pravidlem pro tyto události je nepodléhat panice.

Přejeme příjemné strávení prázdnin a nabrání nových sil bez řádění onoho „červeného kohouta “.

za SDH Šaratice a zásahovou jednotku Jarek Horáček
POZVÁNKY
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Sbor dobrovolných hasičů Šaratice

Vás srdečně zve na

III. ročník noční soutěže

„O putovní pohár starosty a velitele SDH“,
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která se koná v sobotu 23. srpna 2008 

od 21 hodin na šaratické návsi.
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Stárky a stárci Vás všechny srdečně zvou na

TRADIČNÍ ŠARATICKÉ HODY,

které se budou konat ve dnech 15.8. – 17.8. 2008
V pátek: večer letní diskotéka ve dvoře obecního úřadu 
V sobotu: od 13 hodin zvaní stárků, 
večer předhodová taneční zábava ve dvoře OÚ, hraje RELAX Šaratice

V neděli: ve 13.30 hodin stárkovská pobožnost v kostele sv. Mikuláše, 
ve 14 hodin předávání práva a složení stárkovského slibu před budovou OÚ, poté průvod stárků vesnicí a tancování pod májou ve dvoře OÚ, 
večer hodová taneční zábava ve dvoře OÚ, hraje Podboranka
NA SOBOTU I  NEDĚLI SI PRO VÁS STÁRCI OPĚT PŘIPRAVILI ☺PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ☺


 UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme dosud nepřihlášené zájemce o zájezd do Prahy na muzikál Carmen, který se koná 11. října, že mají do pátku 1. srpna poslední možnost nahlásit se v kanceláři OÚ. Zbylá místa budou neprodleně nabídnuta zájemcům z okolních obcí. Děkujeme za pochopení.

za kulturní výbor předsedkyně lucka
OZNÁMENÍ
V neděli 28. září 2008 uspořádá kulturní výbor ve dvoře Obecního úřadu Šaratice 0. ročník Šaratické voříškiády. Půjde o výstavu pejsků míšenců a dalších psů bez PP. Budeme rádi, pokud se přihlásíte i vy s Vaším čtyřnohým mazlíčkem. Nevadí, pokud nemáte žádné zkušenosti s výstavami, ani jste nikdy na žádné nebyli. Celá akce by měla mít spíše zábavný a možná trochu poučný charakter. Pro vítěze samozřejmě budou připraveny věcné ceny, ale nějakou drobnost dostanou všichni účastníci. Startovné pro jednoho pejska je 100,- Kč, přihlásit se můžete v kanceláři OÚ, přihláška bude ke stažení také na našich webových stránkách www.saratice.cz. Bližší informace dostanete na e-mailu knihovna@saratice.cz nebo přímo u Lucky Kaloudové. Těšíme se na hojnou účast(
za kulturní výbor předsedkyně lucka
DOVOLENÁ V KNIHOVNĚ

Upozorňujeme čtenáře, že obecní knihovna bude uzavřena na hody v sobotu 16. srpna. Další dovolená bude v knihovně od 4. do 18. září. Děkuji za pochopení(                                                                                    knihovnice lucka
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· MASNÉ VÝROBKY

· MASO NA GRILOVÁNÍ

· RAUTY

· HOSTINY NA ZAKÁZKU

· ZABÍJAČKY

	606 169 583

775 169 583



CHCEŠ-LI POZNAT CHUŤ, NEVÁHEJ A KUP…
VEŘEJNÁ ZKOUŠKA

V pátek 1. srpna od 14 do 19 hodin bude mít v sále tělocvičny OÚ veřejnou zkoušku kapela LAZY DOGS, jejímž členem je i občan Šaratic. Srdečně jsou zváni všichni zájemci a posluchači české i zahraniční populární hudby. Kdykoliv přijděte, kdykoliv odejděte ( 

NÁLEZ MUNICE

Při výstavbě parkoviště u obchodu pana Jochymka (kdy asi bude otevřen?) byla nalezena munice. Můžeme se domnívat, že pochází z německého skladu, který byl umístěn před budovou školy. Dne 22. 4. 1945 došlo k explozi, při které byl zabit ředitel měšťanské školy Karel J. Kubíček s manželkou a dcerou. Vzpomeňme na nešťastné oběti války a nález berme jako varování před dalšími možnými tragédiemi. 

Vlastimil Kučera
K ZAMYŠLENÍ

Žena vyšla z domu a uviděla tři staré muže s dlouhými bílými vousy, kteří seděli vpředu na dvoře. Nepoznala je. Pověděla: „Nemyslím, že vás znám, ale musíte být hladoví. Prosím pojďte dál a vezměte si něco k jídlu.“

“Je tu pán domu?“ zeptali se.

„Ne,“ odpověděla.

„Potom nemůžeme vstoupit,“ odpověděli oni. Večer, když se manžel vrátil, žena mu pověděla, co se stalo.

„Běž a pověz jim, že jsem doma a pozvi je dál.“ Žena vyšla ven a pozvala muže dovnitř.

„My nemůžeme společně vstoupit do domu,“ odpověděli.

„Proč ne?“ zeptala se.

Jeden z těch starých mužů začal vysvětlovat. Ukázal na jednoho z nich a pověděl: „Jeho jméno je Zdraví.“ Ukázal na druhého: „Tenhle se jmenuje Úspěch a moje jméno je Láska.“ Potom dodal: „Teď běž a prodiskutuj se svým mužem, kterého z nás chcete doma.“ Žena se vrátila a pověděla, co slyšela. Její manžel měl velkou radost. 

„Jak milé!“ pověděl. „Pozveme Zdraví. Ať přijde a naplní náš dům zdravím.“

Jeho žena nesouhlasila: „Drahý, proč nepozveme Úspěch?“

Tchýně, která slyšela jejich rozhovor, vběhla do pokoje se svým návrhem: „Nebylo by lepší pozvat Lásku ? Náš dům by byl naplněný láskou!“

„Dáme na její radu,“ pověděl manžel svojí ženě. „Jdi ven a pozvi Lásku, bude to náš nejlepší host.“

Žena vyšla ven a zeptala se těch třech mužů: „Který z vás je Láska? Pojďte, prosím a buďte naším hostem.“ Muž jménem Láska vstal a šel k domu. Ostatní dva vstali taky a následovali ho. Překvapená žena se zeptala Zdraví a Úspěchu: „Pozvala jsem jenom Lásku, proč jdete také?“

Staří muži odpověděli společně. „Kdybyste pozvali Zdraví, anebo Úspěch, ostatní dva by zůstali venku, ale vy jste pozvali Lásku a kamkoliv jde on, my jdeme s ním. Kdekoliv je Láska, tam je i Zdraví a Úspěch…“

článek pro Vás na Internetu našla lucka

Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 25. 7. 2008.
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PEPÍČKOVO ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ s. r. o.





Pojízdná prodejna s masem a uzeninami bude do Šaratic na parkoviště před obecním úřadem zajíždět pravidelně každý čtvrtek ve 1200 hodin.
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