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UPOZORNĚNÍ

Do konce roku plánuje obec ještě dvakrát přistavit kontejner na velkoobjemový odpad, a to: 
· od pátku 26. září od 16 hodin do soboty 27. září do 12 hodin a dále 
· od pátku 31. října od 16 hodin do soboty 1. listopadu do 12 hodin.

CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

11. srpna 2008:

1.     ZŠ Šaratice – oprava osvětlení v učebnách. Bude zahájena první etapa oprav.

2.     ZŠ a MŠ Šaratice – výjimka limitu počtu dětí v MŠ. Výjimka byla schválena. 

3.     Info o odložení šetření krádeže na OÚ Šaratice.

4.     Zpráva z valné hromady VaK Vyškov a. s.

5.     Info – zpětná kontrola kalkulace pitné vody VaK Vyškov za 2007.
6.     Zpráva z valné hromady DSO Ždánický les a Politaví.

7.     Studie realizovatelnosti cyklostezek podél Litavy. Studie bude provedena.
8.     Prodej pozemku p. č. 396/14 v KÚ Šaratice. Prodej pozemku byl schválen za účelem výstavby garáže.

9.     Návrhy kupních smluv na koupi pozemků v KÚ Šaratice. Zastupitelstvo schválilo smlouvy na výkup a prodej pozemků pod stávajícími místními komunikacemi.

10.   Volby zástupce na projednávání územního plánu obce Otnice.

11.   Oprava nátěru okapů na bytových domech Slunná.

12.   Info o přípravě voleb.

13.   Oslavy 800 let obce Šaratice – zahájení příprav. Předběžné přípravy byly zadány členům kulturního výboru a starostovi. Po dlouhé diskuzi byl schválen finanční rámec 400 tis. Kč na realizaci oslav.

14.   Interiér obřadní síně OÚ – záměr opravy.

25. srpna 2008:

1.     Smlouva o bezúplatném převodu budovy ZŠ Šaratice mezi ČR a Obcí Šaratice do vlastnictví Obce Šaratice. Zastupitelstvo smlouvu schválilo.
2.     Arch. Horkel Brno prezentoval svoje předběžné představy možného řešení opravy obřadní síně. Zmínil otázku finančních nákladů. Starosta upřesnil základní zadání a upozornil, že návrhů se předpokládá více a ZO, příp. RO, teprve na základě návrhů rozhodnou o dalším postupu.

3.     Žádost stárků o bezplatný pronájem obecní tělocvičny na akci Kácení máje 2008. Žádost byla schválena.

OZNÁMENÍ O VOLBÁCH  
Oznamujeme občanům, že ve dnech 17. – 18. 10. 2008 se konají  volby do:

1. Senátu Parlamentu České republiky 

2. Zastupitelstva krajů 

Volby proběhnou v I. patře budovy Obecního úřadu Šaratice v Obřadní síni:
- v pátek 17. 10. 2008 v době od 14.00 do 22.00 hodin

- v sobotu 18. 10. 2008 v době od 8.00 do 14.00 hodin

Případné 2. kolo voleb do Senátu se uskuteční ve dnech 24. – 25. 10. 2008

      Matrika Šaratice přijímá v souladu s ust. § 6a odst. 2. zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky, ve znění pozdějších předpisů, žádosti o vydání voličského průkazu pro volby do Senátu ČR. Tyto žádosti musí být podávány v písemně formě, a to buď osobně, nebo s ověřeným podpisem voliče. 

     Voličské průkazy budou voličům vydávány od 2. 10. 2008, a to buď osobně nebo osobě, která  se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo může být voliči zaslán poštou oproti podpisu /doručenka/. Voličské průkazy budou vydávány na matrice OÚ Šaratice. 






                            matrikářka Blanka Jiráčková
VYBÍRÁME BÍLÁ PROSTĚRADLA

Pokud máte doma zachovalé bílé prostěradlo, které už léta nepoužíváte a můžete ho postrádat, přineste ho, prosíme, do kanceláře OÚ nebo nám dejte vědět a přijdeme si pro něj. Prostěradla by měla sloužit jako svátečnější „ubrusy“ na některé akce konané v sále tělocvičny OÚ. Mnohokrát děkujeme všem, kteří se zapojí, za spolupráci!   





      předsedkyně kulturního výboru lucka
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Kulturní výbor Vás srdečně zve na 0. ročník

Šaratické voříškiády

a výstavy psů bez PP,

která se koná v neděli 28. 9. 2008

ve dvoře Obecního úřadu Šaratice.

Pro diváky bude program atraktivní

především asi od 11 do 13 hodin.



BABY-CLUB BERUŠKA
zve všechny maminky /tatínky/ na rodičovské dovolené.

Přijďte si se svými dítky hrát, povídat, soutěžit a vyrábět drobné výrobky.
Začínáme na faře každou středu od 1. října vždy v 9.30 – 11.30 hodin.

Pravidelný příspěvek činí 15,- Kč.
	Letošní šaratické stárky a stárci Vás zvou na tradiční

KÁCENÍ MÁJE,

které se uskuteční v pátek 3. října od 20 h v sále OÚ.

K tanci i poslechu hraje opět RELAX, vstupné 50,- Kč.

( Na návštěvníky čeká tombola i hodové půlnoční překvapení (
Dárky do tomboly uvítáme.



	Kulturní výbor Vás srdečně zve na podzimní



které se koná v neděli 19. 10. v sále tělocvičny OÚ Šaratice.
Návštěvníkům bude od 15 do 18 h přístupná výstava obrazů.
Během této doby můžete přinést své dýňové výtvory do soutěže.

V 18 hodin proběhne vyhlášení soutěže „O nejhezčí dýňové dílo“.

Vzápětí také vyhlásíme vítěze zářijo-říjnové soutěže
„O nejhezčí podzimní výzdobu domu“ –

– adeptem na výhru je každý z téměř 400 domů v naší obci(
(Vstupné dobrovolné(
Akce není určena jen dětem a jejich rodičům, ale každému z Vás!


	Šaratický kulturní výbor Vás srdečně zve na divadelní představení

HRDÝ BUDŽES,

které sehraje divadlo Stodola z Jiříkovic

v neděli 26. října od 16.30 hod. v sále tělocvičny OÚ Šaratice.

Vstupné dobrovolné (



V LISTOPADU OPĚT DO LAA
Pro jarní úspěch a spokojenost zúčastněných jsme na sobotu 8. listopadu s kulturním výborem opět naplánovali zájezd do termálních lázní v rakouském Laa. Zájemci se mohou hlásit v kanceláři OÚ. Čím dřív, tím líp( Nejpozději však do pátku 24. října! V kanceláři od Vás také bude vybrána záloha ve výši 100,- Kč za osobu, která Vám bude vrácena v autobuse. Dopravu nabízíme občanům Šaratic opět zcela zdarma. Zaplatíte pouze vstupné ve výši 17 Euro na osobu (děti do 14 let 11 Euro). Potřebný obnos si, prosím, vyměňte zavčas sami. Další informace a podrobnosti o zájezdu dostanete v kanceláři OÚ.                                                   lucka
SPORT

Od úterý 7. října zvu opět ženy všech věkových i váhových kategorií na hodinku pohybu při hudbě s Luckou. Začínáme v 19 hodin v tělocvičně OÚ. Nemusíte se obávat složité choreografie a náročných cviků, každý dělá jen co může. Seberte odvahu a přijďte si protáhnout tělo(
Cvičení pro děti od 3 do 8 let bude bývat od 8. října každou středu od 16.00 do 16.50 hodin. Na všechny už se po prázdninách moc těším a na první společné setkání mám pro každého připravený malý dáreček(                                       lucka
Amatérský Tenisový klub 
Na konci srpna vznikl v sousedních Hostěrádkách amatérský Tenisový klub. Cílem klubu je seznámit a spojit amatérské hráče z okolí, kteří si zamilovali tenis a rádi by poznali nové soupeře na stejné úrovni. A také ty, kteří touží po zápasech se soutěžním nábojem. Na internetových stránkách www.tenishosteradky.webnode.cz najdete nejen bližší údaje o vizích a představách klubu, ale také databázi Vašich potenciálních protihráčů, se kterými se můžete domluvit na společné hře, nebo informace o pořádaných turnajích. Všechny hry, zápasy i turnaje se odehrávají na sportovním areále u nás v Šaraticích.  





  Libor Macka ml.
SBĚR STARÉHO PAPÍRU
Sběr starého papíru organizuje ZŠ Šaratice v úterý 14. 10. 2008. Kontejner bude přistaven  před školou od 7.00 do 10.00 hod. Starším občanům odvezou žáci sběr od domu po nahlášení v kanceláři školy na tel. č. 544 224 075.

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

V sobotu 8. listopadu se v době od 8.00 do 12.00 bude ve dvoře obecního úřadu konat humanitární sbírka, kterou pořádá naše obec pravidelně dvakrát v roce. Do této sbírky můžete věnovat veškeré dámské, pánské a dětské oblečení z bavlněného materiálu – i poškozené (trička, košile, mikiny, tepláky, halenky, kalhoty), lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky (nejméně 1 m2 i poškozené), nepoškozené zimní oblečení (sportovní bundy, kabáty), nepoškozené kožené věci (bundy, kabelky, peněženky, pásky), nepoškozené záclony různých rozměrů, larisy, vlněné deky, plyšové hračky, spací pytle, knihy, nové (!) boty nebo péřové (!) přikrývky. 
Myslete na to, že náklady na likvidaci ostatních (nepřijatelných) věcí výrazně snižují hodnotu humanitární pomoci. Věci, prosím, nebalte do krabic, ale do pytlů. Sbírku Vám ještě připomeneme prostřednictvím obecního rozhlasu, zatím máte dost času probrat skříně a vše nachystat.                                                                        lucka
ZÁKLADNÍ ŠKOLA Šaratice - Na začátku nového školního roku 

Naši prvňáčci se do školy těšili

Slavnostně začal první den nového školního roku také v naší první třídě, do které nastoupilo 24 nedočkavých dětí. Jeden mimořádně nadaný žáček přešel po komisionálním přezkoušení přímo do druhé třídy. Přivítat a poblahopřát jim hodně štěstí a úspěchů přišla také paní ředitelka a starosta Šaratic Karel Kalouda. Od nich obdrželi novopečení školáčci tradičně malé dárečky. Všichni si uvědomujeme, že nástup do školy znamená pro děti velkou změnu. Chceme, aby se děti cítily ve škole dobře, a proto jsme se rozhodli pokračovat v projektu, který se nám v loňském roce osvědčil – každý žáček 1. třídy bude mít po celý školní rok svého „patrona“ z řad žáků 9. třídy a na něho se bude moci obracet se svými problémy: s učením, nevhodným chováním starších spolužáků, jak co zařídit apod. 

Počet žáků klesá

V letošním roce jsme oproti loňskému roku (15) zaznamenali malý úbytek počtu žáků (7), který bude pokračovat do roku 2010, kdy by se měl zastavit. V současné době navštěvuje naši školu 171 žáků (86 dívek a 85 chlapců), z toho je ze Šaratic 69 dětí.  

Pedagogický sbor se neustále mění

Pedagogický sbor také zaznamenává velké změny. Mladé učitelky odcházejí často na mateřskou dovolenou a je potřeba shánět nové učitele, kteří by je zastoupili. Nejsložitější situace je s jazyky a technickými předměty. O naše žáčky se stará v tomto školním roce 15 učitelů, jedna vychovatelka ve školní družině a pedagogická asistentka.

Prostředí školy je příjemné a čisté

Prostředí hraje při výchově dětí nezastupitelnou roli, proto mu věnujeme velkou pozornost. O letošních prázdninách jsme vymalovali chodby a obveselili barevnými nátěry šatny. Také výzdoba na chodbách, které jsou vlastně naší žákovskou galerií, se mění. Ale to už posuďte sami na Dni otevřených dveří, který pro Vás uspořádáme v listopadu a už nyní Vás srdečně zveme.

Mgr. Eliška Novoměstská 










ředitelka školy

Z FARNOSTI

S velkým očekáváním se - a zvláště mládež - připravujeme na pastorační návštěvu brněnského biskupa. Řada dospívajících během ní přijme svátost „křesťanské dospělosti“. Jedná se o podstatnou událost, jelikož biskup navštívil náš kostel v jeho dějinách pouze čtyřikrát; a naposledy zde uděloval svátost biřmování před rovnými šedesáti lety. 

Slavnostní bohoslužbu povede mons. Vojtěch Cikrle v neděli 5. října v 9:30; a jste na ni srdečně zváni. Stane se nejen přelomovým bodem pro mladé, neboť biskup přijíždí kvůli nim, aby se za ně modlil: o utvrzení jejich dobrých předsevzetí Boží silou; ale také zlomovou událostí v životě celé farnosti: v setkání s duchovním pastýřem. Církevní pojem apoštolská posloupnost poukazuje na „rodokmen“  biskupa, že si ho vybral (pra)nástupce Ježíšových apoštolů. 

Zatím jsme viděli jen nezbytné okolnosti vnějších příprav, co opravit, co zajistit (alespoň z větší části dokončit chodníky u kostela), ale můžeme se těšit na to, jak se stane novým podnětem v našem životě.

 kněz Marek Slatinský 

KNIHOVNA

Od 1. října se úplně změní otevírací doba v knihovně:

· pondělí

14.00 – 17.00
· středa

17.00 – 20.00
Změna provozní doby byla změněna kvůli mým jiným povinnostem a závazkům, ale doufám, že bude opět přijatelná pro všechny – seniory, pracující i děti.

V tomto týdnu jsme obdrželi nové knížky z Knihovny Karla Dvořáčka Vyškov. V naší knihovně máme také stále se rozrůstající sbírku oblíbených a nejčtenějších  současných časopisů. Bohužel se časopisy příliš nepůjčují a dlouho jsem také přemýšlela, jak časopisy obnovovat a přitom se jimi nenechat v knihovně „zavalit“( Nakonec jsem vyřešila i způsob, jak staré a nečtené časopisy dále využít – ne každý z Vás totiž chodí do knihovny, a tudíž se k vyřazeným (ale zajímavým) časopisům nedostane. Tyto časopisy si tedy může každý vzít z novinových stojanů v chodbě budovy OÚ. Pravidelně sem nosím pár kousků, tak třeba budete mít štěstí a najdete tam něco, co Vás zaujme. A pokud Vy sami máte doma nějaké časopisy, které je Vám líto vyhodit, můžete je věnovat do knihovny, kde si snad najdou své čtenáře…

V posledních dvou letech se nám podařilo zvýšit počet registrovaných čtenářů v knihovně. Letos tento počet k mému zklamání opět lehce poklesl. Ráda bych Vás proto chtěla všechny co nejsrdečněji do knihovny pozvat. Nemusíte být zrovna „knihomoli“ a louskat jednu knížku za druhou, ale knihovnu můžete navštěvovat i jen ze zvědavosti. V dnešní době, kdy jsou knížky stále dražší a dražší, by byl skoro hřích nevyužít jedinečné možnosti si za dvacet korun (10,- Kč pro studenty) ročně půjčit několik zajímavých knížek nebo encyklopedií. A v poslední době se nám obstojně daří knižní fond udržovat aktuální a pořizovat vybrané nové knížky v co nejkratší době po jejich vydání. A pokud v našem fondu opravdu neobjevíte nic, co by Vás zaujalo, stačí říct – knihovna ve Vyškově má celkem „slušnou základnu“ a dá se cokoli vypůjčit(
knihovnice lucka
KABELOVÁ TELEVIZE V ŠARATICÍCH – REALITA!

V nedávné době jste zřejmě ve svých poštovních schránkách spolu s jinými reklamními letáky objevili nabídku kabelové televize. Výstavba byla zahájena k 1. září 2008, od října 2008 budou prováděny přípojky do jednotlivých domů. V případě zájmu o tuto službu můžete uzavřít smlouvu o připojení v obřadní síni OÚ (v 1. patře), a to ještě v sobotu 27. 9. v době od 9.00 do 12.00. Ve výjimečných případech, např. ze zdravotních důvodů, lze smlouvu po telefonické domluvě uzavřít i přímo u Vás doma. Při uzavírání smlouvy je nutno složit zálohu ve výši 1.500,- Kč. 

Výhody kabelové televize: signál je dostupný na všech TV přijímačích v domácnosti a ke sledování není třeba dokupovat žádné přídavné zařízení + je automaticky zajištěna doživotní záruka + rozvod je nadzemním vedením (neprovádí se žádné výkopové práce) + minimální náklady oproti individuálnímu způsobu příjmu, připojovací jednorázový poplatek je 3.500,- Kč (při uzavření smlouvy po 1. říjnu 2008 bude cena navýšena o 1.500,- Kč), měsíční poplatek za užívání je 100,- Kč bez ohledu na počet přijímačů v domácnosti + atraktivní nabídka programů a místního informačního kanálu s textovou částí o dění v obci (s možností prezentací videozáznamů a hlášením místního rozhlasu) + možnost připojení k Internetu s rychlostí až 6.144 kbit/s, ceny od 300,- Kč/měsíc bez DPH (512 kbit/s) + plánovaný přechod na digitální vysílání se netýká účastníků připojených na kabelovou televizi! 

Přehled televizních programů:

	1. ČT 1
	10. STV 2 (slovensky)
	19. CS FILM

	2. ČT 2
	11. STV 3 - SPORT (slov.)
	20. CS FILM dětem

	3. ČT 24
	12. MARKÍZA (slovensky)
	21. Z1

	4. ČT 4 - SPORT
	13. JOJ (slovensky)
	22. TV BARRANDOV (od 01/09) 

	5. NOVA
	14. SPEKTRUM 
	23. GALAXIE SPORT

	6. NOVA CINEMA
	15. NOE 
	24. EUROSPORT (německy)

	7. PRIMA
	16. PUBLIC
	25. XXX XTREME (0.00 - 6.00)

	8. ÓČKO
	17. FILMBOX
	26. INFOKANÁL (obec. vysílání)

	9. STV 1 (slovensky)
	18. FILM +
	


Bližší informace ke kabelové televizi dostanete v kanceláři obecního úřadu nebo přímo u firmy AGER, s. r. o. na telefonním čísle 608 717 425 (David Pavlík).

z informačního letáku „vytáhla“ lucka
K ZAMYŠLENÍ

Autor a lektor Leo Buscaglia jednou mluvil o soutěži, kde měl dělat porotce. Cílem soutěže bylo najít nejstarostlivější dítě. Vítězem se stal čtyřletý chlapec. Sousedovi od vedle zrovna nedávno zemřela žena. Když chlapeček viděl muže plakat, vplížil se na jeho dvorek,vlezl mu na klín a jen tak tam zůstal sedět. Když se matka zeptala, co sousedovi řekl, chlapec odpověděl: „Nic, jen jsem mu pomohl brečet.“ 

Buďte dětmi celý život, nestyďte se za své city!!! 

na Internetu vyhledala lucka


SDH – NA NÁVSI BURÁCELY STROJE 

V noci ze soboty 23. na neděli 24. srpna uspořádal na návsi v Šaraticích místní sbor dobrovolných hasičů už třetí ročník noční soutěže v požárním sportu „O pohár starosty a velitele SDH“. Neodradilo nás ani nepříznivé počasí, které v minulých letech a i při denní akci soutěž provázelo. A letos tomu nebylo jinak. Ze začátku navíc selhávala technika, na které byla celá soutěž zcela závislá. 

Všechny nesnáze se však záhy překonaly, déšť ustal a šaratická náves opět ožila. Soutěže se zúčastnilo devět družstev žen, z nichž nejlépe zabojovaly hasičky z Vítonic a s výsledným časem 20,61s obsadily 1. místo. Družstvo našich v letošním roce začínajících hasiček obsadilo bramborové 4. místo.

V druhé části soutěže měřilo své síly třicet mužstev. Domácí družstva Šaratice „A“ a Šaratice „B“ obsadila 18. a 20. místo. Po vcelku vyrovnaném souboji zvítězilo družstvo Tučapy „A“ s výsledným časem 19,44s, které získalo také putovní pohár starosty a velitele SDH Šaratice. Všem soutěžícím byly také předány hodnotné ceny, které by nebylo možno pořídit bez našich sponzorů a příznivců, za což jim patří poděkování stejně tak jako i Vám, spoluobčanům, za naši podporu.

za SDH Šaratice Jaroslav Horáček

( S ÚSMĚVEM ( - Rozdíl mezi Vámi a Vaším šéfem
· Když Vám něco dlouho trvá, jste pomalý. 

Když šéfovi, je důsledný. 
●
Když něco neuděláte vy, jste lenivý. 
Když to neudělá šéf, je zaneprázdněný. 
●
Když uděláte chybu, jste idiot. 
Když udělá chybu šéf - vždyť on je taky jenom člověk. 
●
Když uděláte něco bez pokynu či příkazu, překračujete svoje pravomoci. 
Když to udělá šéf, je iniciativní. 
●
Když si vytrvale stojíte za svým názorem, jste tvrdohlavý. 
Když si za názorem stojí šéf, je pevný. 
●
Když překročíte míru slušného chování, jste nevychovaný. 
Když to udělá šéf, jak originální! 
●
Když uděláte šéfovi radost, přihříváte si polívčičku. 
Když Váš šéf udělá radost svému šéfovi, tak spolupracuje. 
●
Když jste mimo pracoviště, flákáte se. 
Když je mimo pracoviště šéf, je to vždy kvůli obchodní záležitosti. 
●
Když jste jeden den nemocný, jste hned ten, co je stále nemocen.
Když je šéf nemocný jeden den, tak to určitě musí být vážná nemoc. 
●
Když žádáte o dovolenou, určitě si hledáte nové místo a jdete na pohovor. 
Když jde na dovolenou šéf, je to proto, že je přepracovaný.
na Internetu vyhledala Lucka
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.
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