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Občasník OÚ v Šaraticích


  Vánoce 2008,  vydán 23. 12. 2008

Mimořádné vánoční a silvestrovské vydání

Vážení občané, 

od instalace a zahájení zkušebního provozu nového místního rozhlasu poslouchám připomínky ke kvalitě nového vysílání. Všechny připomínky jsem osobně prověřoval a společně se zástupcem dodavatele je řešil. Na konci Chaloupek  jsme přidali jedno nové „hnízdo“, v  ostatních případech jsme nechali přestavit nebo mírně posunout  stávající reproduktory. Na některé připomínky se ale těžko reaguje - jeden si stěžuje, že to neslyší a jeho sousedé naopak  říkají, že je to moc nahlas... Znovu jsem prošel celou vesnici a musím říci, že současný stav se blíží „optimálnímu stavu“. 
Na tomto místě však musím říct, že obecní rozhlas nemůže být nikdy v takové kvalitě, jako když budete poslouchat doma rádio a nebo budete na nějaké hudební produkci. Veřejný rozhlas je vždy technicky koncipovaný jako prvek systému včasného varování obyvatel, a ne tedy jako prostředek na pořádání veřejných hudebních produkcí anebo koncertů. Je to dáno cenově diametrálně odlišnými nároky na jednotlivé technologie. Již z toho vyplývá, že úroveň a kvalita poslechu bude vždy rozdílná minimálně podle místa poslechu a vzdálenosti od reproduktoru. 
Další zkreslení zapříčiňují různé plochy budov (např. jejich štíty), které šířený zvuk různě zalamují a odrážejí jiným a tedy nepožadovaným směrem. Tyto fyzikální faktory platí ale pro každou použitou technologii a vždy je to kompromis. 
Dalším faktorem pro vnímání spokojenosti s novým rozhlasem je i ta skutečnost, že došlo, v zájmu optimalizace pokrytí celého území  obce a tedy všech nemovitostí, k přesunutí vysílacích míst. Z toho se logicky téměř všem změnila vzdálenost místa poslechu - někomu se zkrátila a někomu naopak zvětšila. 
Dalším prvkem, který má vliv na vnímání kvality je i ta skutečnost, že si mnozí z nás vylepšili vlastní bydlení - zateplení fasád, výměna starých oken za energeticky, ale i zvukově, kvalitnější. Proto se také těžko hledá optimální hlasitost písně vysílané před vlastním hlášením - pro lidi na ulici je to moc nahlas a pro ty doma moc potichu, takže to vůbec nezaregistrují...

Po mnoha diskuzích na toto téma jsme se dohodli, že od nového roku začneme vysílat podle těchto pravidel:

- zprávy obecního úřadu budou vysílány pravidelně pouze jednou denně a to se začátkem  v 18.05 hodin
- přes den budou vysílána pouze tzv. operativní komerční hlášení o tom, že přijel prodejce „čehokoliv“ a zdrží se nějakou konkrétní dobu (rozhodně to nebudou zásadní  hlášení typu, že budou prováděny odečty elektřiny, vodoměrů apod.)

- vlastní hlášení bude avizovat hlasitá znělka v délce asi jedné minuty - písničky budou vysílány jen jubilantům na jejich přání - hlasitost může být nastavena tak, aby byla příjemná jen pro posluchače „na ulici“
- pro jednotlivé zájemce jsou objednány speciální domácí přijímače hlášení obecního rozhlasu, které se automaticky zapnou, když začne vysílání - jejich pořizovací cena je cca 1600,- Kč. (zastupitelé ale budou muset ještě dohodnout pravidla pro jejich prodej nebo zapůjčení zájemcům z řad našich občanů    

- majitelé již funkční kabelové televize mohou pravidelně poslouchat na infokanále
- hlášení zásadních zpráv se bude dát poslechnout dodatečně i na internetu - odkaz na www.saratice.cz
Jsem přesvědčen, že tyto změny povedou k dalšímu zvýšení Vaší spokojenosti s touto službou.

 

Závěrem bych Vám chtěl popřát příjemné a pohodové prožití svátků vánočních v kruhu vašich rodinných příslušníků a  známých a v novém, pro naši obec jubilejním, roce od všeho přiměřeně...










Karel Kalouda








 
 
 starosta obce
JAKÁ BYLA OBECNÍ ZABIJAČKA?

Poslední sobotu v listopadu se konal 2. ročník Obecní mikulášské zabijačky a myslíme si, že i letos, stejně jako vloni, se vydařil. Soudíme tak podle množství lidí, kteří přišli ochutnat zabijačkové speciality, pobavit se, zazpívat. Těší nás, že ani nepříznivé počasí Vás nedokázalo odradit, a za to Vám všem, kteří jste se zúčastnili, patří náš dík.

Trochu nás překvapilo, že se našlo pár lidí, kteří nepochopili, že obecní zabíjačka je k tomu, abychom přišli ochutnat, popovídat si a pobavit se, ale mají představu, že si levně zaplní svoje ledničky polévkou, jitrnicemi apod. Jeden náš spoluobčan hodil do kasičky stovku a chtěl za to deset jitrnic. Když jsme mu řekli, že jitrnice nezbudou, že jsou jen na ochutnávku, tak chtěl stovku vrátit. A když si dvoučlenná rodina přišla se dvěma konvičkami pro polévku, tak se nám to zdálo také dost přehnané. Rovněž sádlo bylo prodáváno jen na ochutnávku – pokud chce někdo plný hrnec, musí si hold udělat vlastní zabijačku. Ale naštěstí jsou to jen výjimky a spíš než bychom se tím nějak trápili, tak se nám to zdá úsměvné.

A nyní něco, co by Vás možná mohlo zajímat: zabíjačka se vším všudy (kromě buchet a koláčů, které jsme dostali od několika šikovných „pekařek“ zadarmo) stála 20.908,- korun. Do kasičky jsme od Vás dostali 7.370,- korun. Rozdíl, tedy 13.538,- korun, zaplatila obec. 

A co se stalo se škvarky? Škvarky se nám letos příliš nepodařily a proto jsme je nechtěli prodávat. Mohli jste z nich ochutnat škvarkovou pomazánku druhý den na „rozsvěcení vánočního stromu“ a v neděli 14. prosince na vánoční akci v místní tělocvičně. Další možnost ochutnat škvarkovou pomazánku budete mít na „Silvestrovském plese“.

Ještě jednou (učinili jsme tak již osobně) bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na zabijačce jakýmkoliv způsobem podíleli. Ať už napečením buchet (letos se jich snědlo 26 plechů), čištěním zeleniny, stavěním stanů apod. Náš dík patří samozřejmě i hasičům, kteří se postarali o „tekuté občerstvení“. 

Doufáme, že se obecní zabijačka stane takovou příjemnou a oblíbenou tradicí v naší vesnici.

Nejen na Obecní zabijačce, ale i na všech dalších akcích kulturního výboru se do kasičky na dobrovolné vstupné vybírá stále méně peněz (a není to tím, že by chodilo méně lidí). Tento fakt nás, členky kulturního výboru, začíná docela trápit, protože finance, kterými obec na akce přispívá, jsou omezené a v tomto roce jsme dobrovolnými příspěvky zdaleka nepokryli náklady spojené s jednotlivými akcemi. Do budoucna se tak může stát, že budeme nuceny počet a rozsah kulturních akcí omezit. V letošním roce jsme také z tohoto důvodu naplánovaly Voříškiádu, což byla akce zisková. Avšak zúčastnilo se jí jen velmi málo šaratických voříšků, zatímco někteří páníčkové své mazlíčky neváhali dovézt i z poměrně velké dálky.

předsedkyně kulturního výboru lucka
( S ÚSMĚVEM ( - Ženami vybraný nejlepší e-mail roku…

Otec rodiny se vrací z práce a vidí, jak jeho děti sedí v pyžamech před domem a hrají si v blátě s prázdnými krabičkami od pizzy a číny, které jsou rozházené po celé zahradě. Vrátka na ulici jsou otevřená dokořán, zrovna tak dveře od auta, uvnitř leží pes čerstvě vyválený v blátě a nikde ani stopa po druhém psovi. Muž vešel do domu a uviděl ještě větší nepořádek. 

Lampa převrácená a běhoun skrčený u zdi. Uprostřed pokoje hlasitě hrála televize a jídelna byla zaházená hračkami a různými díly šatníku. 

V kuchyni to nevypadalo lépe. Ve dřezu stála hromada nádobí, rádio hrálo na plné kolo, zbytky snídaně rozházené po stole, navrchu na prostírkách leží kočka. Lednice otevřená, psí žrádlo na podlaze, rozbitá sklenička pod stolem a u zadních dveří uplácaná hromádka písku.

 Muž rychle vyběhl schody, stoupajíc na další hračky a šlapajíc po oblečení. Ale nehleděl na to, jen hledal svou manželku. Bál se, že je nemocná, nebo se jí něco vážného stalo. Viděl, jak dveřmi koupelny prosakuje voda. Nakoukl tam a uviděl mokré ručníky na podlaze, rozlité mýdlo v hromadě špinavého prádla a mezi vším další rozházené hračky. Kilometry toaletního papíru se vinuly mezi tím vším a zrcadlo a stěny byly pomalované zubní pastou. 

Rychle se otočil a spěchal do ložnice, kde našel svou manželku, ležící v posteli a čtoucí knihu. Podívala se na něj, usmála se a zeptala se ho, jak se měl celý den.  Podíval se na ni nedůvěřivě a zeptal se: „Co se tu dnes stalo?“
Usmála se znovu a odpověděla: „Pamatuješ se, drahý, že každý den, když se vracíš z práce, ptáš se mě: „Co jsi, sakra, dělala celý den?“
„Ano,“ odpověděl muž nejistě. 

„Tak dnes ........... jsem nedělala nic!“

na Internetu našla lucka
Z FARNOSTI

Ten čas letí, říkáme si. Sotva začal Advent, a už jsou přede dveřmi Vánoce. Ano, čas letí a ještě rychleji se mění. Před nějakými sto lety psal básník Jaroslav Vrchlický v předvánočním čase: „Hlas zvonů táhne nad závějí - kdes v dáli tiše zaniká... Dnes všechny zvony v srdci znějí, neb mladost se jich dotýká.“

Dnešního básníka inspirovala předvánoční doba jinak. Také jste možná četli Předvánoce Miloslava Švandrlíka: „Hlas zvonů táhne nad závějí – kdes v dáli tiše zaniká... A lidé do obchodů spějí, - zmocňuje se jich panika. Ten pro triko, ten pro košili, - ten zase pro kus flákoty. Před pulty chtivé davy šílí. – Čeká se na rum, na boty. Stařík se prudce hádá s pannou – pro cosi v pestrém balení. Co když to, probůh, nedostanou? – To by byl důvod k zhroucení! Zdalipak ještě vytrubují – z jasného nebe andělé? Zbyla jen vřava. Vášně bují. – Tak tedy šťastné, veselé.“
Vy už tenhle předvánoční shon máte letos za sebou. Jen zbývá zabalit dárky do hedvábného papíru, převázat stužkou s větvičkou smrčí, a napsat jméno obdarovaného.

Vánoce jsou svátky dárků, v tom jsou všichni lidé na světě zajedno, ti věřící i nevěřící, křesťané i ateisté. Rozdíl je v tom, že křesťané vědí proč. Křesťané vědí, že o Vánocích si dáváme dárky proto, že se nám dala darem Láska největší, Láska sama, Bůh. Křesťané vědí, že hodnota daru není v penězích, ale je v lásce, se kterou jej dáváš. Že dárkem dáváš sám sebe - podobně jako v daru Eucharistie se nám dává Pán Ježíš. 

Nechte se o Vánocích obdarovat Bohem.

kněz Marek Slatinský

K ZAMYŠLENÍ

Autor a lektor Leo Buscaglia jednou mluvil o soutěži, kde měl dělat porotce. Cílem soutěže bylo najít nejstarostlivější dítě. Vítězem se stal čtyřletý chlapec. Sousedovi od vedle zrovna nedávno zemřela žena. Když chlapeček viděl muže plakat, vplížil se na jeho dvorek,vlezl mu na klín a jen tak tam zůstal sedět. Když se matka zeptala, co sousedovi řekl, chlapec odpověděl: „Nic, jen jsem mu pomohl brečet.“ 

Buďte dětmi celý život, nestyďte se za své city!!!

na Internetu našla lucka



Kulturní výbor obce Šaratice Vás srdečně zve na
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MALÝ OBECNÍ SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ,

který vypukne ve středu 31. 12. 2008 ve 22 hod. Všechny Vás očekáváme ve dvoře obecního úřadu.
	Kulturní výbor Zastupitelstva obce Šaratice všechny srdečně zve na 

lampionovo-prskavkový prŮVOD,

kterým přivítáme nový rok 2009.

Budeme vycházet ve čtvrtek 1. ledna 2009 v 17 hodin od budovy obecního úřadu a poté projdeme celou vesnicí.

Průvod bude zakončen opět u obecního úřadu, kde bude připraveno občerstvení v podobě čaje, svařeného vína a jablkového štrúdlu.

Opět se těšíme na lampiony a prskavky všech barev a velikostí (


	Kulturní výbor Zastupitelstva obce Šaratice Vás srdečně zve na 

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
tria Musica Animea a žesťového kvintetu.

Koncert se bude konat v neděli 4. ledna 2009 v 16 hodin

v chrámu Páně v Šaraticích.





Výbor SRPŠ a ZŠ Šaratice Vás srdečně zvou na
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      VÝROČNÍ ŠKOLNÍ PLES
         pořádaný v pátek 9. ledna 2009




od 20.00 hod. v tělocvičně OÚ Šaratice
                               Program:







polonéza žáků ZŠ Šaratice







vystoupení taneční formace TK Orel Telnice







sólový zpěv Karin Urbanové
                               K tanci a poslechu hraje hudební skupina RELAX.

Slosovatelné vstupenky s možností výhry v bohaté tombole si můžete zakoupit v kanceláři školy od 5. ledna (8.00 hod. do 15.00 hod.) 
	Maškarní karneval se šášou Viktorem se koná v sobotu 
10. ledna 2009 ve 14.00 hodin v tělocvičně OÚ Šaratice.

	TJ ŠARATICE – oddíl kopané

Vás srdečně zve na

SPORTOVNÍ KARNEVAL
KDY: 24. 1. 2009 ve 20 hodin

KDE: v sále OÚ v Šaraticích

Bohatá tombola

Masky všeho druhu vítány!
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Na Vaši účast se těší fotbalisté.



OMALOVÁNKY PRO DĚTI
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Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na obecním úřadě,            v knihovně (na disketě), nebo poslat e-mailem na adresu knihovna@saratice.cz
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách www.saratice.cz
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 23. 12. 2008.
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