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Občasník OÚ v Šaraticích

                    č. 1/2010, vydán 29. 1. 2010
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Vážení spoluobčané,

v posledním vydání obecního zpravodaje jsem Vás žádal o spolupráci při provádění úklidu sněhu z chodníků. V té době asi nikdo z nás nepředpokládal, že letošní rok bude v tomto ohledu natolik výjimečný. Sice se říká: „Nechval dne před večerem“, ale přesto bych chtěl touto cestou poděkovat všem, kteří dle svých schopností a možností celou dobu opakovaně uklízejí kolem vlastního domu. 

Zvláštní poděkování si zaslouží ti z vás, kteří si obrazně řečeno  našli „svého souseda nebo sousedku“ a vydatně jim a vlastně nám všem se zimním úklidem pomáhají.                               
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Karel Kalouda








 
 
 starosta obce
Program:

1. Zahájení, schválení programu  jednání

2. Protokol o dílčí finanční kontrole v ZŠ a MŠ Šaratice,

3. Dotace JmKÚ na školení JSDH

4. Dotace JmKÚ na pořízení vozidla pro JSDH

5. Rozpočtové opatření _.11/2009 k rozpočtu obce na rok 2009

6. Rozpočtové provizorium obce na rok 2010

7. Prodej pozemků p._.3415 a 3418 v k.ú. Šaratice (pod drůbežárnou)

8. Harmonogram inventarizace majetku obce k 31.12.2009

9. Různé, úkoly, závěr 

Starosta informoval zastupitele ,že v letošním roce 2010  končí nájemní smlouva na budovu bývalého kina, dnes klubu Rimini. Zastupitelstvo hledá pro tuto budovu vhodnější využití .Občané mohou případné návrhy podat na OÚ.

Výbor SRPŠ a ZŠ Šaratice Vás srdečně zvou na
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      DĚTSKÝ KARNEVAL 

               se                  se  šášou VIKTOREM


                     pořádaný v neděli 31.ledna 2010

                                od 14.00 hod. v tělocvičně OÚ Šaratice

                            ( náhradní termín za 9.1.)
sál se bude připravovat v sobotu 30.1.2010 od 17. hodin proto prosíme ochotné tatínky, maminky, případně dědečky a babičky o pomoc.
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Sbor dobrovolných hasičů Šaratice 

Vás srdečně zve na

                           
      TRADIČNÍ OSTATKY  

                  pořádané v sobotu 13. února 2010




od 20.00 hod. v tělocvičně OÚ Šaratice
                    K tanci a poslechu hraje hudební skupina SONET.

                                   Připravena je bohatá tombola,hojné občerstvení a skvělá nálada
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Průvod masek s medvědem proběhne od  9*00 hod. od hasičské zbrojnice

sraz všech masek je v 8*30 hod. u zbrojnice
Z farnosti - zájezd

Příležitost, která se objevuje jednou v životě, nelze jen tak pominout. O to víc, že může přinést trvalou vzpomínku i užitek.Takzvané "Turínské plátno" (Ježíšův pohřební rubáš, do kterého se v okamžiku vzkříšení otiskla Kristova postava) bývá jednou za čtvrt století vystavováno v turínské katedrále (z bezpečnostních důvodů, neboť došlo k několika teroristickým útokům a stále je napadáno alespoň ideologicky). Mimořádnou příležitost budeme mít letos v dubnu. 
Nabízím tedy možnost spatřit nejcennější relikvii, a zároveň navštívit nejkrásnější město: na cestě do Turína a Benátek od 23.-26.4.2010. Odjíždět budeme pohodlným a plně vybaveným autobusem v pátek v 15:00. Ráno se probudíme v Itálii a sobotu strávíme v Turíně, které je proslavené vychovatelem donem Boskem i automobilkou Fiat. Navečer se přesuneme k Padově do tříhvězdičkového hotelu na nocleh a snídani. A v neděli ráno zavítáme do Benátek, právě v den slavnosti sv. Marka, patrona námořní republiky. I zde strávíme celý den, s plavbou na lodi a návštěvou hrobu sv. Mikuláše, než se necháme odvézt domů, tak abychom v pondělí ráno v 6:00 byli zpět v Šaraticích. Cesta je pojatá tak, aby byla co nejvíce ekonomická, přitom pohodová, a smysluplná - i vstřícná k zaměstnaným. (Pokud byste se sami vypravili i jen do jednoho města, zpáteční jízdenka linkovým autobusem z Brna stojí 3.000-4.500kč.) Kromě některých jídel, bude všechno v ceně 2.500kč. Chcete-li kdo využít této výjimečné nabídky, přihlaste se prosím 

u mě do 21. února.
                       

                                                                                                          kněz Marek Slatinský
Poděkování a žádost

Milí spoluobčané,

Rády bychom ještě jednou poděkovaly všem, kteří nás přišli podpořit na 11. babské hody.

Touto cestou se na vás také obracíme s prosbou o zajištění máje pro 12. babské hody. Kdo se rozhoduje v letošním roce ulevit svojí zahrádce a bude kácet nějaký ten jehličnan, může ho věnovat jako máji. Byly bychom moc rády, a proto případného dárce prosíme, aby se přihlásil u paní Zdeňky Kaloudové nebo Vlaďky Ševčíkové.      

Děkujeme „šaratské baby“

Plánované akce kulturního výboru pro první polovinu roku 2010

· tříkrálový koncert už máme za sebou a děkujeme všem zúčastněným

dále by to měly být akce, které pravidelně rok co rok opakujeme:

· lyžařský zájezd do Alp

· ochotnické divadlo

· probouzení broučků

· týden dětské knihy

· oslava jara

· zájezd dětí do zoo na oslavu jejich svátku

· dětské odpoledne na ukončení školního roku

· a snad i zájezd do termálních lázní

O termínech a podrobnostech vás budeme včas informovat                          

Kulturní výbor                                                                                                           

Ze školy

Žák naší školy Pavel Vajík získal významné ocenění ZLATÝ OŘÍŠEK 

Soutěž Zlatý oříšek se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva kultury. Tento projekt má veřejnosti ukázat, že i u nás existují mimořádně nadané, šikovné a cílevědomé děti, které si zaslouží ocenění.
Vítězem se může stát každý chlapec nebo děvče, kteří v daném roce vytvoří nebo učiní něco mimořádného v jakémkoliv oboru. Může to být umění, sport, ekologie, přírodověda, chovatelství, jazykové schopnosti atd. Z došlých bezmála 300 přihlášek v letošním roce vybrala porota složená z odborníků nejrůznějších oborů 30 nominovaných kandidátů z celé republiky. Tyto děti a jejich rodiny navštívili osobně zástupci soutěže Zlatý oříšek, kteří kromě fotografií  pořídili i jejich vizitku. Potom zasedla výběrová komise, která navrhla 10 dětí, které obdržely Zlatý oříšek. Výběrovou komisi tvořili zástupci médií, sponzorů a organizátoři soutěže..Převzetí ceny Pavlem Vajíkem mohli občané sledovat v televizi na ČT 1 před projevem prezidenta 1. ledna tohoto roku. Žák naší školy Pavel Vajík obdržel Zlatý oříšek především za 1. místo v celostátním kole Dějepisné olympiády. Pavel je také úspěšný v matematice a přírodopise. Proto mu byla po zásluze udělena i další cena v Ústavu fyzikální chemie Akademie věd ČR - Cena Nadačního fondu Jaroslava Heyrovského za rok 2009.

Pavlovi ještě jednou srdečně gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.
Mgr. Eliška Novoměstská

Daňová přiznání podávejte elektronicky, nebo je alespoň elektronicky zpracujte.

A)   I letos mohou daňoví poplatníci využít elektronické podání daňových přiznání. Tento způsob každoročně využívá čím dál více poplatníků, kteří tím šetří svůj čas a přispívají k rychlejšímu zpracování daňových přiznání na finančních úřadech. Elektronické podání daňových přiznání na internetových stránkách české daňové správy (http://cds.mfcr.cz) umožní elektronicky vyplnit jakýkoliv formulář daňového přiznání včetně kontroly správnosti propočtu. Navíc je možné vyplněné daňové přiznání zaslat elektronicky na finanční úřad a to buď prostřednictvím daňového portálu   nebo   datové schránky.   

 B)  Samozřejmě zůstává i možnost daňové přiznání pouze elektronicky vyplnit, poté vytisknout a zaslat na finanční úřad poštou nebo doručit osobně.  Pro tyto daňové poplatníky, kteří nechtějí zaslat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob elektronicky, připravuje česká daňová správa interaktivní formulář, který bude možné  na počítači vyplnit a vytisknout. Ve srovnání s běžným tiskopisem daňového přiznání bude tento formulář navíc opatřen čárovým kódem. Interaktivní formulář daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob bude k dispozici na hlavní stránce internetových stránek české daňové správy (http://cds.mfcr.cz) od 18. ledna 2010. Postupně budou formou interaktivního formuláře zpřístupněna i daňová přiznání k dani z přidané hodnoty, silniční dani  a  k dani z nemovitostí. 
C)   V souvislosti s tím, že daňoví poplatníci čím dál tím více používají elektronické podávání daňových přiznání a s přihlédnutím k nové možnosti podat daňové přiznání prostřednictvím datové schránky, mohla česká daňová správa přistoupit ke snížení množství tištěných formulářů daňových přiznání a to i s ohledem na finanční úsporu ve státním rozpočtu. Daňoví poplatníci se tak musí připravit na to, že tiskopisy daňových přiznání nebudou tak, jako dříve na finančních úřadech volně přístupné a odnositelné v libovolném množství, ale budou vydávány na vyžádání v omezeném množství. 

D)   Kompletní databáze daňových tiskopisů je přístupná na internetových stránkách české daňové správy (http://cds.mfcr.cz). 

MF ČR/ FÚ Slavkov u Brna

Evidence obyvatel – statistika za rok 2009

K  31.12.2009 bylo v Šaraticích hlášeno k trvalému pobytu celkem 970 osob (835 dospělých  a 135 dětí do 15-ti let věku).  Z celkového počtu 970 osob je 504 mužů (s věkovým průměrem 38,12 let) a 466 žen (věkový průměr 41,95 let). Celkový věkový průměr občanů žijících v Šaraticích činí 39,96 let. 

V  roce  2009 nejstarší občan naší obce dovršil  96 let, nejmladší občan roku 2009 se narodil koncem měsíce prosince 2009.

V naší obci je hlášeno k různým druhům pobytů (dlouhodobý, dlouhodobý trvalý ….) také 8 cizinců různých národností. Pobyty cizinců i nadále vyřizuje cizinecká policie. 

V roce 2009 se narodilo 10 dětí ( 6 chlapců a 4 dívky), zemřelo také 10 našich občanů (5 mužů a 5 žen).

Do Šaratic se přistěhovalo 27 osob (z toho 9 dětí do 15-ti let věku) a pouze  v rámci obce změnili trvalý pobyt 3 naši občané . Naopak se odstěhovalo ze Šaratic celkem 16 osob (z toho 4 děti).

Sňatek v roce 2009 uzavřelo celkem 7 občanů Šaratic, ve dvou případech měli oba snoubenci trvalý pobyt v Šaraticích. 

matrikářka

( S ÚSMĚVEM ( aneb Každá pohádka má svůj happyend

Bylo, nebylo... Jeden manželský pár žil spolu čtyřicet roků a navíc ještě oba ten den oslavovali svoje 60. narozeniny.

Když tu náhle, kde se vzala, tu se vzala, se na jejich oslavě objevila dobrá POHÁDková víla a takto promluvila: 

„Že jste už tak dlouho spolu a jste milující se pár, splním každému z vás jedno přání…“

Manželka si přála cestu kolem světa.
Pohádková víla jen mávla rukou a manželka najednou držela v ruce lístky na cestu kolem světa ...

Potom byl na řadě manžel… Zamyslel se chvíli a pak řekl:

„Já bych chtěl ženu o třicet roků  mladší.“

Pohádková víla opět mávla rukou a… manželovi bylo rázem devadesát!!! (
                                                                          z internetu, zahraniční dopisovatelka  lucka

Svatý Valentýn

Svátek zamilovaných se slaví každý rok 14. února, v den, kdy má svátek „Valentýn“. V České republice má poměrně mladou tradici. Zamilovaní lidé si tento svátek užívali poprvé až po pádu totalitního režimu, po roce 1989.Ačkoliv mnoho dnešních Čechů dosud považuje svátek svatého Valentýna za americkou komerční legendu, jedná se v tomto případě o omyl. Valentýn je totiž opravdu historicky skutečná doložená postava. Proto je tento svátek stejně významný jako jiné historické momenty.Život svatého Valentýna je opředen mnoha tajemstvími. Z několika mála historických dokumentů lze zjistit, že zemřel v roce 269 (historici se však na roce jeho skonu neshodují a domnívají se, že mohl zemřít v letech 268 až 273), a následně byl prohlášen za svatého. Za svého života působil v kněžském úřadu za vlády císaře Claudia II. Gothica (268 – 270). Koluje o něm celá řada legend. Zde jsou dvě z nich :

I) Legenda ze starého Říma vypodobňuje Valentýna jako velmi ctnostného, počestného a moudrého člověka. O jeho moudrosti se doslechl dokonce i císař a povolal si Valentýna k sobě. Nešetřil chválou a neskrýval obdiv k Valentýnovi, posteskl si také nad okolnostmi, proč se Valentýn nemůže stát přítelem císařovým. Protože Valentýn, ač tak moudrý a vzdělaný, věří těm pověrám (měl na mysli křesťanství). Jenže Valentýn namítl, že císař je tím, kdo věří pověrám. Císař nakázal městskému prefektu Astoriovi, aby na sebevědomého Valentýna dohlížel. A aby byl Valentýn pod důslednou kontrolou, vzal si Astorius Valentýna do domu. Tam se setkal s velmi krásnou, ale nevidomou dcerou prefekta. Astorius požádal Valentýna, aby se modlil za dceřin zrak. Valentýn tak rád učinil, protože v sílu modliteb věřil a dívku si zamiloval. Zázrak se opravdu stal a dívka opět spatřila světlo světa. O zázračném uzdravení si povídal celý Řím. Pohané odmítli věřit v ten zázrak a vtrhli do domu prefekta, Valentýna odvedli a za městem mu oddělili mečem hlavu od těla. Navzdory trpkému osudu se stal sv. Valentýn patronem věrných a čisté, oddané lásky.

II) Podle křesťanské legendy se císař Claudius II. účastnil mnoha bitev, ale římští muži jen neradi vstupovali do vojska. Claudius byl přesvědčen, že to bylo proto, že nechtěli opouštět své milé a rodiny, a proto se rozhodl zakázat všechna zasnoubení i svatby v celém Římě. Svatý Valentýn byl římský kněz, který žil v době Claudiovy vlády. Nedbal Claudiova zákazu a dál tajně oddával zamilované páry. Za tyto skutky byl uvězněn a odsouzen k smrti. Trest byl vykonán 14. února r. 296. Valentýnovým posledním vzkazem byla slova: „Od tvého Valentýna“. Odsud pak vznikla tradice zasílání zamilovaných přání a obdarovávání lásek.

z internetu  Zdeněk Střítecký

hádanky

Kdo má vpředu dvě oči, ale vzadu ještě spoustu dalších?

Neustále to mění tvar, ale přesto je to stále kulaté. Co to je?

Černá hlavička,bílá nožička,když hlavička zčervená konec nožičky to znamená?

doplňovačka
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omalovánka
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O lhostejnosti 

Lhostejnost k druhým a lhostejnost k osudu celku je přesně tím, co otevírá dveře zlu.
                                                                                                              Václav Havel
O lhostejnosti vznikají citáty, točí se filmy, píší knihy a nahrávají písničky. Proč tedy otvírat tato černá vrátka? 

Lhostejnost je jednou z těch špatných vlastností, které lidé většinou mají. Nemůžu říct, že je nejhorší vlastností, protože každý je k něčemu nebo někomu více či méně lhostejný. Ovšem každý by měl podle mne měl svou lhostejnost mírnit a přizpůsobit tomu, o co se jedná. Člověk může být lhostejný a zároveň mravný, ale měl by vědět, kam až může se svým počínáním zajít. Vezměme si třeba ničení patníků a označení výšky sněhu okolo silnic, co třeba ničení lamp pouličního osvětlení, opakované poškozování autobusové zastávky či pingpongového stolu před školou, neuklizené psí exkrementy nedaleko školy…. Dalo by se pokračovat, každý z nás má určité zkušenosti. O člověku, který ignoruje takové věci, můžeme prohlásit, že je nelidský. Můžeme o něm říct, že je morální? Myslím si, že ne. Svým způsobem, v některých ohledech ano, ale tyto ohledy nejsou u tohoto člověka viditelné. Lidé v okolí takové ignorance se musí rozhodnout, na kterou stranu se postaví. Postaví se na stranu dobra a nahlásí poškozování, které je prováděno, s vědomím, že mohou být za své jednání určitou skupinou lidí odsuzováni? Zde se už hodně projeví morálka člověka, lidskost, lhostejnost a vlastně všechny prvky lidských vlastností. Nebo se člověk postaví na opačnou stranu, na stranu zla, přičemž si myslí, že když bude tiše mlčet, tak zbytečně na sebe neupozorní a nevyčlení se ze společnosti? Zdá se, že takové rozhodování je směšné a každý si řekne, že rozhodnutí je jasné. Jenže toto rozhodování je opravdu těžké a člověk, který měl šanci poznat alespoň jednu stranu této problematiky, mi dá určitě za pravdu. Pokud se to nedotýká přímo nás samotných či našeho majetku, máme tendenci si myslet, že se nás to netýká. Takový člověk je lhostejný nejen k ostatním ale i sám k sobě. Lhostejnost se týká mnoha věcí a my ji pociťujeme každý den. Vidíte autonehodu a vaše morální odpovědnost vám říká, že byste měli zraněnému pomoci.Pomůže ale opravdu každý z nás?

Je sice už po době novoročních předsevzetí, ale na dobré není pozdě nikdy. Zamysleme se vážení a milí - pokud nebudeme lhostejní a nebudeme ignorovat nešvary ve svém okolí a sami se jich dopouštět, bude moci starosta už psát jen slova díků svým spoluobčanům, místo toho, aby složitě likvidoval černé skládky a nechával opravovat poškozená zařízení obce. 

Možná by stačilo, kdybychom se začali řídit heslem : nečiň druhým to, co nechceš, aby druzí činili tobě.

Určitě mi dáte za pravdu, že ušetřené peníze, které by se musely vynaložit na zařízení poškozené vandalstvím a lhostejností  se dají použít na něco daleko pro obec užitečnějšího.

Zdeněk Střítecký

Redakční rada: Jaroslav Horáček, Vlastimil Kučera, Zdeněk Střítecký

své příspěvky a podněty můžete odevzdávat na OÚ nebo elektronicky na adrese

obecnizpravodaj@seznam.cz

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 29. 1. 2010.
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Jde blondýna se psem po ulici, potká je policajt a povídá: ''Ten pes nemá košík.'' ''Ale my nejdeme (...tajenka...)....'' povídá blondýnka.
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