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	PODĚKOVÁNÍ
Na tomto místě bych rád poděkoval hned dvakrát. Jednou členům sdružení myslivců za  likvidaci větví v remízku směrem na Milešovice. 
Byl to pozůstatek po činnosti pracovníků JME a.s., kteří zde provedli prořezání stromů za účelem ochrany vedení vysokého napětí. 

V druhém případě si poděkování jistě zaslouží všichni, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli v neděli 13. února odpoledne a především večer na odklízení zaklíněných  a následně se kupících dalších připlouvajících ledových ker na Litavě. Společnými silami se nám podařilo předejít vzniku ještě dramatičtější situace v bezprostřední blízkosti domů některých našich spoluobčanů. Toto druhé poděkování tedy směřuji všem dobrovolníkům z ulice Zahradní, Malá Amerika a členům Sboru dobrovolných hasičů Šaratice, kteří opakovaně prokázali, že nežijí jen svojí zálibou – požárnickým sportem, ale že jsou ochotni a schopni pomoci při řešení takových nemilých událostí.
  
                                                                                                           Karel Kalouda, starosta obce

	 

	CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

Od posledního vydání Obecního zpravodaje se uskutečnilo jedno zasedání ZO v roce 2004, a to s označením ZO č. 11/2004. Přestože se zastupitelé sešli den před Silvestrem, museli  projednat poslední rozpočtové opatření, kterým zapracovali do obecního rozpočtu na poslední chvíli obdrženou malou účelovou dotaci pro ZŠ. Při té příležitosti také projednali a schválili obecně závaznou vyhlášku č. 11/2004, která v souladu s nově platným školským zákonem přesouvá možnost vybírání příspěvků na neinvestiční náklady spojené s provozem školní družiny přímo na školu (samostatná příspěvková organizace) a obec je z tohoto vztahu naprosto vyňata.
     V roce 2005 se zastupitelstvo sešlo zatím jedenkrát. Pro své první letošní jednání však mělo připravenou spoustu bodů na projednání, což mohou určitě přímí účastníci dosvědčit. Na jednání byly totiž postupně projednány tyto body: odsouhlasení výsledků ročních inventur veškerého obecního majetku (nebyly shledány žádné nesrovnalosti), rozbor hospodaření obce za rok 2004, schválení odměn pro zastupitele dle nového nařízení vlády č. 697/2004 Sb., obecní rozpočet na rok 2005, návrh investičních  akcí pro rok 2005, aktualizace všech ekonomických a organizačních směrnic pro OÚ a ZŠ, plán zasedání rady a zastupitelstva obce na rok 2005 (je zveřejněn na úřední desce OÚ a na vývěsce u zastávky ČSAD). 

Ve 13. bodu jednání „Různé“ byly postupně diskutovány tyto náměty:
a)                                          p. Srnec – navrhl realizovat v ulici Zahradní zpomalovací retardér nebo stanovit jako obytnou zónu – OZ se bude tímto návrhem zabývat.
                           p. Doležal a p. Srnec – stížnost na hlučnost návštěvníků klubu RIMINI a parkování na chodníku a nezpevněných plochách v nejbližším okolí  
- starosta předloží RO k řešení
c)                                          p. Ptáček, p. Koníček – dotaz na možnost realizace zpevněné cesty k jimi stavěným RD z ulice Nová směrem ke stodole ing. Stříteckého 
– starosta připomněl, že obec již na začátku stavebního řízení jasně deklarovala souhlas s výstavbou jejich RD v zahradách pouze s podmínkou, že veškeré IS si provedou stavebníci na vlastní náklady a že v investičních plánech tato cesta není. Doporučil však oběma stavebníkům, aby předložili nějaký kompromisní návrh, o kterém by se dalo v budoucnosti jednat. 
d)                                           p. Přerovský Jan – dotaz na způsob povolování chovu psů a koček v BD Slunná  - starosta informoval,  že chov zvířat je možný pouze na základě povolení, které je  uděleno na základě písemné žádosti každého nájemníka (ujednání dle nájemní smlouvy, kterou projednávalo a schvalovalo 
zastupitelstvo obce a členská schůze BD v průběhu roku 2004).  Navrhl, aby byl na příštím zasedání ZO odsouhlasen domovní řád platný pro BD v ulici Slunná
e)                                           Starosta – přednesl zprávu policie ČR o stavu veřejného pořádku v obci v roce 2004 - ve stručnosti lze říci, že situace je stejná, jako v roce předešlém
f)                                            Starosta přednesl žádost společnosti ATIS s.r.o. o povolení provozování výherních hracích  přístrojů v pohostinství Šlahora na dobu 3 měsíců.
Usnesení : ZO Šaratice schvaluje žádost společnosti ATIS s.r.o. na provozování VHP v provozovně „Pohostinství Šlahora“
                            p. Pantůček – upozornil na poruchu světla veřejného osvětlení u RD p. Hemaly v Malé Americe – starosta přislíbil zajištění opravy. 

	 

	VELIKONOCE SE BLÍŽÍ!

	
     Zdá se to neuvěřitelné. Když se podíváme z okna, připomíná nám to chvílemi podzimní plískanice, chvílemi zimní vánice, ale nic nenasvědčuje tomu, že se blíží svátky jara. Nicméně je tomu skutečně tak. Velikonoce se opravdu blíží. Slaví se první neděli po prvním jarním úplňku, který je letos už 25. března. Velikonoce jsou tedy opravdu brzy. 
     Sotva jsme uklidili vánoční výzdobu, už abychom přemýšleli, jak si vyzdobíme byt na Velikonoce. Nedávno jsme projížděli přes Rakousko a bylo to zvláštní, na návsích svítily vánoční stromy a z výkladních skříní se na nás smáli čokoládoví velikonoční zajíci.Mezi tím červená srdíčka a upoutávky na svátek zamilovaných. 
     Zkrátka, pořád je co slavit.
     Vánoce i svatý Valentýn jsou za námi, ale Velikonoce nás teprve čekají. Proto, ať už je oslavíme jako svátky křesťanské nebo jako svátky jara, užijme si je ve zdraví a v pohodě! 
                                                                                                                         Z. K.

	 

	
TŘI KRÁLOVÉ

	6. leden

	Patroni: poutníků a hříšníků, Kolína
Atributy: zlato, kadidlo a myrha
I. století
Podle Matoušova evangelia se u krále Heroda v Jeruzalémě objevili mudrcové z Východu, jež hvězda upozornila na příchod krále a přišli se mu tudíž poklonit. Dorazili sice do Betléma a našli tam Svatou rodinu, ale vybídnuti Andělem se nevraceli již přes Jeruzalém, ale volili cestu jinudy. Herodes pak ze strachu o trůn nechal vyvraždit všechny betlémské chlapce mladší dvou let. Tito mudrcové byli patrně chaldejští hvězdopravci; jejich počet se později ustálil na tři (patrně podle tří darů, o kterých je v evangeliu zmínka) a začali být dokonce označováni jako králové. V pozdějších legendách (patrně až v 7. století) dostali i jména – Kašpar, Melichar a Baltazar – a každému z nich byly připsány i dary, které měli Ježíškovi přinést: Kašpar zlato (znak královské důstojnosti), Melichar kadidlo (užívané při obětech a modlitbách) a Baltazar myrhu (rovněž vonnou pryskyřici jako znak Ježíšova člověčenství).
Poděkování patří všem dárcům, kteří přispěli finančními dary na začátku roku při Tříkrálové sbírce. V Šaraticích bylo celkem vybráno 17.603,50 Kč.

	 

	DIAKONIE BROUMOV
     Diakonie Broumov je občanské sdružení, které organizuje a zprostředkovává pomoc sociálně potřebným občanům a lidem v jiné životní krizové situaci bez ohledu na rasu, víru, přesvědčení, národnost, státní příslušnost či politický názor především v České republice, ale v případě potřeby i trpícím a lidem v nouzi i jinde ve světě.
     V této své humanitární činnosti je otevřena pro spolupráci se všemi, komu osud potřebných spoluobčanů není lhostejný.
    Naším prostřednictvím můžete darovat: oděvy letní i zimní, oblečení dámské, pánské i dětské, lůžkoviny, spodní prádlo, ručníky a utěrky, látky, vlnu a přízi (i zbytky), záclony, závěsy, neobnošenou obuv, samostatné peří, peřiny, péřové i vatové přikrývky a deky, spací pytle a polštáře, kabelky, batohy, tašky, školní aktovky, vlněné kabáty pánské i dámské, kožené i koženkové oblečení, kožichy (i poškozené), školní a sportovní potřeby, hračky, prací a čisticí prostředky, hygienické a toaletní potřeb, knihy, domácí potřeby, také smíšený papír – noviny, časopisy, kartony, staré i poškozené knihy, igelit – sáčky, tašky, obaly, fólie, igelitové plachty, apod.
     Můžete výrazně pomoci i poskytnutím veškerého poškozeného textilu, který by jinak skončil v popelnicích, a který jsme se naučili dále ekologicky zpracovávat.
     Z důvodu zpřísněných ekologických norem a zákona o odpadech jsme byli nuceni zastavit příjem hodně poškozené obuvi, starých typů ledniček, sporáků, většiny elektroniky, starého polstrovaného nábytku a slaměných matrací.
      Naše obec se rozhodla pomoci a zúčastnit se této sbírky. Můžete se tak při jarním úklidu zbavit veškerých starých výše jmenovaných věcí. Textil nemusí být nijak tříděný. Pouze je třeba zabalit jej do papírových krabic (např. od elektrospotřebičů), pevných igelitových nebo papírových pytlů. Humanitární sbírka se u nás uskuteční v sobotu 2. 4. 2005 od 8.00 do 12.00 hod. 
Ještě Vás budeme informovat prostřednictvím místního rozhlasu.

	 

	
PŘÍLOHA: CVIČENÍ PRO ŽENY
Příležitostí k aktivnímu sportování je v naší obci čím dál více. V tomto zpravodaji Vám nabízíme malý přehled všech fungujících cvičení pro ženy, která jsou v Šaraticích organizována. Vyberte si a přijďte. Za zkoušku nic nedáte. Třeba se Vám to zalíbí …
      Začneme od těch nejmenších. Pro dívky od 5 do 15 let se koná každé úterý a pátek od 16 do 17.30 hodin v místní tělocvičně za OÚ cvičení. Zatímco v úterý se učíme základní kroky aerobiku a krátké taneční sestavy (s hudbou), v pátek hrajeme spíš míčové hry a pořádáme zábavné soutěže a turnaje. Dívky potřebují pouze vhodné oblečení a sportovní přezůvky. Pronájem tělocvičny máme zdarma.
                                                                                                                                                            L. Kaloudová

	Pokud se už nevejdete do předešlé věkové kategorie, ale máte chuť se hýbat a učit se nové věci, pak byste měla popřemýšlet o návštěvě školní tělocvičny. V pondělí a ve čtvrtek, vždy od 19 hodin, zde probíhá čtyřiceti až šedesátiminutové cvičení pro příznivce aerobiku a dobré hudby. Program cvičení: rozcvičení (zahřátí), hlavní cvičební blok, posilování, protažení. V hlavním cvičebním bloku se střídá 8 různých cvičebních sestav, ve kterých se prolínají základní prvky aerobiku (Šípková, Korn, Body styling, …) Za cvičení se nic neplatí, kapacita tělocvičny je však omezena (max. 20 osob). S sebou si vezměte sportovní oblečení a obuv.         
                                                                                                                                                             D. Bedaňová

	     Říkáte si: „Aerobik už není nic pro mě“? Pak Vás ráda uvidím v úterý ve 20 hodin nebo v pátek v 17.30 v tělocvičně za OÚ. Pravidelně se zde koná cvičení s hudbou pro ženy všech věkových i váhových kategorií (zatím nás navštěvují ženy od 15 do 75 let). Setkáte se s některými cviky typickými pro jógu, v něčem Vám možná bude připomínat kalanetiku, ale v podstatě jde o cvičení Power Stretch (power=posilování, stretch=strečink, protahování). Ve cvičebním programu nejsou žádné složité krokové variace ani poskakování, které dává zabrat našim kloubům. Každá žena cvičí v rámci možností a ve svém tempu. Prvních 30 minut věnujeme cvičení ve stoje a 
u stěny. Následuje 30 minut v sedu i v lehu. S sebou si vezměte vhodné a pohodlné oblečení, sportovní přezůvky (nejlépe botasky), podložku (karimatku) a 10,- Kč na pronájem tělocvičny.                                                       
                                                                                                     L. Kaloudová                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                       

	     A pokud si chcete zacvičit pro své potěšení a pro zdraví?
     Každé úterý od 19 do 20 hod. se koná v místní tělocvičně cvičení starších žen. Věkový průměr cvičenek je 60 let. Ke cvičení je třeba – kromě chuti – vhodné oblečení, přezůvky (nejlépe tenisky), švihadlo a podložka pro cvičení vleže. Program cvičení je zaměřen na zdravotní cviky a protahování s prvky kalanetiky a jógy. Cvičí se ve stoje, v kleku, v sedu a v lehu (s předcvičováním). Příspěvek na pronájem tělocvičny je 10,- Kč za cvičenku na hodinu.                                                                                                                                                                                                                           V. Havelková

	Na závěr ještě přidáváme článek o stále populárnějším BODY BALL (čtěte body ból; cvičení na míčích) 
Cvičení na balónech uvolňuje i formuje
Body ball je vhodný pro muže i ženy v každém věku
     Velkým trendem se v současné době stalo cvičení na balónech neboli body ball. Už když balón použijeme místo nábytku k sezení, našemu tělu jen prospějeme. S touto pomůckou si však můžeme i výborně zacvičit!
Balón, většinou o průměru 55 až 85 cm, dnes pořídíme v rozmezí od dvou do tří set korun ve většině supermarketů nebo obchodů se sportovními pomůckami. Sice trochu zabírá místo, ale vyplatí se. Naše tělo zatížené civilizačními neduhy nám za jeho zakoupení stokrát poděkuje. Pokud sedíme každý den osm hodin v práci a doma si pak musíme znova sednout, ať už k jiné práci nebo k povídání s přáteli, je balón ideální židlí. Proč?
Díky svému tvaru se nám při sezení na balónu nikdy nestane, že bychom se hrbili. Sebelepší židle nás k tomu svádí, neboť po chvíli naše svalstvo ochabne a my na vzpřímené sezení rázem zapomeneme. Míč nás však nutí sedět rovně a neshrbeně, neboť stále musíme vyrovnávat těžiště.
Na balónech a s balóny však můžeme provozovat celou řadu cviků, které odstraňují bolesti kloubů a páteře, zlepšují kondici a dýchání a můžeme díky nim zformovat i postavu. Kdo si myslí, že body ball je nějaká legrace, je na omylu. Cvičení je totiž poměrně náročné a pěkně se u něj zapotíme. Na balónu a s balónem se totiž dá poměrně slušně posilovat.
     Cvičení na balónech je ideální pro ženy i muže v každém věku, hodně se doporučuje také těhotným ženám, které mohou na balónu uvolnit i posílit tělesné partie, které jsou v těhotenství nejvíce zatěžovány, tedy pánev, břicho či prsní svaly. Mnoho fitness center vypisuje speciální kurzy body ballu pro těhotné.

	 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Výtažek ze zápisu z výroční valné hromady SDH Šaratice konané 15.ledna 2005, 
o činnosti sboru za uplynulý rok 2004 a příprava činnosti pro rok 2005 :
   Naše výroční členská schůze se konala po významné události jakou bylo 140. výročí založení prvního hasičského sboru v Čechách (ve Vejprtech u Prahy). S hrdostí můžeme konstatovat, že i v dnešních podmínkách má naše práce své nezastupitelné místo při ochraně životů a majetku našich spoluobčanů – tato činnost je vlastně hlavním krédem všech hasičských sborů. Požáry nám stále způsobují nemalé škody nejenom na majetku, ale také – což je nejhorší – způsobují ztráty na lidských životech.Tyto škody a hlavně požáry jsou povětšinou zaviněny neopatrností, neznalostí a nedodržováním požárních předpisů. V loňském roce jsme museli zasahovat při požárech čtyřikrát: dne 8. února v 19.40 za zahradami ulic Návesa Malá amerika, kde vandalové (pravděpodobně z řad mládeže) zapálili odstavené automobily bez SPZ určené na náhradní díly, o den později 9. února ve 20.15 opět došlo k zapálení vraku auta, ovšem tentokráte u stodoly pana Koukoly v ulici nad hřištěm, další zásah byl dne 3. srpna kolem 16 hod., došlo ke vznícení slámy a části obilného porostu při sklizni v trati Vinohrady směrem na Milešovice. Tento oheň byl lokalizován za okamžité pomoci pracovníka místní zemědělské společnosti. Poslední požár loňského roku byl 28. října oheň u pana Ťápaly (listí spalované vedle oplocenízahrady v těsné blízkosti silnice na Otnice). Všech těchto požárů se zúčastnilo vždy po šesti členech zásahové jednotky našeho sboru.
   Spolupracovali jsme také s našimi sponzory bez kterých nelze žádnou z akcí plnohodnotně realizovat, pomáhali jsme jim s čistěním kanalizace a studny. Abychom získali nějaké finance pro sbor a pomohli občanům s nadbytečným železem, provedli naši členové sběr kovového odpadu a autobaterií, přičemž větší kusy jsme sbírali průběžně po celý rok. K 31.12. 2004 má náš sbor 31 členů a 1 členku, bohužel zatím žádnou mládež.
  Vážení spoluobčané dobrovolná činnost vyžaduje mnoho úsilí, odpovědnosti a času z osobního volna. Tuto činnost by však nebylo možné realizovat bez vaší přízně, přízně Obecního úřadu a přízně našich sponzorů, kteří jsou naší velkou oporou. Za to patří všem zmiňovaným a nejenom jim jménem sboru upřímný dík. Dík patří také kanceláři pana hejtmana JM kraje ing. Stanislava Juránka ze které jsme přes OÚ Šaratice získali jednoúčelovou dotaci na vybavení zásahové jednotky, což jsme také učinili.
   V letošním roce bychom pro Vás chtěli uspořádat opět řadu akcí tak jako v loňském roce. Tradiční ostatky už máme zdárně za sebou, proto si Vás dovolím upozornit na akce, jež nás čekají a co nejsrdečněji Vás na ně pozvat.
V neděli 22. května 2005 od 13 hodin se na šaratické návsi uskuteční již  
X. ročník soutěže v požárním sportu „O pohár starosty obce“
V letošním roce bychom chtěli zkusit uspořádat i noční soutěž  v Šaraticích (o jejich přípravách Vás budeme podrobně informovat v některém dalším vydání OZ). Pokud chcete nahlédnout trochu více pod pokličku sboru a dozvědět se o nás i něco bližšího, máte možnost navštívit naše internetové stránky: www.sdh-saratice.webz.cz

	 

	VÝZVA - PROSBA: 
Doufáme a předpokládáme, že se ve Vašich domácnostech a obydlích nacházejí nějaké  historické dokumenty, fotografie, obrázky či platidla, nebo vyznamenání, prostě vše co je nějak přímo spjato s obcí Šaratice a místním sborem dobrovolných hasičů. Proto Vás co nejsrdečněji žádáme o krátkodobé zapůjčení těchto vašich exemplářů (zapůjčené exempláře budou vráceny majiteli v co nejkratší možné době). Pokud byste byli ochotni nám zapůjčit něco z Vašich domácích pokladů, kontaktujte prosím Jaroslava Horáčka nebo Michala Kučeru. Za projevenou pomoc a ochotu předem děkují členové SDH Šaratice.
                                                                                                                                                          Miškin & Hojml 

	
OZNÁMENÍ
    Některým z Vás jistě neunikly nové „vítací“ tabule na příjezdech do naší obce. Tyto cedule byly objednány a zhotoveny v jednotném provedení pro všechny obce ze Dobrovolného svazu obcí Ždánického lesa a Politaví s využitím finanční dotace z rozpočtu kraje.
      Jedním z pravidelných úkolů pro členy ZO je také mapování černých skládek. Asi nejrozsáhlejší ale byla objevena členy mysliveckého sdružení při úklidu remízku (směrem na Milešovce). Tato skládka vypovídá o bezohlednosti a nebojím se říct barbarství některých spoluobčanů. Trochu si připadám trapně a jako mezi malými dětmi, když musím opakovaně říkat dospělým lidem, že odpady po úklidu vlastního domu patří ne sousedovi do zahrádky, ale do popelnice popř. na jiné, k tomu určené místo. Kdo by měl snad nějaké pochybnosti o místech skládek, klidně se může dojít poradit za mnou nebo kterýmkoliv jiným pracovníkem OÚ. Rádi každému poradíme.
                                                            Karel Kalouda, starosta obce

	 

Česká pošta, s. p. ŠARATICE
Náves 299
tel.: 544 229 225
poštmistrová: Bedaňová Dana
pracovní doba: Po, Út, Čt, Pá  8-12 hod., 14-16 hod.
                                           St  8-12 hod., 14-17 hod.

	Poskytované služby:
ČSOB – poštovní spořitelna a její produkty:
     Postžirové účty – občané od 18 let
     Junior účty – 15 až 18 let
     Mini – 12 až 15 let
     Postkonto – podnikatelský účet
     Vkladní knížky a VK dětské – 0 až 18 let
     Poštovní a termínované vklady
     Spořící účty
     Poštovní investiční program zajištění (výnos za 4 roky 8-22%), základní vklad 5000,- Kč
     Povolené přečerpání účtu – KTK:   2, 5, 10, 15, 20 tisíc Kč
     Spotřebitelské úvěry: bezúčelové   od 20 do 150 tis. Kč
                                        účelové         od 20 do 750 tis. Kč
                                        splátky          1 rok až 7 let - podle typu
     Poštovní úvěr Čtyřlístek – od 10 do 30 tis. Kč
     Cestovní pojištění
ČMSS – liška: do konce měsíce března ještě výhodná státní podpora 3000,- Kč   

  (z ročního vkladu 20000,- Kč), úrok 2%, výhodné úvěry a meziúvěry už za 4,8%, sleva na dítě u prvotní 

smlouvy – polovina vstupního poplatku
ČMPF: státní příspěvek až 150,- Kč měsíčně (tj. až 1800,- Kč ročně), daňové 
  úlevy až 3840,- Kč ročně, může přispívat i zaměstnavatel
Životní pojištění České pojišťovny: od 18 do 60 let, nejnižší pojistné už za  
  300,- Kč, daňové odečty až 12000,- Kč ročně, úrazová pojistka, a další výhody
Šikovná obálka: základní vklad 3000,- Kč, zhodnocení za 1 rok 3-4%
ČPP – pojištění aut: nejnižší sazby s bonusy
Služba Western Union: rychlé zasílání peněz u nás i do ciziny
SAZKA: Sportka, Sazka, Euromilióny, Š 10, KENO, prodej vstupenek do SAZKA ARÉNY, 

dobíjení TF Oskar, Eurotel, T-Mobil
 
PRODEJ: známky, kolky, krabicové obaly, balící papír, obálky, bublinkové obálky, PSČ, 

dopisní papíry, cigarety (PETRA, Marlboro, Start, SPARTA, L&M), pohlednice, propisky, 

PEXESO, dobíjecí kupóny Oskar, Eurotel a T-Mobil, 

DN – kupóny (roční, dvouměsíční, patnáctidenní), 

denní tisk a časopisy – velký výběr (na požádání objednáme i to, co zrovna nemáme)
 
Veškeré produkty Vám ráda vysvětlí a poradí s nimi poštmistrová pošty Šaratice.
 

	!!! DŮLEŽITÉ !!!
Na tomto místě Vás vždy upozorňujeme na možnost Vašeho vlastního příspěvku o čemkoliv. I přes naše pravidelné výzvy se nám stále žádných námětů ani nápadů nedostává. Proto Vás tentokrát žádám, abyste se zamysleli nad tím, o čem by měl náš zpravodaj také být, co byste si rádi přečetli, a co byste se chtěli dozvědět. Rady, tipy a příspěvky můžete odevzdávat na OÚ. Budeme Vám velmi vděčni za jakoukoliv spolupráci a spoluúčast.
Aktuální zpravodaj a jiné informace o naší obci si můžete přečíst i na internetových stránkách www.politavi.cz/saratice.
 


Materiály poskytnuté OÚ Šaratice sestavila a zpracovala: Lucka Kaloudová
