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Milé děti, 
     den uzavírání známek se neúprosně blíží a vy se ještě možná snažíte, aby bylo to Vaše vysvědčení co nejhezčí. Ale už ani nedokážete myslet na nic jiného, než na ty krásně dlouhé dva měsíce prázdnin, které jsou za dveřmi. Přeji Vám, aby jste ještě vytrvaly
 v učení, aby byly následné prázdniny co nejhezčí. Čeká Vás jistě mnoho nevšedních zážitků, nějaká dovolená nebo tábor, možná sportovní aktivity. Ať už máte v plánu cokoliv, přeji Vám krásné pohodové prázdniny plné nových zkušeností, odpočinku, radosti a sluníčka.
                                                                                          Karel Kalouda, starosta 
 

	CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Na zasedání ZO č. 3/2005, které se uskutečnilo 18.dubna, zastupitelé naší obce  projednali a schválili závěrečný účet obce za rok 2004 (tj. výsledek hospodaření obce po auditu), dále výsledky kontroly z OSSZ, rozpočtové opatření č. 2/2005 a dodatek ke zřizovací listině ZŠ. Starosta také informoval zastupitelstvo, že finanční úřad zahájil kontrolu použití dotace poskytnuté státním fondem pro rozvoj bydlení na výstavbu 36 bytů (jedná se o běžný postup vždy po dokončení a zkolaudování stavby) – dnes již máme k dispozici i závěrečnou zprávu, která konstatuje, že nebyly shledány žádné nedostatky. Byly také předneseny zprávy z prověrek o bezpečnosti a hygienické nezávadnosti ZŠ a MŠ včetně několika doporučení. 
     Na zasedání ZO č. 4/2005, které starosta svolal na pondělí 9. května byl na programu jednání prakticky pouze jeden bod – vyjádření ke stanovení pásma hygienické ochrany (PHO) kolem stáje koní na RD č. 264. Po místy vzrušené diskusi přijalo ZO usnesení, že ZO nesouhlasí, aby PHO zasahovalo do pozemku s č. p. 820, který je v majetku obce.
     Na zasedání ZO č. 5/2005 byla mimo jiné schválena smlouva o příspěvku na LSPP a prodej obchodního podílu ve společnosti REAVIFI (provozuje kina a videopůjčovny – pro Šaratice už nemá smysl další setrvávání v této společnosti). Po diskusi byl také schválen záměr opravit přístupovou komunikaci od hřbitova k průmyslové zóně. RO však musí do příštího zasedání dopracovat některé podkladové materiály. Po celkem rozsáhlé diskusi bylo na příští jednání odsunuto rozhodnutí o dalších krocích při prodeji bytů v bytovém domě na adrese Kotrč č. 33.
Poznámka: úplné znění zápisu z jednání ZO je vždy vyvěšeno na úřední desce OÚ 

	UPOZORNĚNÍ OBČANŮM
Platnost občanských průkazů 
     Dne 31.12.2005 končí platnost občanských průkazů vydaných do 31. prosince 1994 (jedná se o OP typu knížka s vyznačenou platností „bez omezení“ nebo „platnost prodloužena bez omezení“, dále o OP typu karta vydané od 1. května 1993 do 31. prosince 1994, ve kterých je rovněž doba platnosti „ bez omezení“). Žádost o vydání nového OP je třeba vzhledem  k výrobním lhůtám nutné podat nejpozději do 30. listopadu 2005. Upozorňujeme občany, kterých se tato výměna týká a nestihnou si v termínu (tj. do 30.11.2005) vyřídit nový OP, že mohou mít v lednu 2006 problémy např. s převzetím důchodů apod.
     K vyplněné žádosti o OP je nutné doložit jednu fotografii odpovídající současné podobě v zákonem stanoveném formátu a dále všechny matriční doklady platné pro současný stav ( rodný list, vdaná/ženatý - oddací list, rozvedený/á - rozsudek o rozvodu s doložkou právní moci, vdovec/vdova - úmrtní list manžela/ky). Občané narození v cizině musí předložit rodný list vydaný zvláštní matrikou v Brně.
Platnost dalších typů OP:
Občanské průkazy vydané
do 31.12.1996 - konec platnosti dne 31.12.2006
do 31.12.1998 - konec platnosti dne 31.12.2007
do 31.12.2003 - konec platnosti dne 31.12.2008
POZOR - výměna se týká pouze  OP bez strojově čitelných údajů!
Nejnovější typy OP - tj. ID karta /zelený OP se strojově čitelnými údaji/ platí po dobu v nich uvedenou.
     Případné další informace získáte na OÚ Šaratice - matrika, tel. 544 229 222, úřední dny PO a ST 17 - 19 hodin.

	
Platnost cestovních pasů
Platnost končí dle data platnosti každého dokladu.
Platnost řidičských průkazů
Platnost nejstarších řidičských průkazů končí k 31. 12. 2007, těch mladších ještě později. Není tedy zatím nutno podnikat jakékoliv kroky.
Výše uvedené informace však neplatí pro průkazy, které je nutno vyměnit z jiných důvodů (neodpovídá fotografie, neplatná data, poškozený doklad, apod.) V těchto případech je nutno ihned požádat o jeho výměnu!

 

	ZVLÁŠTNÍ PŘÍLOHA: BĚH KOLEM MOHYLY MÍRU 
V loňském roce jsme na konci školního roku otiskli první přílohu o Běhu kolem Mohyly míru, jejíž součástí byl i rozhovor s hejtmanem Jihomoravského kraje panem Stanislavem Juránkem a rozhovor s ředitelkou závodu a ředitelkou ZŠ Šaratice paní Eliškou Novoměstskou. V letošním roce jsme pro Vás opět připravili informace o výsledcích Běhu kolem Mohyly míru a rozhovor s panem Jiřím Šmitákem, který výrazně pomáhá s organizací soutěže, kterou tu před léty poprvé uspořádal právě on. 
     V. ročník Běhu kolem Mohyly míru se letos opět uskutečnil pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje ing. Stanislava Juránka, a to u příležitosti 200 let bitvy u Slavkova. Proto také závodníci obdrželi při prezentaci upomínkové publikace Slavkovské bojiště a po vyhlášení výsledků jim byla umožněna prohlídka muzea a kaple na Mohyle míru. U tohoto závodu běžci oceňují skvělou organizaci, všestrannou péči o závodníky a příjemnou atmosféru, ve které se mohou navazovat přátelské kontakty mezi pořadateli a sportovci (citováno z děkovných dopisů).
     V. ročníku Běhu kolem Mohyly míru se ve všech kategoriích zúčastnilo celkem 635 startujících. V závodech žactva byli ze ZŠ Šaratice úspěšní tito žáci: Kamila Lorenzová (benjamínci dívky) 2. místo, Dorota Kalinová (benjamínci dívky) 4. místo, Michal Matoušek (benjamínci hoši) 2. místo, Ondra Maloň (benjamínci hoši) 4. místo, Filip Chaloupka (nejmladší žáci) 4. místo, Veronika Konečná (mladší žákyně) 4. místo, Petr Konečný (mladší žáci) 3. místo, Marek Masař (mladší žáci) 4. místo, Miroslav Vlasák (dorost – VSK UNI Brno) 2. místo.  
     V hlavním závodě na 12 300 m na trase Šaratice – Zbýšov – Prace – Hostěrádky-Rešov – Šaratice se prezentovalo více jak sto závodníků různých věkových kategorií z celé republiky, přičemž ze Šaratic, Zbýšova a Hostěrádek se zúčastnil rekordní počet 13 běžců.
     Prvenství si odnesl Michal Šmíd (Hvězda Pardubice) v čase 40:04 min. před Danielem Orálkem (Mor. Sl. Brno) 41:09 min. a Ivo Vyžrálkem (SKK Moravský Krumlov) 41:42 min. V kategorii žen zvítězila Irena Petříková (ASC Bučovice) 48:20 min. před Ivanou Martincovou (Mor. Sl. Brno) 49:28 min. a Miroslavou Hanákovou (Sokol Bučovice) 52:19 min.Nejstarším účastníkem běhu byl osmdesátiletý Oldřich Dominik z Grygova.
     Všichni závodníci zaslouží uznání, protože běželi v tropickém sobotním vedru. Poděkování ředitelky školy patří všem pořadatelům a sponzorům, bez nichž by se tato akce nemohla uskutečnit.

S panem Jiřím Šmitákem jsem si povídala o maratónech a jeho vztahu ke sportování:
Co vás vedlo k tomu, že jste tady před lety zorganizoval první běh?
Asi to, že jsem se snažil k tomu sportování přitáhnout nějak žáky. Hned zpočátku, když jsem přišel, jsme tady dělali pochody na Mohylu míru a zpět, pak jsme se zúčastnili spolu s žáky několika dálkových pochodů. Tenkrát byly moderní dálkové pochody a dálkové běhy, tak jsme se rozhodli je tady taky uspořádat. Dálkové pochody byly na 10, 25 a 50 km a dálkové běhy byly na 25 a 50 km. V podstatě jsem tady dělal dva ročníky a ještě potom proběhl třetí ročník, ale to už jsem v Šaraticích nebyl a dotáhl to pan František Ševčík, který byl předsedou SRPŠ.
Kolik se tenkrát účastnilo lidí?
Bylo tady hodně lidí – asi 800 z celé republiky a z toho v bězích běželo asi 100 lidí.
Dneska už neuvažujete o tom, že byste zase zavedli dálkové pochody?
No, víte, ona teď už je ta situace trochu jiná. Dříve ty dálkové pochody byly velice populární a ti, kteří ty závody běhali, se nechtěli měřit s těmi turisty. A proto se zavedly ty dálkové běhy, což vlastně mělo být něco mezi pochody a maratóny (42 195 m). Teď už doba pokročila a běžci se zaměřují na něco úplně jiného.
Kdo Vás přivedl k běhání?
Olympijské hry v roce 1960. Ty jsem sledoval a byl jsem tím nadšen. I když sám jsem se asi od 10 let o atletiku zajímal, sám jsem zkoušel běhat. A na gymnáziu – to bylo v tom roce 1960 – jsem organizoval desetiboj, který jsem tenkrát s trochou štěstí i vyhrál. A pak jsem se na to sám dal, sám jsem se tím začal zabývat.
Teď ještě běháte maratóny?
No, ono jestli běhám a neběhám, to je otázka dost složitá. Já se snažím běhat, i když tvrdím, že běh v mém věku už je téměř v tempu chůze. Už mám taky trochu problémy s mým pohybovým aparátem, protože jsem prodělal nějaké operace na nohách, ale snažím se. Naposledy jsem maratón běžel před 6 lety, a teď už to zkouším jen v půlmaratónech. Letos mám za sebou dva a do konce roku bych chtěl ještě alespoň dva absolvovat, ale říkám, to už není jako dřív, i když chuť i motivace by byla.
Ještě děláte trenéra mládeže?
Tak já jsem trenéra mládeže (jako takové) téměř nedělal. Já jsem vlastně trénoval jenom dva mladé chlapce. Jeden z nich se pak dal na ultradlouhé běhy a ještě teď sklízí úspěchy na evropských a částečně i světových soutěžích. Jinak jsem trénoval dospělé. Teď už netrénuju, jenom když chce někdo třeba poradit, tak jim do toho kecám a povzbuzuji je na závodech.
To Vás zřejmě také vedlo k napsání knihy 100 let maratónu…
Vy to víte? No, maratón, to je moje životní láska. O ten jsem se začal zajímat už někdy v roce 1952, když Zátopek vyhrál olympijské hry v Helsinkách. Na tu knihu jsem dvacet let sbíral materiály, než jsem ji napsal, ale protože jde ten vývoj pořád dál, tak jsem se rozhodl napsat takové druhé pokračování nebo doplněné, upravené vydání. Kdyby se to podařilo, tak bych chtěl, aby to vyšlo 10. dubna 2006 k 110. výročí prvního maratónu na olympijských hrách. Ta první knížka vlastně vyšla 10. dubna 1996 ke 100. výročí maratónu. Takže teď na tom pracuji. Je to nesmírně zajímavá práce. Také náročná, ale pokud to člověk dělá rád, tak je to fajn.
Bavilo Vás víc trénovat a radit, nebo učit ve škole?
Já jsem se dostal na učitelství omylem. Omylem a náhodou. Vždycky jsem víc tíhl k tomu sportu, takže ten sport byl pro mě zajímavější, i když na svá první a poslední učitelská léta v Šaraticích vzpomínám velice rád. A velice si vážím toho, když mě bývalí žáci pozvou na některé své setkání. Ostatně jedno z nich jsem absolvoval zrovna teď v sobotu. Už mají 45, ta doba letí, ale jsem rád, že si na mě vzpomenou a pokaždé se snažím přijít.
Teď už neučíte?
Ne, já jsem po odchodu ze Šaratic už neučil. 16 let jsem působil jako profesionál v tělovýchově, pak jsem vedl asi 10 let jazykovou školu a teď už jsem rok v důchodě. 
Jaký jste byl jako dítě nebo jako žák?
To by byla spíš otázka pro ty druhé. Ale ve škole jsem neměl problémy, ani co se týče kázně, byť si vzpomínám na 4 neomluvené hodiny, ale to bylo až na střední škole, když jsme odešli z hodiny strojírenské teorie. A co se týče prospěchu, tak jsem problémy neměl. Něco jiného to potom bylo na gymnáziu, tam jsem měl vyznamenání až při maturitě, protože určité předměty jsem nezvládal. A vysoká škola už pak byla bez problémů. Pokud nebylo potřeba nějaké technické nadání, tak našprtat se dalo cokoliv.
Já o Vás vím, že jste tady dokonce učil hudební výchovu, přestože jste tvrdil, že jste nikdy neuměl zpívat…
To jsem tady byl mladý a na těch mladých se to vždycky tak nějak svezlo, takže mi paní ředitelka oznámila, že budu učit hudebku v 8. třídě a trápil jsem je takovými nejzákladnějšími teoriemi. Hodně jsme poslouchali desky a četli si o spisovatelích. Zkoušení pak probíhalo asi tak, že jsem se zeptal, který hudební skladatel skákal rád do rozbouřených vln řeky, a když řekli, že to byl Vítězslav Novák, tak jsem je pochválil, takže tam to bylo tenkrát bráno tak rozumně.
Jak po těch letech poznáváte své bývalé žáky?
Když se chystám na nějaký sraz, tak si vezmu fotku a teď přemýšlím, jak se kdo jmenuje, abych si pak neudělal ostudu, i když je pravda, že většina z nich už nevypadá tak jak v 15 letech, ale až na nějaké mimořádné výjimky si většinou vzpomenu a poznám je.
V Šaraticích jste byl oblíbený učitel a Vaši bývalí žáci na Vás dodnes rádi vzpomínají. Co byste poradil mladým učitelům, aby byli taky oblíbení?
No, oblíbený – neoblíbený, to já nemohu posoudit, ale oni se ke mně chovají slušně. V zásadě si myslím, že pokud bych měl učit dneska, tak se k těm žákům budu chovat lépe. Já jsem se k nim nechoval moc kamarádsky, byl jsem dost sekýrník. Myslím si, že jsem na ně byl možná i hodně přísný. Dneska, s odstupem let, bych volil takový přátelštější přístup. Až si kladu otázku, proč mě pořád na ty srazy ještě zvou, protože já jsem je někdy tvrdě stíhal. A co bych poradil? Samozřejmě kamarádský přístup může být, ale kázeň – přes to vlak nejede. To říkal už Komenský. A ti mladí – musí mít především vztah k té práci a k žákům. A co je důležité – být spravedlivý, to si myslím, že se mi podařilo. Bez ohledu na to, jestli to byl jedničkář, tak jsem mu napařil pětku, jen to zahučelo.
V rámci tohoto rozhovoru jsme také poprosili některé z bývalých žáků pana Šmitáka, aby na něj zavzpomínali jako na učitele a řekli nám, jaký byl.
Všichni dotázaní se shodli na tom, že to byl velice kvalitní učitel, který dokázal podat zajímavě jakoukoliv látku. Aniž by zvyšoval hlas, dokázal si udržet autoritu, a přesto ho všichni brali spíše jako staršího a moudřejšího kamaráda. Jeho oblíbená věta byla: „Jak říká básník, přijde den a zúčtujeme spolu.“ Jeho bývalí žáci ho zvou velmi rádi na své srazy a každý si s ním má co říct i po 25 letech.

	
ZPRÁVA Z ČINNOSTI SDH
     Dne 22. května jsme za spolupráce obecního úřadu a sponzorů uspořádali jubilejní X. ročník soutěže v požárním sportu „O pohár starosty obce“. Toto klání se uskutečnilo jako tradičně na naší krásné návsi, kde se utkalo 37 družstev (30 mužských a 7 ženských). Nejcennější trofej a absolutní vítězství si od nás letos odvezli hasiči z Vlkoše A, 2. místo v mužské kategorii obsadil tým z Hodějic a 3. místo patřilo družstvu z Velkého Ořechova B. Protože se do Šaratic sjíždějí špičky tohoto požárního sportu, skončili naši borci až na krásném 19. místě. Několik sborů bohužel tento požární útok nedokončilo. V kategorii žen bylo pořadí následující: 1. místo obsadily ženy z Křižanovic, 2. byly Ivanovice na Hané a ženy z Miroslavi si odvezly 3. místo. Při této soutěži změřily své síly sbory z okresů Vyškov, Zlín, Znojmo, Břeclav, Hodonín a Brno-město. I v letošním roce byla vypsána cena starosty SDH Šaratice pana Václava Robeše, kterou si do okresu Znojmo odvezli soutěžící z Hostěradic. Této soutěži přálo pěkné slunné počasí, které přilákalo nejen mnoho soutěžících, ale také Vás, spoluobčanů. Sbor dobrovolných hasičů Šaratice děkuje Vám všem za návštěvu této akce, a zároveň děkuje také všem sponzorům, dobrovolným dárcům a Obecnímu úřadu Šaratice za jejich štědrost a pomoc, bez níž bychom nemohli v naší obci uspořádat kvalitní a hodnotnou soutěž v požárním sportu. Za SDH děkuje výkonný výbor

	 

	INZERCE
Prodám kuchyňskou sedací soupravu. Dohoda jistá. Tel.: 544 254 536

	JAK POKRAČUJÍ OPRAVY KOSTELA A FARY
     Především je třeba poděkovat všem, kteří se na opravách podílejí. Ať už finanční pomocí, nebo fyzicky svojí prací.
Doposud se vybudovala kanalizace kolem kostela, a co se týká fary, pokračuje celková rekonstrukce vnitřních prostor. V plánu je oprava fasády kostela i fary včetně výměny oken. Do budoucna se počítá se zavedením topení do kostela.
     Všechno však záleží na penězích, kterých se nedostává. Proto chystáme v naší obci finanční sbírku. Na tuto akci je však nutné povolení z krajského úřadu, takže zatím není znám přesný termín, kdy se sbírka uskuteční. 
 

	INTEGROVANÁ DOPRAVA
Upozorňujeme občany, že k rozšíření integrovaného dopravního systému dojde během letních měsíců. 

Firma KORDIS, která IDS zajišťuje, všechny ubezpečuje, že se nemusí bát ani 1. září, kdy začnou jezdit 

studenti do škol – berou tuto věc na vědomí a přizpůsobí jí kontrolní řád na všech zastávkách.
 NA CO SE PTÁTE?
1)     Proč obecní úřad, respektive starosta, nezařídil, aby autobusy náhradní přepravy ČD stavily v Šaraticích?
Bohužel, České dráhy nejsou ochotny zřídit pravidelnou zastávku autobusů náhradní přepravy v Šaraticích i přes naše četné žádosti (z důvodu zamezení ještě většího zdržení spojů trvají na stejném počtu zastávek jako u vlakového spoje). Individuálně bylo možné se s některými ochotnějšími řidiči domluvit při cestě z Brna, že v Šaraticích zastaví. Jestli Vám vyhověli, to už záleželo na jejich momentální náladě, počasí ale hlavně ochotě riskovat případné osobní problémy – v případě zastavení autobusu na jiném než pevně stanoveném místě řidič osobně zodpovídá za bezpečnost cestujících. Tento týden výluka skončila a doufejme, že další hned tak nebude. 
2)     Proč obecní úřad nezařídí, aby majitel nemovitosti na Návsi č. 72 opravil zídku, která hyzdí celou ulici?
Obecní úřad již dlouhodobě jedná s majitelem o neutěšeném stavebnětechnickém stavu celé nemovitosti a v posledních týdnech zejména této zbořené zídky. Bohužel není v silách OÚ ani v jeho pravomoci majitele k opravě donutit – padající uliční zeď akutně neohrožuje ani cizí osoby ani cizí nemovitost. Podle posledních informací pan Bečka však v rámci svých možností provádí přípravné práce a opravu průčelní zdi v nejbližších dnech skutečně provede.
3)     Jak je to s výměnou řidičských a občanských průkazů a pasů?
Této otázce jsme v dnešním Obecním zpravodaji věnovali téměř celou stránku, tak čtěte
4)     Kdy se bude v Šaraticích budovat čistička odpadních vod a nová kanalizace?
Nová kanalizace na splaškovou vodu a čistička odpadních vod (ČOV) se v současné době projektuje – projekt pro územní řízení je těsně před dokončením. Z technického hlediska je  téměř jisté, že nová ČOV bude společná i pro Hostěrádky-Rešov a Zbýšov. Pokud nevzniknou zásadní technické a procesní komplikace, tak bude umístěna na obecním pozemku poblíž soutoku Milešovického potoka a říčky Litavy. Termín skutečné realizace se dá dnes těžko určit. Všechno se bude vyvíjet nejen podle dokončení projektu na úrovni pro stavební povolení, ale hlavně na zajištění finančního krytí celé akce (částečně z peněz obce a částečně ze státní dotace, o kterou se však může žádat až na základě úplné projektové dokumentace). Vzhledem k časové náročnosti lze tedy realisticky říci, že všechny v současné době realizované přípravné kroky budou v našich ulicích vidět nejdříve v roce 2007 až 2008.  
 

	AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
     Ve školním roce 2005/2006 otevírá Knihovna Karla Dvořáčka ve Vyškově nultý ročník Akademie 3. věku – vzdělávání pro seniory. Jde o obdobu známé a v České republice již po mnoho let pořádané Univerzity třetího věku, která je organizována při vysokých školách.
     V případě naší „Akademie“ se jedná o soubor deseti přednášek s následnou besedou na různá společensko-vědní témata, kurzy počítačové gramotnosti a Aktivizační program pro seniory. Každý měsíc se uskuteční jeden seminář (tedy celkem 10) a jedna hodina PC kurzu z celkových pěti (2 kurzy po 5 hodinách). V druhé polovině školního roku zahájíme v rámci aktivizačního programu Kurzy tréninku paměti. Zájemci mohou navštěvovat semináře (kurzy) podle svého zájmu a přání. Podmínkou je přihlášení se v předstihu na dané téma – nikoli 100% účast na všech seminářích či kurzech
 

	ZE ŠKOLY
Úspěchy našich žáků v okresních soutěžích:
Pythagoriáda (matematická soutěž) – Soňa Schusterová, 6. tř.:  2. místo (ze 40 žáků   základních škol a gymnázií okresu Vyškov)
Biologická olympiáda – Zdeněk Pokorný, 7. tř.:  2. místo (z 27 žáků ZŠ a gymnázií)
Dopravní soutěž mladých cyklistů – družstvo I. kategorie ve složení Soňa Hoffmannová,  Soňa Schusterová, Marek Masař: 1. místo (postup do krajského kola)
                                                        - družstvo II. kategorie ve složení Lenka Hoffmannová, Pavel Silnica, Milan Schuster, Alena Loubalová: 2. místo 
McDonald´s Cup (pohár v malé kopané) – mužstvo chlapců ze 4. a 5. ročníku ve složení Petr Šmíd, Filip Kropáček, Ondřej Málek, Filip Jochymek, Jaroslav Hess, Jan Smetana,  Jaroslav Dostál, Vladimír Formánek, Martin Kropáček: 1. místo (postup do krajského kola)
 

	SPORTOVNÍ AKCE ZA POZNÁNÍM REGIONU
     Dobrovolný svazek obcí Ždánický les a Politaví vyhlašuje další sportovní akci za poznáním svého regionu, obcí 

a měst svazku. Akce bude probíhat po dobu letních prázdnin, ukončena bude dne 31. 8. 2005 předáním průkazek s uvedením 

jména a otištěním 28 razítek z jednotlivých obcí a měst svazku na obecním úřadě v místě startu.
●  Start je ve všech obcích Dobrovolného svazku obcí Ždánického lesa a Politaví v období od 28. 5. do 31. 8. 2005.
●  Každý, kdo se rozhodne navštívit v průběhu prázdnin všech 28 obcí svazku, může si vyzvednout na obecním úřadě 

v jednotlivých obcích DSO pozvánku – průkazku pro otisky razítek.
●  Razítka jednotlivých obcí do průkazky získáte na obecních úřadech, v prodejnách, živnostech, na společenských akcích, 

apod.
●  Každý, kdo do 5. 9. 2005 předá průkazku s razítky ze všech obcí svazku, bude osobně pozván na společenskou akci 

pořádanou některou obcí Ždánického lesa a Politaví, kde mu bude průkazka vrácena, bude mu předán dáreček, a bude 

zařazen do slosování o zajímavé ceny.
●  Upozorňujeme rodiče, že akce není pojištěna a děti do 15 let mohou jet pouze v doprovodu rodičů nebo starších osob.
     Na Vaši návštěvu se těší 28 obcí a měst Ždánického lesa a Politaví:
Bošovice, Bučovice, Dambořice, Heršpice, Hodějice, Holubice, Hostěrádky-Rešov, Hrušky, Kojátky, Kobeřice u Brna, 

Křenovice, Křižanovice, Letonice, Lovčičky, Marefy, Milešovice, Mouřínov, Němčany, Nížkovice, Otnice, Rašovice, 

Slavkov u Brna, Šaratice, Uhřice, Vážany nad Litavou, Velešovice, Zbýšov, Ždánice.
 

	V neděli 26. června 2005 se bude konat na sportovním areále v Šaraticích
Prezentace družstev od 10.40 hodin
Zahájení v 11 hodin!
Srdečně zveme děti i dospělé, umělce i antitalenty, sportovce i diváky.
Poplatky: 
děti ………… 50,- Kč vratná záloha
                dospělí …….. 50,- Kč startovné (bude použito na odměny pro účastníky)
Další informace a přihlášky budou k dispozici na SA u paní Hrabovské až do 19. června!
Na případné dotazy Vám odpoví Lucka Kaloudová, organizátorka soutěže.
NĚCO K ZAMYŠLENÍ - ČAS
Chcete-li zjistit, co znamená jeden rok, 
zeptejte se studenta, který propadl u závěrečné zkoušky.
Chcete-li zjistit, co znamená jeden měsíc, 
zeptejte se matky, které se narodilo dítě o jeden měsíc dříve.
Chcete-li zjistit, co znamená jeden týden, 
zeptejte se redaktora týdeníku.
Chcete-li zjistit, co znamená jedna hodina,
zeptejte se milenců, kteří na sebe čekají.
Chcete-li zjistit, co znamená jedna minuta,
zeptejte se někoho, komu ujel vlak, autobus, nebo mu uletělo letadlo.
Chcete-li zjistit, co znamená jedna sekunda,
zeptejte se někoho, kdo přežil autonehodu.
Chcete-li zjistit, co znamená jedna milisekunda,
zeptejte se držitele zlaté medaile na olympijských hrách.
Čas na nikoho nečeká ...
Prožívejte plně každý okamžik svého života. 
A nejlépe ho oceníte s někým blízkým .

	
PRO BYSTRÉ HLAVY
Správné řešení Einsteinovy hádanky z Obecního zpravodaje č. 2/2005:
 
1
2
3
4
5
Národnost
Nor
Dán
Brit
Němec
Švéd
Dům 
žlutý
modrý
červený
zelený
bílý
Nápoj
voda
čaj
mléko
káva
pivo
Cigarety
Dunhill
Marlboro
Pall Mall
Rothmanns
Winfield
Zvíře
kočka
kůň
papoušek
ryba
pes
 
Jediná správná odpověď na otázku: „Kdo má rybu?“ je tedy: „Němec!“ 
 

	Informace o naší obci najdete i na internetových stránkách www.politavi.cz/saratice.


Materiály poskytnuté OÚ Šaratice sestavila a zpracovala: Lucka Kaloudová
