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	Vážení občané,
blíží se termín konání tradičních hodů a tedy i období, kdy naši obec navštíví větší množství našich rodáků a známých. Byli bychom rádi, kdybychom se jako obvykle společně připravili na tuto událost také úklidem veřejného prostranství. Obecní úřad nemá dostatečné kapacity na to, aby celé tyto prostory mohl naráz uklidit. Postupně však budeme odvážet smetí (pouze z veřejného prostranství), které bude nejpozději do úterý 16. srpna nahrabané na hromádky poblíž komunikace (termín jsme stanovili právě s ohledem na reálné možnosti včasného odvozu a likvidace odpadu). Současně bych Vás s ohledem na snadnější likvidaci odpadu chtěl požádat o jeho roztřídění alespoň do tří skupin – tráva, větve a ostatní smetí
Jménem celého zastupitelstva Vám předem děkuji za pochopení a přeji příjemné prožití  zbývajících letních dnů.
                                                                                      Karel Kalouda

	CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Na zasedání ZO č. 6/2005, které se uskutečnilo 20. června, byl na programu jednání prakticky pouze jeden bod – přijetí usnesení, na základě kterého budou osloveni stávající nájemníci bytového domu na ulici Kotrč 33 za účelem odprodeje jednotlivých bytů do osobního vlastnictví. Po dlouhé diskusi nakonec bylo přijato usnesení, že tyto byty budou nabídnuty v hodnotě 60% ceny vyplývající z aktuálně zpracovaného  odhadu.
Na zasedání ZO č. 7/2005, které starosta svolal na pondělí 11. července, byla mimo jiné schválena další úprava obecního rozpočtu, projednány žádosti o koupi částí  obecních pozemků. Dále byla projednána a schválena zpráva o výsledku kontroly FÚ Vyškov na čerpání dotace ze SFRB – výstavba 36 b.j. (závěrem zprávy se konstatuje, že nebylo zjištěno porušení podmínek pravidel smlouvy o poskytnutí dotace), zpráva z Valné hromady VaK a.s. Vyškov, výroční zpráva ZŠ a MŠ Šaratice vč. zprávy ředitelky ZŠ a MŠ o stavu školního stravovacího provozu. V závěru jednání byl také projednán a následně všemi 13 přítomnými zastupiteli (omluven z jednání byl pouze Petr Konečný a Jan Srnec) jednomyslně schválen návrh smlouvy o zajištění financování  systému IDS Jihomoravského kraje i návrh na přistoupení obce ke Konvenci IDS Jihomoravského kraje.
Na úplném konci jednání starosta informoval o úspěšném dokončení opravy střešní krytiny na budově Obecního úřadu a vyslovil přání, aby to nebyla na dlouhou dobu také poslední etapa nutné postupné opravy jedné z nejstarších budov v Šaraticích.
Poznámka: úplné znění zápisu z jednání ZO je vždy vyvěšeno na úřední desce OÚ. 

	 

	PÁR SLOV STAROSTY K INTEGROVANÉMU DOPRAVNÍMU SYSTÉMU (IDS)

21. 7. 2005 byla na OÚ doručena kopie dopisu, kde pisatel jménem čtyřiceti níže podepsaných šaratických občanů požaduje rozšíření autobusových spojů směrem na Brno a zpět. Adresátem byla firma KORDIS, která IDS zajišťuje. Další kopie byly rozeslány na firmu BORS Břeclav, která zajišťuje autobusové linky v naší obci, a na krajský úřad – odbor dopravy. Na samém dopise by nebylo nic zvláštního, kdyby byl ovšem sepsán asi tak před půl rokem. Úvod dopisu, kde pisatel píše: „Vážení pánové, konečně jsme získali informace o rozpracovaných jízdních řádech, …“ není totiž pravdivý. Tyto jízdní řády byly zveřejněny zhruba před sedmi měsíci.
Připomínám, že 3. 12. 2004 vyšly v Obecním zpravodaji informace o základních principech připravovaného IDS včetně rozpracovaných jízdních řádů s připomínkou, že kompletní jízdní řády jsou k nahlédnutí na nástěnce v chodbě OÚ. V tomto zpravodaji jsme také vyzývali všechny občany, kterých se IDS bude týkat, aby si jízdní řády prostudovali a popř. doručili na OÚ své návrhy a připomínky. Firma KORDIS přislíbila, že všechny podněty občanů projedná a v rámci možností provede v jízdních řádech úpravy. Není tedy pravda ani to, jak pisatel v dopise uvádí, že občanům nebyla dána možnost se k chystaným změnám v dopravě vyjádřit. V tomto zpravodaji jsme Vás k tomu výslovně vyzývali. Navíc snad každý chápe, že prostor pro vyjednávání změn v rozpracovaných jízdních řádech je příznivější šest měsíců předem než šest týdnů.
Půl roku se zdálo, že žádné připomínky nejsou, že jsou všichni spokojeni. Dva týdny potom, co měl být původně IDS zaveden, jsem nabyl dojmu, že se někteří naši občané probudili a zjistili, co všechno jim v IDS nevyhovuje. 
Nebylo potřeba ani něco sepisovat. Od začátku roku se konalo pět veřejných zasedání. Není nic jednoduššího, než se zasedání osobně zúčastnit a rozvinout k danému problému diskuzi. Navíc na veřejném zasedání dne 18. 4. 2005 byly informace o IDS přímo jedním z bodů programu. Termíny zasedání, včetně programů, jsou vyhlašovány místním rozhlasem a jejich základní termínový rozpis se schvaluje vždy na 1. jednání v příslušném kalendářním roce.
V dopise pisatel také poukazuje na neschopnost členů zastupitelstva OÚ domluvit se se zastupiteli okolních vesnic, s firmou KORDIS i se samotnými občany. O to více mě překvapilo, když byl pod těmito řádky podepsán i jeden člen zastupitelstva s celou svojí rodinou a rodinní příslušníci dalších dvou zastupitelů. Chtěli poukázat na vlastní neschopnost? Nebo vůbec nečetli, pod co se podepisují?
Také mě udivilo, že dopis podepsali občané, o kterých vím, že jezdí spoustu let do práce vlakem. Přitom na vlakových spojích k žádným velkým změnám nedojde. Jsou zde i podpisy lidí, se kterými se pravidelně vídám, ani slovem se nikdy nezmínili o IDS.
S některými podepsanými občany jsem osobně mluvil. Spousta z nich dopis vůbec nečetla, někteří před měsícem začali dojíždět do práce a z toho důvodu je IDS začala zajímat až nyní a někdo dokonce argumentoval tím, že: „Stejně nikdo nevěřil tomu, že to někdy bude.“
Zastupitelstvo obce nemůže vyjednávat s firmou KORDIS a bojovat za pohodlí svých občanů, když nezná jejich požadavky. Přesto jsme se i bez podnětů občanů se starosty okolních obcí shodli na tom, že je třeba opět zřídit linky v sobotu a v neděli směrem na Brno i na Vyškov. Což jsme také s firmou KORDIS úspěšně projednali. 
Pisatel v dopise vyslovuje také „lítost“ nad lidmi, kteří se neustále za někoho schovávají a bojí se vyslovit svůj názor. Zřejmě měl na mysli spoluobčany, kteří dopis odmítli podepsat. Já jsem opačného názoru. Jsem rád, že většina lidí nepatří mezi ty, kteří podepíší kdeco, nebo si to alespoň chtějí důkladně přečíst, aby věděli, co všechno vlastně podepisují, a jestli opravdu se vším souhlasí. 
I přesto, že na úpravy jízdních řádů je opravdu pozdě, přislíbila firma KORDIS, že se tímto dopisem bude zabývat a zváží možnost některých změn. Prozatím jsme však odpověď nedostali.
Teď už je na každém, aby si zavčas prostudoval jízdní řády a našel si nejvhodnější – nebo nejvýhodnější – spojení pro cestu do zaměstnání či do školy. Jelikož nové jízdní řády jsou dost rozsáhlé, bylo by zbytečné je uveřejňovat v obecním zpravodaji. K nahlédnutí jsou na nástěnce v chodbě obecního úřadu, zájemcům popř. bezplatně okopírujeme příslušnou stránku jízdního řádu. 
Doufám, a moc bych si přál, abychom kromě těch negativ, které většina z nás v novém dopravním systému vidí ještě před jeho zavedením, našli časem i nějaké pozitivní stránky.
      Do nového školního roku přejeme pevné nervy nejen studentům    
                                                                                                       Karel Kalouda, starosta 

	

	A JEŠTĚ JEDNOU INTEGROVANÁ DOPRAVA
Ještě v letošním roce bude odstartována další etapa IDS směrem na Slavkov u Brna. Ve zkratce:
-               Většina autobusů jedoucích do Slavkova bude zajíždět až do Hodějic, což bude výhoda pro ty, kteří pracují v průmyslové zóně směrem na Hodějice.
-               Veškeré osobní vlaky směrem na Vyškov pojedou jen do Křenovic. Do Vyškova se dostaneme tedy pouze autobusem přes Slavkov.
Podrobnosti o této další etapě IDS – včetně rozpracovaných jízdních řádů – můžete zhlédnout na vývěsce OÚ, popř. si ji můžete stáhnout z internetu (http://www.kordis-jmk.cz/). 
Opět podotýkáme, že v nejbližší době můžete na OÚ odevzdat své návrhy a připomínky, popř. se zúčastnit veřejného zasedání zastupitelstva obce v pondělí 22. srpna 2005. 
 

	ROK FARNOSTI 2005
Mnozí lidé se domnívají, že být věřícím znamená jen chodit do kostela a dodržovat určitá pravidla víry. Zastrašování křesťanů v minulých desetiletích a zákazy činnosti církve  zatlačily život věřících do kostelů a na veřejnosti se nesmělo nic pořádat. Život katolických křesťanů sdružených ve farnosti se však v dnešní době netýká pouze účasti na  bohoslužbě, ale postupně se rozvíjí v mnoha směrech.
Brněnský biskup Vojtěch Cikrle letos vyhlásil Rok farnosti s motem „Farnost - místo pro každého“. Je to pro nás příležitost nahlédnout do života naší farnosti, nechat se inspirovat a obohatit. Farnost není na prvním místě územím s kostelem, ale vytváří ji především věřící lidé, žijící spolu sdílením víry a budováním mezilidských vztahů. Otec biskup uvedl v pastýřském listu o farnosti toto: „Farnost je totiž tvořena pestrým společenstvím křesťanů, mezi které patří děti, mládež, dospělí, staří, rodiny i jednotlivci, křesťané družní i samotářští, lidé v očích druhých dobří i méně dobří – tedy společenství velice různorodé, někdy až protikladné. Každý má svou vlastní životní cestu, ale všich​ni se snaží směřovat k jednomu cíli.“
V současné době probíhá oprava fary. Místnosti v přízemí jsou upravovány tak, aby zde bylo zázemí pro aktivity, které patří k životu farnosti, jako je setkávání dětí, mládeže, ministrantů, zkoušky chrámového sboru, nebo přípravy snoubenců a rodičů ke křtu dětí. V prvním patře obnovujeme historickou výmalbu tzv. „modrého sálu“, ve kterém budou probíhat setkání při slavnostnějších příležitostech, např. konference kněží slavkovského děkanství.
Co se týká stavebních prací na faře, jsou již opraveny instalace a v prvním patře začíná výmalba a oprava dřevěných podlah.  V přízemí je třeba dokončit omítky, štěrkové podkladní zásypy, podlahy a obnovit dlažbu v chodbě, vybavit sociální zařízení a provést výmalbu.
Na obnově kostela chceme letos pokračovat obnovou dešťových žlabů a svodů s novým nátěrem jižní stěny chrámové lodi. 
Závěrem chci poděkovat všem, kteří přispívají ve sbírkách a prací. Věřím, že se nám podaří dílo dokončit.
Za Římskokatolickou farnost Šaratice P. Milan Vavro, děkan
 

	DIAKONIE BROUMOV
     Diakonie Broumov nás znovu požádala o uspořádání podzimní humanitární sbírky v naší obci.
Jedna sbírka již proběhla na začátku dubna. Vámi darované věci byly použity pro humanitární účely a pomohly mnohým sociálně potřebným občanům. Materiál, který se nehodil pro humanitární pomoc, byl přetříděn a dále ekologicky a průmyslově zpracován, za což byla Diakonii Broumov v roce 2002 udělena prestižní „Cena zdraví a bezpečného životního prostředí.“ Na třídění a zpracování veškerého materiálu se podíleli občané z okraje společnosti, kteří by jinak žádnou práci nesehnali. Z našeho obvodu bylo svezeno asi 40 t materiálu, který by jinak skončil na skládkách.
      Ještě jednou připomínáme, co můžete prostřednictvím Diakonie Broumov darovat: oděvy letní i zimní, oblečení dámské, pánské i dětské, lůžkoviny, spodní prádlo, ručníky a utěrky, látky, vlnu a přízi (i zbytky), záclony, závěsy, neobnošenou obuv, samostatné peří, peřiny, péřové i vatové přikrývky a deky, spací pytle a polštáře, kabelky, batohy, tašky, školní aktovky, vlněné kabáty pánské i dámské, kožené i koženkové oblečení, kožichy (i poškozené), školní a sportovní potřeby, hračky, prací a čisticí prostředky, hygienické a toaletní potřeb, knihy, domácí potřeby, také smíšený papír – noviny, časopisy, kartony, staré i poškozené knihy, igelit – sáčky, tašky, obaly, fólie, igelitové plachty, apod.
     Můžete výrazně pomoci i poskytnutím veškerého poškozeného textilu, který by jinak skončil v popelnicích, a který jsme se naučili dále ekologicky zpracovávat.
     Z důvodu zpřísněných ekologických norem a zákona o odpadech byl zastaven příjem hodně poškozené obuvi, starých typů ledniček, sporáků, většiny elektroniky, starého polstrovaného nábytku a slaměných matrací.
     Naše obec se opět rozhodla zúčastnit se této sbírky. Můžete se zbavit veškerých starých výše jmenovaných věcí. Textil nemusí být nijak tříděný. Pouze je třeba zabalit jej do papírových krabic (např. od elektrospotřebičů), pevných igelitových nebo papírových pytlů. Humanitární sbírka se uskuteční v sobotu 1. 10. 2005 od 8.00 do 12.00 hodin ve dvoře obecního úřadu. Ještě Vás budeme informovat prostřednictvím místního rozhlasu.

	

LIKVIDACE ODPADU
Protože se znovu objevují stížnosti na nezodpovědné chování některých spoluobčanů, znovu touto relací připomínáme, že je v naší obci možné legálně likvidovat odpady pouze těmito způsoby: 
-         Skleněné a PET lahve do označených kontejnerů
-         Stavební suť a objemné odpady do velkoobjemových kontejnerů přistavovaných příležitostně u OÚ nebo v pravidelných termínech v areálu firmy RESPONO ve Slavkově
-         Nebezpečné odpady pouze v areálu firmy RESPONO ve Slavkově
-         Drobný tuhý domovní odpad včetně všech druhů plastových obalů při pravidelných svozech popelnic
-         Suché zbytky rostlinného původu (listí, větve, suchou trávu) je možno kompostovat nebo za vhodných klimatických podmínek při dodržení všech protipožárních předpisů i pálit na otevřeném ohništi
V každém případě je naprosto nepřípustné se těchto odpadů zbavovat jejich sypáním na  „volné“ obecní pozemky,  polní cesty, pod meze anebo v případě plastů jejich pálením v kamnech nebo dokonce na volném prostranství. Každé takové zjištěné chování bude projednáváno podle přestupkového řádu.
Sběr a odvoz nebezpečného odpadu: 13. 8. 2005 od 9.00 do 9.45 h před OÚ.

	

KNIHOVNA V ŠARATICÍCH
Půjčovní doba:   PONDĚLÍ     15 – 18 hod.
                                       ČTVRTEK    15 – 18 hod.  
Půjčujeme:   knihy pro děti, beletrii, naučnou literaturu, časopisy

	 

	NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
Jak si určitě většina z vás všimla, především maminky s malými dětmi, konečně se nám podařilo nechat nainstalovat dětské hřiště.
Podle výrobce je toto zařízení určeno pro děti ve věku 3–12 let a pro maximální zatížení 400kg. Jednotlivé prvky jsou vyrobeny ze smrkového nebo borovicového dřeva a jsou ošetřeny netoxickým ekologickým nátěrem. Výrobu i montáž prováděla certifikovaná firma. Atrakce jsou tedy zcela bezpečné – jak z hlediska nezávadnosti materiálu, tak z hlediska montáže a ukotvení v zemi. Nejsou však bezpečné proti úrazům, které si děti mohou způsobit např. pádem. Proto připomínáme, že veškerou zodpovědnost za své děti mají rodiče.
Všechny atrakce budou pravidelně kontrolovány, přesto Vás žádáme, abyste v případě zjištění jakékoliv závady či poškození tuto skutečnost okamžitě oznámili na OÚ.  

	 

	NATURA 2000 - ŠARATICKÁ ZŘÍDLA
Nejsevernější výskyt slanomilné vegetace na jižní Moravě
   Lokality Šaratické zřídlo a Zřídla u Nesvačilky navržené do Národního seznamu soustavy Natura 2000 představují ojedinělé výskyty slanomilné vegetace v severní části biogeografického regionu jižní Moravy.
   Šaratické zřídlo o rozloze 5,5 ha leží v k. ú. Šaratice. Zřídla u Nesvačilky, sestávající ze dvou ploch o celkové rozloze 4,7 ha, jsou v k. ú. Nesvačilka a Újezd u Brna. Plochy jsou komerčně využívání pro jímání minerálních vod. I přes výskyt vzácných slanomilných druhů nemají dosud územní ochranu.
   Panonská biogeografická oblast je v České republice nejbohatším regionem na vegetaci slanisek. Slanomilné rostliny jsou vázány na vývěry minerálních vod nebo na mokřady suchých oblastí s velkým výparem, který způsobuje hromadění solí při povrchu půdy. V minulosti byla slaniska daleko hojnější, většina z nich však byla zničena odvodněním. Právě pro svou vzácnost jsou v národním seznamu lokalit soustavy Natura 2000 zahrnuty všechny výskyty slanomilné vegetace.
   Slanisko svým vzhledem připomíná spíše rumištní a plevelovou vegetaci. Na moravských slaniskách jsou přítomny jak druhy mořského pobřeží, tak druhy zasolených kontinentálních stepí. Patří k nim např. ledenec přímořský, jitrocel přímořský, sítina Gerardova, sivěnka přímořská a hvězdnice slanistá panonská.
   Velká část plochy zřídel není pravidelně kosena. Z hlediska celkové údržby zřídel i z pohledu ochrany slanomilné vegetace je žádoucí každoroční pravidelné kosení. Bez těchto pravidelných zásahů hrozí rozšíření invazních druhů rostlin (např. třtiny křovištní) a postupné zarůstání dřevinami. 
   Stanou-li se lokality součástí soustavy Natura 2000, budou moci vlastníci pozemků získat finanční příspěvky na péči o tato území z evropských fondů.

	LITERATURA
Na obecním úřadě jsou pro zájemce k zakoupení 2 nově vydané knihy:    
1) Záhada slavkovského pokladu
Již dvě stovky let po památné bitvě tří císařů se nad slavkovským bojištěm vznáší legenda. Legenda o slavkovském pokladu. Tenkrát, 2. prosince 1805, prý byla na našem území zakopána ruská válečná pokladna obsahující obrovské bohatství. Má však legenda racionální jádro? Jisté je, že slavkovský poklad patří mezi nejhledanější a nejdiskutovanější poklady u nás.
Z výsledků dlouholeté trpělivé práce autorů vyvstává realistický obraz událostí a před čtenářem se skládá mozaika nečekaných souvislostí, které jsou nejen konfrontací legendy a skutečnosti, ale také zábavnou hrou. Je to vzrušující, místy až detektivní příběh hledání na tenké hranici mezi fantazií a realitou, v němž čtenář zažívá dobrodružství z poznání.
Kniha z žánru literatury faktu dokonale zapůsobí na fantazii čtenáře, vyvolá množství dalších otázek a přinutí čtenáře k hledání vlastních odpovědí. Najde se ruský poklad, údajně zakopaný v bitvě u Slavkova?
Cena: 100,- Kč
2) Ždánický les a Politaví
Setkávání minulosti s přítomností
Publikace, kterou vydal Dobrovolný svazek obcí Ždánického lesa a Politaví s Vydavatelstvím Petr Brázda, je milým průvodcem 27 obcemi a městy našeho blízkého okolí.
Kniha obsahuje nepřeberné množství zajímavostí a informací. Zabývá se geologickými a geomorfologickými poměry obcí, přírodou (faunou i flórou), historií našeho kraje, místními tradicemi i zvyky. Ukazuje i dnešní tvář nám tolik známých míst. Součástí publikace je také mnoho barevných fotografií z jednotlivých obcí a velká mapa Ždánického lesa a Politaví.
Cena: 50,- Kč
 

	VÝZVA
Tradičně Vás vyzýváme k tomu, abyste se podíleli na vzniku Vašeho obecního zpravodaje. Uvítáme jakékoliv články, připomínky, návrhy, náměty a postřehy. Příspěvky můžete odevzdávat komukoliv na Obecním úřadě Šaratice.

	 

	NEJČASTĚJŠÍ VÝROKY PŘED SMRTÍ
Pokud nemáte rádi lehce černý humor, ani to nečtěte 
1.      Tady je tlustý led, tady to přejdeme.
2.      Hele, užovka.
3.      Pejsku, pojď sem.
4.      Mohl bych si přidat té houbové omáčky?
5.      Žádný strach chlapi, to je nulák.
6.      Ty že jsi mafián? Nevěřím!
7.      Pojďme na něj, vždyť je sám.
8.      Vyfoť mě na té skále.
9.      Hoď mi kladivo!
10. Neboj, není nabitá.
11. Tak, brzdy jsou hotové, jdu je vyzkoušet.
12. OK, trenére, v příštím kole ho knokoutuju.
13. Miláčku, nechceš řídit?
14. Tady brzdit nemusíš, je tady rovinka.
15. Třetí rána nebude?
16. Divné, cítím plyn, rozsviť!
17. Zprava dobrý.
18. Pusť mě k tomu, já tomu rozumím.
19. Zapal tu petardu ještě jednou, asi to zhaslo.
20. Neboj, máme dost času, manžel se vrátí až za hodinu
 

	TJ ŠARATICE, oddíl kopané a všichni stárci
Vás všechny srdečně zvou na
TRADIČNÍ šaratické HODY,
které se budou konat ve dnech 19.8. – 21.8. 2005

	Omlouváme se za pozdní uveřejnění posledního čísla Obecního zpravodaje na webových stránkách. Bylo to způsobeno technickými problémy. V nejbližší době dojde k inovaci webových stránek naší obce.
 

	

	Informace o naší obci najdete i na internetových stránkách www.politavi.cz/saratice.
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