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Vážení a milí čtenáři obecního zpravodaje,

     
pravidla slušného chování zahrnují spoustu užitečných návodů, jak co nejlépe vycházet se svým okolím. Na tomto místě se budu věnovat jen otázce slušného požádání  o pomoc a povinnosti následného poděkování. Všimnul jsem si, že  s takovými „samozřejmostmi“ mají občas problém nejen malé děti, ale i mnozí dospělí. Někteří zvláště ti nejdospělejší se mnohdy chovají tak, jakoby všichni okolo byli jasnovidci a určitě tedy ví, co je trápí. Z každodenního života ale všichni víme, že to tak není. Každý máme své starosti a své problémy. Přitom stačí jen málo, slušně někoho vhodného  požádat o pomoc a většinou se najde řešení, které skutečně pomůže. Nesmí se ale potom zapomenout také poděkovat, jinak rychle mizí okruh potencionálních pomocníků…
Abych se ale nedopustil této chyby, chci zde Vám všem poděkovat za obětavost a vstřícnost při úklidu chodníků v celém zimním období. Zvlášť bych chtěl poděkovat také těm, kteří zareagovali na naši výzvu a aktivně se zapojili do čištění břehů potoků a Litavy od náletových rostlin a stromů bránících klidnému průtoku povodňových vod.  Jak vím, mnozí si vyslechli i nelichotivá slova od našich spoluobčanů, kteří se do této akce nezapojili a jen ji kritizovali. Přesto tvrdím, že si poděkování zaslouží a budu rád, pokud se nenechají otrávit a příště nám znovu pomohou.  
Do dalších dnů Vám dostatek pohody přeje 




 Karel Kalouda                                    
ZE ŠKOLY - Úspěchy žáků jsou vizitkou naší školy

Recitační soutěž 

Je známou pravdou, že se úroveň mluveného projevu v naší společnosti zhoršuje. Jedním z důvodů je to, že děti málo čtou, řekla bych, že skoro vůbec a veškerá mezilidská komunikace se posouvá na úroveň mobilů či mailů.
Proto je jedním z prvořadých úkolů v současných školách podpora čtenářské gramotnosti. Navíc správné zvládnutí pravidel komunikace je předpokladem úspěšného uplatnění na trhu práce.
Motivací žáků k rozvoji této gramotnosti je každoroční pořádání školních kol recitačních soutěží. Letos jsme, po proběhnutí této soutěže u nás ve škole, nominovali do okresního kola dva žáky – Dominika Brázdila ze 4. třídy a Petra Gerneše ze 7. třídy. Úspěch těchto chlapců byl nevídaný. Oba zvítězili a postupují do krajského kola pořádaného v Brně.
Dominik recitoval Polednici od K. J. Erbena. Petr měl připravené dvě recitace – báseň od L. Ferlinghettiho A Arabové dávali pekelné otázky a ukázku z prózy K. Poláčka Vše pro firmu.
A co říci na závěr? Oba chlapci zaujali a obstáli ve velké konkurenci žáků z jiných škol a gymnázií okresu Vyškov. Srdečně jim gratulujeme a přejeme, aby dobře reprezentovali školu i v krajském kole.
Další soutěže – okresní kola

Dějepisná olympiáda – Petr Gerneš ze 7. třídy, 6. místo

Konverzace v anglickém jazyce – Zuzana Lorenzová z 5. třídy, 4. místo

Mgr. Eliška Novoměstská, ředitelka školy
POZVÁNKY
Kulturní výbor obce Šaratice pro Vás i letos připravil

VELIKONOČNÍ AKCI, 

která se uskuteční v neděli 10. dubna v 15 hodin v sále OÚ.

Kromě tradičních a každoročních „atrakcí“ pro dospělé i děti bude letos uspořádána 

soutěž o nejlepší velikonoční pokrm. 

Vítěz, kterého zvolí návštěvníci, od nás dostane poukaz na zájezd s kulturním výborem. Neváhejte a zapojte se (
Rádi bychom opět připravili i výstavu ručních prací našich spoluobčanů 

– ti z Vás, kteří by chtěli svá díla vystavit, je mohou nosit mezi 13. a 14. hodinou do sálu, 

kde je od nich převezmeme a naaranžujeme.
Sváteční odpoledne bude doprovázeno vystoupením dětí.
Další informace k akci budou zveřejněny na plakátech a na internetu.
Dále Vás kulturní výbor zve na:

· Pálení čarodějnic (30. dubna)

· Ochotnické divadlo (8. května)

· Zájezd do Lešné (28. května)    
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Sbor dobrovolných hasičů Šaratice

pořádá pro členy a spoluobčany zájezd na 
Hasičskou pouť do Křtin

v neděli 1. května 2011.

!!! Zájezd bude uspořádán pouze při obsazenosti autobusu !!!

Závazně je možné se přihlásit u Josefa Drabálka st., Náves 4, Šaratice do 16. 4. 2011.

Cena zájezdu je cca 100 Kč. 
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Sbor dobrovolných hasičů Šaratice

si Vás co nejsrdečněji dovoluje pozvat na
XVI. ročník soutěže

v požárním sportu
„O pohár starosty obce“,

který se koná v neděli 15. května 2011

tentokrát už od 11 hod. na návsi!

Informace o Kurzu počítačové gramotnosti 

V minulém zpravodaji jsme informovali občany o možnosti přihlásit se na počítačový kurz pro začátečníky. Celkem se přišlo předběžně nahlásit devět zájemců, proto jsme se rozhodli kurz rozjet. Začínáme už ve středu 6. dubna ve škole v učebně informatiky. Ještě zbývá pár volných počítačů. Nabízím tedy těm, kteří by měli o tento kurz zájem a zatím se nepřihlásili, ani k nim do schránky nedorazila ode mne pozvánka, aby se ještě přihlásili tzv. „last minute“. Případné informace ke kurzu podám na telefonním čísle 777 057 714, ale lepší jistě bude, pokud se dostavíte právě na úvodní hodinu, která bude víceméně informačního charakteru. Jen mi, prosím, nahlaste, že přijdete, abych věděla, kolik Vás všech dorazí a případně mohla korigovat počet( Zároveň prosím všechny účastníky, aby si s sebou vzali čisté přezůvky.

lucka
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU

TJ Šaratice, oddíl kopané, bude v sobotu 30. dubna sbírat na obci železný šrot.
OZNÁMENÍ
Honební společenstvo Šaratice oznamuje vlastníkům honebních pozemků, že bude vyplácet za tyto pozemky nájem, a to 30. dubna 2011 v době od 9 do 16 hodin v zasedací místnosti OÚ Šaratice.

Z FARNOSTI

S ohledem na blížící se výročí dne 5. 7. 863, kdy na Velkou Moravu přišli věrozvěstové svatí Cyril a Metoděj, představili biskupové projekt tříleté duchovní přípravy. V tomto roce probíhá v postní době a je zaměřena na svátost křtu. Brněnský biskup Vojtěch Cikrle k tomu píše: 

„Co byste řekli nápadu dát si do bytu kropenku, aby nám tak jako v kostele připomínala náš křest? A vždycky, když se budeme svěcenou vodou žehnat, říct třeba: Já, Petr, jsem byl pokřtěný ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého... 

A vy, rodiče a prarodiče, víte, kde jsou uloženy křestní roušky vašich dětí nebo vnoučat? Co kdybyste jim pomohli přiblížit jejich význam? (...) Během postní doby přijměte svátost smíření, abyste mohli s čistým srdcem prožít jedinečnost svého křtu.”

V našem kostele bude příležitost k velikonoční svaté zpovědi ve středu 20. dubna od 16:30 do 18:00.

„Přijďte, prosím, prožít Velikonoce do kostela. Tím myslím prožít obřady Zeleného čtvrtku, Velkého pátku a Velikonoční vigílie, které tvoří jeden celek, jednu bohoslužbu. To není příprava na Velikonoce, ale všechno je to součástí jediného velkého svátku Velikonoc. Pozvěte k jejich oslavě také své děti, jakkoliv staré, pozvěte ty, jimž jste za kmotry, pozvěte své známé, své sousedy, kteří jsou jen pokřtěni a znají pouze půlnoční bohoslužbu o Vánocích.”

Mše na památku poslední večeře Pána Ježíše bude ve čtvrtek 21. dubna v 17:00, a obřady na památku jeho umučení v pátek 22. dubna v 17:00 po předchozí pobožnosti křížové cesty.

„Milí přátelé, co udělat pro to, abychom o velikonoční vigilii byli s plným vědomím schopni obnovit své křestní vyznání? Možná začít tím, že najdeme svou křestní svíci a každý den ji zapálíme, abychom se u ní pomodlili. A věřím, že když si ji potom přinesete na velikonoční vigilii do kostela, bude jiná. A tím nemám na mysli fakt, že bude kratší. – Kdo křestní svíci nenajde, ať si pořídí jinou.”

Oslava Kristova zmrtvýchvstání u nás začne v sobotu 23. dubna ve 21:00 před kostelem.

Těším se na společné prožití hlavních křesťanských svátků spolu s vámi.

kněz Marek Slatinský

OBLASTNÍ CHARITA HODONÍN

Oblastní charita Hodonín má střediska i ve Slavkově a v Bučovicích. Nabízí různé služby, které někteří z Vás jistě ocení. 

· Posláním Charitní pečovatelské služby Bučovice a Slavkov u Brna je poskytnout pomoc, podporu a péči lidem, kteří mají v důsledku stáří nebo zdravotního stavu sníženou schopnost postarat se především o vlastní osobu a o domácnost a svoji nepříznivou sociální situaci neumějí řešit vlastními silami ani za pomoci svých blízkých. Posláním pečovatelské služby je poskytnout těmto lidem takovou pomoc, která jim umožní co nejdéle důstojně žít ve svém přirozeném prostředí.

· Posláním Centra denních služeb ve Slavkově u Brna je nabízet podporu a pomoc seniorům a zdravotně postiženým osobám, které v důsledku stáří, nebo zdravotního postižení nejsou schopni plnohodnotně po celý den žít ve svém přirozeném domácím prostředí a jsou odkázání na pomoc jiné osoby, nebo instituce.
· Posláním Charitní poradny Bučovice a Slavkov u Brna je umožnit lidem, kteří se na ni obrátí orientaci v současných sociálních a právních systémech, napomáhat k rozvoji jejich kompetencí a samostatnému řešení jejich nepříznivé sociální situace, aby se mohli znovu za podpory služeb poradny plně začleňovat do společenských vazeb a širší sociální sítě. Služba je ze strany pracovníků poradny přijímána jako povolání k lásce k bližnímu a vychází z principu křesťanství.
Informace byly vybrány z letáků Oblastní charity Hodonín. Bližší informace si zájemci mohou přečíst na internetové stránce www.hodonin.caritas.cz, případně je na OÚ k dispozici ještě několik letáčků. Pro vážné zájemce jsou v kanceláři rovněž k dispozici následující propozice:

· Sociální služby pro děti, mládež, rodiny

· Sociální služby pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením

· Sociální služby pro osoby s tělesným a smyslovým postižením

· Sociální služby pro osoby s duševním onemocněním

· Sociální služby pro osoby v krizi

· Sociální služby pro seniory

UPOZORNĚNÍ

Pálení suchého odpadu ze zahrady
Velitel HZS JmK PS Slavkov nabádá občany ke zvýšené opatrnosti při pálení klestí a suché trávy ze zahrádek a zvážení pálení ve větru, kdy je rozdělávání ohně velmi nebezpečné a případný požár se rychle šíří do okolí. Dále upozorňuje občany na zákaz plošného vypalování porostů podle § 78 odst. 1 písmeno s) zákona č.133/1985 Sb., o požární ochraně, které zvláště ve větru patří k ještě nebezpečnějším činnostem. Zákon o požární ochraně vypalování porostů přísně postihuje a za porušení předpisů ve správním řízení lidem hrozí pokuta až 25 tisíc korun.
Ing. Kamil Jaborník
Podvody na seniorech

V poslední době se množí případy, kdy se pachatelé pod záminkou dostanou do domu seniora a v nestřeženém okamžiku odcizí finanční hotovost. Ve většině případů se jedná o Romy, ale není to pravidlo. Z důvodu prevence proti této trestné činnosti uvádíme některé „legendy“, prostřednictvím kterých se pachatelé dostanou do domu seniora.
1) Sociální přeplatek – pachatel uvede, že jde vrátit sociální přeplatek např. 1.500 Kč. Ale u sebe má pouze bankovku v hodnotě 5.000 Kč a potřeboval by, aby mu senior přesně vrátil. V tomto okamžiku pozve senior pachatele do domu. Jde do míst, kde má finanční hotovost. Pachatel toto vysleduje. Odejde z domu. Po chvíli se vrátí, že zde něco zapomněl, vejde do domu a seniora v nestřeženém okamžiku okrade. 
2) Elektrikář, který jde zkontrolovat el. hodiny, následně měří el. napětí v zásuvkách – v tomto případě je pachatel jeden. Pod výše uvedenou záminkou se dostane do domu seniora. Po „kontrole“ el. hodin na měření odběru spotřebované el. energie, uvede, že musí změřit napětí v jednotlivých zásuvkách. Požádá seniora, aby zůstal u rozvaděče, kdy mu dá pokyn, aby vypnul a zapnul určitý jistič. Tímto způsobem se pachatel dostane do každé místnosti domu a nerušeně celý dům prohledá. 
3) Prodej přikrývek – v tomto případě jsou pachatelé minimálně dva. Tito uvedou, že se senior stal výhercem velice kvalitní a velice drahé přikrývky, která má nespočet výhod. Jedinou podmínkou je buď, že musí zaplatit minimální hodnotu v nějaké výši. Tímto se dostanou do domu a vypozorují, odkud bere senior hotovost. Jeden poté začne předvádět výhody přikrývky a druhý finanční hotovost odcizí.
npor. Bc. Karel Lebeda
Upozornění pro všechny, kteří jsou registrovaní k jakémukoliv druhu daně na finančním úřadě
Zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, s účinností od 1. 1. 2011 ukládá v § 136, odst. 5 daňovým subjektům, registrovaným podnikatelům, následující novou povinnost:

„Nevznikla-li daňovému subjektu ve zdaňovacím období daňová povinnost k dani, ke které je registrován, sdělí tuto skutečnost správci daně ve lhůtě pro podání daňového přiznání.“

Pokud jste tedy registrováni u našeho finančního úřadu k jakémukoliv druhu daně  (např. v návaznosti na své živnostenské oprávnění), tak přestože vám nevznikla ve zdaňovacím období daňová povinnost, resp. povinnost podat daňové přiznání či vyúčtování, jste povinni tuto skutečnost správci daně písemně sdělit!
Tato nová povinnost je obecná a týká se nejen daně z příjmů fyzických osob (kde se v takových případech v minulých letech dávalo správci daně zpravidla tzv. „Čestné prohlášení“), ale i např. daně silniční, daně ze závislé činnosti apod.
Forma tohoto sdělení není zákonem předepsaná. 
Finanční úřad ve Slavkově u Brna

Kontejnery na bioodpad, velkoobjemový odpad a stavební suť
Od dnešního dne je opět všem občanům k dispozici kontejner na bioodpad z Vaší zahrádky. Navíc je trvale přistaven kontejner na velkoobjemový odpad a na drobné zbytky stavební sutě. Zvlášť se platí v kanceláři na OU pouze poplatek za uložení stavební sutě a je zkušebně stanoven na 20,- Kč/kolečko.

Přístupné budou ve všední dny od 8 do 18 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin.

( s úsměvem ( - Osm divů socialismu

1. I když není nezaměstnanost, tak nikdo nic nedělá.

2. I když nikdo nic nedělá, tak se plní plán.

3. I když se plní plán, tak nikde nic není.

4. I když nikde nic není, tak všichni všechno mají.

5. I když všichni všechno mají, tak se krade.

6. I když se krade, tak nikde nic nechybí.

7. I když nikde nic nechybí, tak tak není z čeho dělat.

8. I když není z čeho dělat, tak není nezaměstnanost.

příspěvek od Michala Topinky
INZERCE

Výzva vlastníkům pozemků v k. ú. Šaratice:

OBEC ŠARATICE odkoupí pozemky v k. ú. obce Šaratice za účelem doplnění majetkového portfolia obce. Máme zájem o ornou půdu, ostatní plochu i jiné druhy pozemků.
· Nabídneme Vám nejlepší možnou tržní cenu.

· Formality zajistíme a uhradíme veškeré náklady s prodejem.

Kontakt: 
písemně:
Obecní úřad, Náves 83, 68352 ŠARATICE

e-mail:    
starosta@saratice.cz; kalouda@seznam.cz
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Rychle a výhodně prodáme vaše nemovitosti, vyřešíme za vás exekuce dříve, než na váš dům bude vypsána dražba (dražba domu je nenávratná, a je za 2/3 tržní ceny), pomůžeme s pronájmem, nabízíme bezpečnou investici pro každého s garantovaným ročním výnosem 9%. 
Těším se na spolupráci. 
Volejte 777 791 603, Alena Pruchová, Šaratice 
e-mail: axida.pruchova@seznam.cz, www.axida.cz

Odpovědná redaktorka: Lucka Kaloudová

Své příspěvky a podněty můžete odevzdávat na OÚ a v knihovně

nebo elektronicky na adrese knihovna@saratice.cz.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 2. 4. 2011.
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