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Občasník OÚ v Šaraticích


       č. 2/2006 vydán 13. 4. 2006

SLOVO STAROSTY

Milí spoluobčané,

     konečně jsme se dočkali tak dlouho očekávaného jara. I když příchod toho pravého jarního počasí je zatím dost rozpačitý. Ale doufejme, že v nejbližších dnech se ho opravdu dočkáme.

     S příchodem jara je obvykle spojen také jarní úklid. Proto bych Vás chtěl jako každým rokem všechny požádat, abyste si uklidili nejen vlastní předzahrádky, ale zametli i okraje silnic, kde se přes zimu nahromadil posypový materiál a vyhrabali trávníky kolem silnice. Hromádky tohoto odpadního materiálu budeme postupně svážet a likvidovat z celé vesnice v závislosti na počasí - pravděpodobně v týdnu po Velikonocích.

     Určitě se také nevyhneme spalování různého zahradního odpadu. V této souvislosti bych Vás chtěl požádat o ohleduplnost vůči svým sousedům a také bych rád připomenul obecní vyhlášku, v níž je povoleno pálení pouze suchého zahradního odpadu a ZÁKAZ spalování v neděli. Po zkušenostech z pondělního

večera znovu upozorňuji, že nejen v Šaraticích, ale na celém území ČR platí zákon o ochraně přírody, ve kterém se přísně zakazuje (bez možných výjimek)

vypalování mezí a travních porostů.

     Na závěr bych Vám všem chtěl popřát krásné a klidné velikonoční svátky, hodně zdraví, sluníčka a pohody.
Karel Kalouda, starosta obce

CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE 27. 3. 2006
   Starosta  seznámil ZO se žádostí ŘKC, Farnost Šaratice, o vydání souhlasu s kácením 7 stromů (vzrostlých lip) u kostela a místní fary. Vysvětlení doplnil objednaným doporučujícím stanoviskem Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, která kácení nedoporučuje u šesti stromů – pouze první lípa vpravo od vchodu do kostela je ve špatném stavu a tuto by bylo možné pokácet. U zbývajících stromů doporučuje AOPKČR provést ozdravný odborný prořez. Na  základě diskuse a doporučení AOPČR  ZO Šaratice souhlasilo pouze s vykácením první lípy od vstupu vpravo. U ostatních stromů kolem kostela a fary uložilo starostovi zajistit odborný ozdravný prořez, s případným zajištěním finanční dotace od státu nebo JmK.

   Starosta  seznámil ZO se žádostí ředitelky ZŠ a MŠ Šaratice o schválení záměru vybudování knihovny a studovny v ZŠ Šaratice, a současně o finanční příspěvek na realizace záměru. Na základě jeho návrhu  ZO Šaratice schválilo žádost a poskytnutí finančního příspěvku zařazuje do projednání rozpočtového opatření č. 1/2006.

   Starosta seznámil ZO s návrhem rozpočtového opatření č.1/2006 a doplnil důvodovou zprávou. Místostarosta doplnil návrh o zvýšení celkového limitu na investiční akci „sportovní areál – opravy“. ZO Šaratice schválilo rozpočtové opatření č. 1/2006 ve znění návrhu starosty a místostarosty.
Poznámka: Úplné znění zápisu z jednání ZO je vždy vyvěšeno na úřední desce.
CO VÁM ASI NEUNIKLO
     1) Určitě jste si všimli, že z prostranství před OÚ zmizela plechová buňka pana Pitrona. Na tomto volném místě bychom chtěli umístit několik laviček, popř.vysázet nějaký okrasný keř. V tomto roce se také připravuje oprava fasády OÚ a částečná rekonstrukce uvnitř budovy (rozsah realizovaných prací bude nakonec schválený podle finančních možností). Pevně však věříme, že centrum naší obce s pomníky padlých vojáků dostane konečně důstojný a trochu reprezentativní vzhled.
K tomu by mělo také přispět uvažované přestěhování kontejnerů na plasty a sklo         z parkoviště na nové stanoviště vedle budovy obecního úřadu. V nejbližších dnech by k nim měl také přibýt jeden modrý kontejner na papír.

     2) V současné době probíhá oprava šaten a sociálního zařízení na sportovním areále. Při původní výstavbě nebyla u tohoto zařízení vybudována svislá izolace            v koupelnách, a proto se po několika letech provozu toto zařízení ocitlo téměř                    v havarijním stavu. Aby mohlo nadále na sportovním areále fungovat sociální zázemí, byli jsme nuceni přistoupit k dosti nákladné rekonstrukci. Provoz na sportovním areále je v současné době vzhledem k těmto opravám omezen. Plochy pro sportovní vyžití jsou však za obvyklých podmínek už plně k dispozici.

INFORMACE O ZDEJŠÍ ŠKOLE
     Zajímá Vás plnění hlavních cílů naší školy?
Pak jistě uvítáte informaci, že v oblasti výuky prohlubujeme systém vědomostí žáků propojením teorie s internetem. Jde o využití tzv. interaktivní tabule což je systém realizovaný v našich školách dosud ojediněle. Jako příklad uvádím situaci, kdy při výkladu učiva o počasí, žák sleduje na tabuli  aktuální meteorologické mapy snímané družicí Meteosat. Toto náročné zařízení bylo realizováno za podpory zdejšího obecního úřadu jako zřizovatele.

Ve zcela jiné oblasti, pokud jde o zlepšení prostředí žáků, zajišťujeme  rekonstrukci dvou sociálních zařízení chlapců tak, aby odpovídala novým náročným hygienickým normám. V té souvislosti chci vyjádřit veřejný dík  rodičům našich žáků, kteří vykonali přípravné práce, a tím celou akci urychlili a  ušetřili do značné míry škole i finanční prostředky. Jde o pana Vítězslava Hrona, Pavla Truksu, Rudolfa Rause, Víta Kaloudu, Petra Gerneše, Josefa  Maloně a Vlastimila Kroupu. Velký dík za pomoc při odklízecích pracích si zaslouží i 2 žáci z  9. třídy -  Tonda Kovač a Pavel Fluss.

     Víte, že úroveň našich žáků je ve srovnání se žáky z jiných škol velmi dobrá?
Svědčí o tom jejich úspěšná účast v těchto soutěžích:
Sportovní soutěž SILOVÁ VŠESTRANNOST  -  2. místo obsadilo družstvo chlapců ve                                            

       složení Vojtěch Popelák, Filip Švanda, Adam Marek a Ondřej Drápal.
Literární soutěž VERŠOVÁNKY – 3 z 6 hlavních cen získali žáci Dagmar Válková ze 6. 
       třídy, Pavel Silnica a Daniel Šibor z 8. třídy a Markéta Hégrová z 9. třídy. Zvláštní cenu  

       obdržela také nejmladší účastnice soutěže Sára Pospíšilová z 1. třídy.  
Výtvarná soutěž Exlibris – 1. místo obsadila Petra Dosoudilová z 5. třídy a 3. místo Sebastian  

       Lorenz také z 5. třídy.

     A co připravujeme v nejbližší době?

V měsíci květnu se mohou maminky dětí z mateřské školy a prvního stupně základní školy těšit na kulturní program, který jim děti s láskou připravují jako poděkování k jejich významnému svátku – Dni matek.

Současně ve zcela jiné oblasti organizačně zajišťujeme rozsáhlou sportovní akci celostátního charakteru - VI.. ročník Běhu kolem Mohyly míru, který se uskuteční dne 27. května pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje Ing. Stanislava Juránka.

Všechny Vás srdečně zveme.









Mgr. Eliška Novoměstská










ředitelka školy
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KNIHOVNA (nové knížky a časopisy)

 
Tentokrát bohužel nepřišla žádná naučná literatura, o kterou je v naší knihovně také čím dál větší zájem, ale budeme se to snažit příště napravit.
Lucka Kaloudová, knihovnice
O FARNOSTI

     ZA KOSTELEM na Bílou sobotu při vigilii vzkříšení slavnostně zapálíme velikonoční svíci – paškál, který nás bude doprovázet další rok během zlomových okamžiků života: ke křtům i pohřbům. Je symbolem přítomnosti Krista, který se obětoval (svíce se sama spaluje) a vnesl naději do bezvýchodných situací (prozařuje nejhlubší temnotou).

     Po smrti Ježíše Nazaretského, ke které došlo odpoledne 7. dubna roku 783 od založení Říma, nastal spěšný pohřeb za Jeruzalémskými hradbami, jelikož se západem slunce začínaly židovské Velikonoce. Pro apoštoly, kteří se skryli před zatčením, i zbožné ženy, které ho doprovázely, nastala doba „po Kristu“. Měli strach a obavy, když odsoudili jejich mistra, jak skončí jeho učedníci... Tak Bílá sobota, den po jeho smrti, přinášela hluboký zármutek a  nesnesitelnou bolest. Kde je Bůh? Zní tichá otázka: kde je Bůh, který působil v Ježíšově životě a konal zázraky? Minul celý den bez Božího zásahu. A přitom byla dnem pro vzrůst očekávání, jak vyřeší tajemství smrti.

      Události Ježíšova utrpení, smrti a vzkříšení si připomeneme na Zelený čtvrtek       v 18:00 liturgií umývání nohou, poslední večeře (první mše) a modlitbou                     v „Getsemanské zahradě“; na Velký pátek pobožností křížové cesty v 17:00 a zpívanými pašijemi s uctíváním kříže v 18:00; na Bílou sobotu žehnáním ohně, chvalozpěvem a slavnostní bohoslužbou ve 21:00 – podrobněji zachycují dění stránky www.saratice.cz/kostel
kněz Marek Slatinský
NABÍDKA PRÁCE

- pozice asistentka-administrativní pracovnice na Obecním úřadě Šaratice

S některými novými zákonnými nařízeními došlo od letošního roku ke značnému nárůstu administrativní práce spojené s činností obecního úřadu. Od nového roku jsme tento trend mapovali a rozhodli jsme se, že tuto situaci  budeme řešit zřízením nového pracovního místa s polovičním pracovním úvazkem, tzn. že pracovní doba se předpokládá pravidelně od 8.00 do 12.00 hod. 

Podle našeho názoru to je místo vhodné i pro místní ženy s malými dětmi, oslovujeme všechny zájemkyně (popř. zájemce) i touto formou.  

Požadované dovednosti:

- samostatná práce na PC (Windows, MS Word, MS Excel, MS Publisher, MS Outlook, Internet Explorer, Adobe Reader)

- aktivní řidičské dovednosti pro průkaz sk. B                                                        

Požadované vlastnosti:

· spolehlivost 

· pečlivost 

· mlčenlivost (práce i s citlivými osobními údaji občanů)

· chuť do práce

Výhoda uchazečky:

· možnost využití vlastního vozidla k příležitostným služebním cestám 

TJ Šaratice, oddíl kopané, Vás srdečně zve na tradiční


POZOR! Letos poprvé soutěž o nejlepší čarodějnici!

                     Pro výherkyně jsou připraveny odměny!
KDY: 30. dubna 2006 od 18 h 

KDE: v areálu fotbalového hřiště na Loučkách
Občerstvení zajištěno, špekáčky a opékáčky s sebou
Srdečně Vás všechny zveme na



které se uskuteční při příležitosti DNE MATEK
v neděli 14. května v 16 h v sále tělocvičny OÚ

Zpříjemněte si sváteční nedělní odpoledne.

( Vaše Berušky (& Lucka) ( 
Vstupné jako vždy dobrovolné!
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Šaratice Vás srdečně zve 

na XI. ročník soutěže v požárním sportu 

„O POHÁR STAROSTY OBCE“, 

která se koná v neděli 21. května 2006 od 13 hodin na šaratické návsi

NĚCO K ZAMYŠLENÍ
     Jednou, když jsem byl nováčkem na High School, uviděl jsem kluka z naší třídy, který šel ze školy domů. Jmenoval se Kyle. Vypadalo to, že nese domů všechny své učebnice. Myslel jsem si: "Kdo by odnášel v pátek všechny knížky? Musí to být pěkný trouba...!" Já měl naplánovaný celý víkend -párty a fotbalový zápas s přáteli na zítřejší odpoledne... Pokrčil jsem rameny a šel dál. Jak tak jdu, uviděl jsem bandu kluků, co utíkali jeho směrem. Běželi na něj! Vytrhli mu knížky z rukou, podrazili nohy tak, že přistál v blátě. Jeho brýle odlítly a viděl jsem je dopadnout do trávy asi 10 stop od něj. Podíval se na mě a já uviděl ten strašný smutek v jeho očích. Rvalo mi to srdce... Přiběhl jsem mu na pomoc a jak se plazil a hledal brýle, uviděl jsem v jeho očích slzy. Podal jsem mu je a řekl: "Tihle kluci jsou hajzlové, neumí se normálně chovat!" Podíval se na mě, řekl: "Díky!" a na jeho tváři se objevil úsměv. Byl to jeden z těch úsměvů, co projevují skutečnou vděčnost... Pomohl jsem mu sebrat knížky a zeptal se, kde bydlí. Ukázalo se, že nedaleko mě. Ptal jsem se, proč jsem ho nikdy předtím                          nepotkal. Prý chodil na soukromou školu (nikdy dřív bych se nedal dohromady s klukem ze soukromé školy..!"..) Nesl jsem mu pár knížek a celou cestu jsme si povídali. Ukázalo se, že je to príma kluk. Ptal jsem se, zda si nechce zítra zahrát fotbal. Prý "jo!" Celý víkend jsme byli spolu venku a já poznal Kylea víc a oblíbil si ho. I mí přátelé ho vzali... V pondělí ráno tu byl Kyle s hromadou knížek zpátky. Zastavil jsem ho a se smíchem řekl, že bude mít dobré svaly z těch knížek. Jen se smál a polovinu knížek mi naložil. Během čtyř let jsme se stali nejlepšími přáteli. Poslední rok jsme přemýšleli o nějaké střední škole. Kyle se rozhodl pro Georgetown a já půjdu na Duke. Věděl jsem, že vždycky budeme přáteli a ty míle nebudou žádným problémem. On se chtěl stát lékařem a já hodlal využít stipendia na práci kolem fotbalu. Kyle byl premiantem třídy, tedy si musel připravit proslov na závěrečnou slavnost školy. Zlobil jsem ho, že si zamachruje, ale byl jsem rád, že to nemusím být já tam nahoře a mluvit.

     Závěrečný den byl tady. Viděl jsem Kylea, vypadal skvěle! Byl jeden z těch kluků, který dospěl a našel se během let na High School. Zesílil a moc mu slušely brýle. Měl víc děvčat než já, všechny ho milovaly, až jsem někdy žárlil ... Dnes byl ten den! Viděl jsem, jak je nervózní z proslovu, tak jsem šel za ním, poplácal ho po zádech a řekl: "Hej, chlape, budeš dobrej!" Podíval se na mě tím vděčným pohledem, usmál se a "Díky!" řekl. Začátek proslovu měl za sebou, odkašlal si a pokračoval: "Závěr školy je čas, abychom poděkovali všem, co nám pomohli přes tyto těžké roky. Rodičům, učitelům, sourozencům, možná trenérovi, ale hlavně přátelům. Jsem tady, abych vám všem, kteří jste něčí přítel, řekl, že být někomu přítelem, to je ten největší dárek, který můžete někomu dát! Řeknu vám příběh...

     Díval jsem se nevěřícně na svého přítele, když začal vyprávět o dni, kdy jsme se poprvé potkali. Plánoval, že se o víkendu zabije. Mluvil o tom, jak si vyklidil školní skříňku, aby jeho máma s tím neměla později starosti a nesl si věci domů. S vážností se na mě podíval a malinko se usmál: "Díky Bohu jsem potkal přítele. Ten mě zachránil od mého nevysloveného rozhodnutí...!" Slyšel jsem to zděšení v davu, když ten příjemný a populární kluk nám řekl vše o svém nejslabším životním momentu. Viděl jsem jeho mámu a tátu, jak se na mě dívají s vděčností v očích. Dodnes si neuvědomuji hloubku svého činu...

     Nikdy nepodceňujte sílu okamžiku. Jedním jediným gestem můžete změnit život člověka. Někdy k lepšímu a taky občas k horšímu. Bůh nás vložil do života toho druhého, abychom někdy zasáhli. Hledejte Boha v přátelích!

     "Přátelé jsou andělé, kteří tě postaví na nohy, když tvá křídla mají problém si vzpomenout, jak lítat."

     "Neexistuje žádný začátek nebo konec! Jediné co máš, je teď!"

     "Včera je historie ..., zítra je náhodou ..., dnes je dárkem...!

Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na obecním úřadě, v knihovně (nejlépe na disketě) nebo poslat e-mailem na adresu obec@saratice.cz
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách www.saratice.cz
Materiály poskytnuté OÚ Šaratice a našimi občany sestavila a zpracovala:
             Lucka Kaloudová
Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 13. 4. 2006
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BELETRIE PRO MLÁDEŽ:


Lanczová, Lenka: Šeptej do ticha


Jansová, Veronika: Střípky odvahy


Nachtmanová, Petra: Okno plné strachu


Rowlingová, J. K.: Harry Potter a princ dvojí krve








ČASOPISY:


marianne


maminka


betynka


ŽENA A ŽIVOT


PULS


paní domu


vlasta


ELLE


COSMOPOLITAN


Epocha


INmagazín


Slavkovský ZPRAVODAJ


Pěkné bydlení


ad.








BELETRIE PRO DOSPĚLÉ:


Christie, Agatha: Záhadné zmizení lorda Listerdalea


McCullough, Colleen: Ve stínu zlaté hory


Hawley, Michael A.: Dvojitá léčka


Box, C. J.: Otevřená sezóna


Saillo, Ouarda: Pláč v poušti


Marciano, Francesca: Červený dům


Bauer, Jan: Záhady českých dějin (I.-III. díl)


George, Sara: Intimní deník paní Pepysové


Ortová, Zdeňka: Žena v kurzu


Nachtmanová, Petra: Lechtání rybiček


Fišerová, Miroslava: Potrefené husy 


Roberts, Nora: Klíč odvahy


Quick, Amanda: Místo nejtemnější


Cartland, Barbara: Lásky krále Carola


Schuster, Gaby: Isabelle láskou zkoušená


Vázquez-Figueroa, Alberto: Inka


Schlogel, Gilbert: VIP pacient


Abé, Shana: Tajemná labuť


Blake, Jennifer: Čest v ohrožení
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