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SLOVO STAROSTY
V poslední době jsem byl upozorněn několika spoluobčany, že se v Šaraticích kouří na místech, kde by se podle zákona o zákazu kouření na veřejných prostranstvích kouřit nemělo. Jednalo se konkrétně o autobusovou zastávku a sportovní areál u Litavy. Na tato místa jsem umístil výrazné cedule "PŘÍSNÝ ZÁKAZ KOUŘENÍ". Co se týká autobusové zastávky, tak tady cedule nevydržela ani do druhého dne. Co se týká sportovního areálu, tak abych pravdu řekl, mě, jako nekuřáka, by nenapadlo, že na místě, kam si přijdou lidé zasportovat a udělat něco pro své zdraví a kde se pohybuje spousta dětí, bude někdo tak bezohledný a zapálí si. A to se týká i dospělých a rodičů těchto dětí.
Proto prosím všechny kuřáky: nebuďte bezohlední ke svým spoluobčanům a kuřte jen na místech, kde nebudete nekuřákům ničit zdraví. 

A aby můj příspěvek nebyl tak pesimistický, tak bych Vám všem chtěl popřát hezký zbytek léta a dětem do druhé poloviny prázdnin hodně sluníčka.

Karel Kalouda, starosta obce

ÚKLID VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Blíží se termín konání tradičních hodů a tedy i období, kdy chceme dát do pořádku naši obec. V pátek 11. 8. od 15 do 19 h a v sobotu 12. 8. od 8 do 12 h bude přistaven ve dvoře OÚ kontejner na velkoobjemový odpad. 
V týdnu potom obecní úřad zajistí odvoz smetí (pouze z veřejného prostranství), které bude nejpozději do úterý 15. srpna nahrabané na hromádky poblíž komunikace. Současně bychom Vás s ohledem na snadnější likvidaci odpadu chtěli požádat o jeho roztřídění alespoň do tří skupin – tráva, větve a ostatní smetí. Děkujeme za pochopení a spolupráci.
CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

Jednání ZO č. 5/2006
ZO Šaratice schválilo povolení provozování výherního hracího přístroje společnosti ATIS Jihlava v Pohostinství Šlahora na 2. pololetí 2006.

Starosta  seznámil ZO s žádostí Jihomoravského kraje o vyjádření k žádosti o udělení licence na provozování linky autobusové dopravy mezi obcemi Hostěrádky-Rešov a Vyškov. ZO Šaratice nemá výhrady a souhlasilo s udělením licence.

Starosta  informoval o možnosti využití programu „Pomocná ruka „  - poskytování sociálních služeb pod OÚ Šaratice s finanční podporou z prostředků Úřadu práce a současně seznámil ZO s přijatým rozhodnutím RO k této záležitosti – zveřejnit nabídku programu.  

Starosta  přednesl   ZO zprávu o postupu plnění schváleného záměru prodeje bytových jednotek v bytovém domě Kotrč 33. V této souvislosti seznámil ZO s dopisem paní Helgy Finkové ze dne 18. 6. 2006 a v návaznosti opět s dopisem ze dne 15. 11. 2005. ZO Šaratice bere na vědomí a doporučuje zveřejnit nabídku třetím osobám na byty, jejichž nájemníci dosud nevyužili předkupní právo. Současně ZO konstatuje, že nebude přijímat žádná usnesení k dopisům  paní H. Finkové s tím, že zůstávají zachovány původně odsouhlasené podmínky  nabídek k odprodeji bytových jednotek. Formulace obou dopisů paní Mgr. H. Finkové je z pohledu ZO nepřijetím původně schválených nabídnutých podmínek k převodu bytové jednotky.

Starosta seznámil  ZO s návrhem Komerční banky a.s. na poskytnutí revolvingového úvěru obci Šaratice, včetně seznámení se základními podmínkami. ZO Šaratice tento návrh zamítlo.

Starosta seznámil  ZO s návrhem kupní smlouvy JMP a.s. Brno na odkup rozvodů STL a přípojek plynu v majetku obce Šaratice, včetně seznámení se základními podmínkami. ZO Šaratice tento návrh smlouvy zamítlo. 

ZO Šaratice schválilo záměr prodeje části obecního pozemku p.č. 298/1 – před RD paní Vlasty Michalské v ulici Chaloupky a uložilo starostovi zajistit následné úkony dle zákona.

Starosta  seznámil ZO se záměrem terénních úprav a následné rekultivace  pozemků kolem „průmyslové zóny“ za hřbitovem – jedná se o vytvoření oddělovacího valu mezi průmyslovou zónou a územím nové bytové výstavby ulice Slunná. ZO Šaratice tento záměr schválilo. Projektovou a realizační přípravu projedná starosta a místostarosta s investorem  území budoucí bytové výstavby, firmou M Real Invest s.r.o. Brno, s cílem získat tuto společnost pro spoluúčast na přípravě a realizaci projektu. 

Starosta  seznámil ZO s návrhem na vybudování hřiště pro plážový volejbal na pozemcích obecního sportovního areálu u Litavy. Na základě jeho návrhu  ZO Šaratice schválilo realizaci záměru vybudování hřiště na plážový volejbal s celkovým limitem pořizovacích nákladů do 70.000,- Kč. 
Jednání ZO č. 6/2006
ZO projednávalo opatření pro narovnání majetkoprávních vztahů ke dvěma pozemkům. 

ZO Šaratice vzalo na vědomí informaci, že v Újezdě u Brna a v Hruškách bylo zahájeno projednávání  návrhu územního plánu.

ZO schválilo návrh smlouvy na dotaci na výzbroj a výstroj místních hasičů z rozpočtu kraje.

Po rozsáhlé diskusi, kde po důvodové zprávě přednesené starostou a doplněné místostarostou, bylo projednáno a schváleno rozpočtové opatření. Byly vyčleněny finanční prostředky na opravu fasády budovy obecního úřadu a některých s tím spojených stavebních prací. 

V závěru starosta seznámil přítomné s plánovaným postupem prací na budování nového mostu přes Litavu v Újezdě u Brna. Protože v těchto dnech nabylo právní moc stavební povolení pro tyto práce, má být v nejbližších dnech stávající most v havarijním stavu odstraněn a nahrazen novým železobetonovým dílem. Smlouva s dodavatelem je před podpisem a termín dokončení je plánovaný ještě letos. Pro nás z toho vyplývá nepříjemnost, že po dobu těchto prací se dá předpokládat nárůst  projíždějících  nákladních i osobních  vozidel naší obcí.

NA CO SE PTÁTE?

1) Proč se zbourala zídka kolem farské zahrady a jak bude vypadat zídka nová?
Jelikož v těchto místech bylo velmi nebezpečné místo, co se týká dopravní přehlednosti, domluvil se OÚ s farním úřadem na zbourání staré zídky. Novou zídku postaví farní úřad na svoje náklady asi o 5 metrů dál od silnice. Tím se toto místo výrazně zpřehlední. Chodník zůstane z důvodu existence hlavního telefonního rozvodu v tomto prostoru ve stávající trase. 

2) Nové hřiště na plážový volejbal
Mnozí jste si určitě všimli, že se na sportovním areále u Litavy buduje nové hřiště na plážový volejbal. Tento nápad vznikl na základě iniciativy šaratické mládeže. Hlavní iniciátoři se také podílejí na jeho výstavbě. Stavba by měla být v brzké době ukončena, takže zájemci si budou moci ještě letos v létě na novém hřišti zahrát.
OD 1. 7. 2006 POSUZUJÍ ZDRAVOTNÍ STAV ÚŘADY PRÁCE
Od 1. července 2006 už nerozhodují o přiznání statusu osoby zdravotně znevýhodněné příslušné okresní správy sociálního zabezpečení (OSSZ), ale úřady práce. Změna souvisí s novým zákonem o sociálních službách a jeho doprovodným zákonem, který mění některé další právní normy včetně zákona o zaměstnanosti. 

Přestože zákon o sociálních službách vejde v účinnost až od 1. ledna 2007, některá ustanovení doprovodného zákona jsou účinná už od 1. července 2006. 

Institut osoby zdravotně znevýhodněné (který nahradil dřívější změněnou pracovní schopnost) zajišťuje lidem se zdravotním postižením zvýšenou ochranu na trhu práce, např. právo na pracovní rehabilitaci.

Občané, kteří budou po 1. 7. 2006 žádat o přiznání statusu osoby zdravotně znevýhodněné, musí žádost podat na příslušném úřadu práce. Ten posoudí na základě lékařského vyšetření jejich zdravotní stav a rozhodne, zda se jedná o osobu zdravotně znevýhodněnou či nikoli. O odvolání pak bude rozhodovat Ministerstvo práce a sociálních věcí. 

Řízení o uznání za osobu zdravotně znevýhodněnou, která byla zahájena před 1. 7. 2006 a dosud pravomocně neskončila, proběhnou podle dosavadních právních předpisů.

Od 1. 7. 2006 došlo současně s výše uvedenými změnami k reorganizaci posudkové služby sociálního zabezpečení. Od tohoto data budou někteří posudkoví lékaři převedeni z okresních správ sociálního zabezpečení na úřady práce a vznikne lékařská posudková služba úřadů práce. Lékaři úřadů práce budou posuzovat mimo jiné zdravotní stav i pro účely přiznání dávek státní sociální podpory a sociální péče, což bylo dosud v kompetenci OSSZ.                                                                      Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

INTERVIEW JINDŘICHA ŠVEHLY SE ŠPANĚLSKÝMI VOLONTÉRKAMI (Na otázky anglicky odpovídaly Carmen Hernández, Beatrix de Pax, Beatriz Fuendés, Laura Barriola a Beatriz López z katolického sdružení Boží Dílo, které vykonávaly dobrovolnickou službu v Šaraticích od 17. do 22. července.)
Pocházíte ze stejné části Španělska nebo dokonce ze stejné školy, zaměřené například na sociální péči? 

Všechny pocházíme z Madridu, ale je pravdou, že z různých částí. Jsou tu dívky ve věku 17 až 22 let; tzn., že prakticky každá navštěvuje jinou školu a má své studijní plány zaměřeny jiným směrem, např. na biologii, chemii, ekonomiku, pedagogiku, medicínu, architekturu, kinematografii atd.

Můžete nám říci co vás přivedlo do Šaratic?

Snažíme se řídit myšlenkou: dělat ve svém životě něco navíc, kromě svých každodenních povinností, ve jménu Božím. 

Máte na programu i jiná místa či jiné státy?

Naše skupinka se rozhodla pomáhat v České republice: v Šaraticích a poté týden v Miroslavi. 

Jaký máte denní harmonogram?

Každé ráno odjíždíme v osm hodin z  ubytování, poté  máme v kostele mši sv. se španělským knězem, a po ní začínáme pracovní aktivity. Jedna skupinka pracuje na faře, další v kostele, některé odjíždějí pomáhat do dětského domova Lila v Otnicích. Po obědě ve školní jídelně pokračujeme v činnosti asi do páté hodiny odpoledne.

Máte v plánu návštěvu některých památek?

Jeli jsme do Kroměříže: prošli jsme zámek i nádhernou zahradu. Bylo to velice působivé. A chystáme se i do Prahy.

Myslím, že v Šaraticích není příliš mnoho lidí, kteří by rozuměli španělsky. Máte s sebou nějaké překladatele?

Překladatele s sebou nemáme. Musíme souhlasit s tím, že jazyková bariéra tu samozřejmě je, ale není to nepřekonatelný problém. Při úklidu u starších lidí se stačilo rozhlédnout a hned bylo jasné, co je třeba uvést do pořádku. Chceme také pochválit děti, se kterými se komunikovalo velmi dobře, a naučily se i několik španělských slovíček, zvláště ty menší.  
A váš dojem ze Šaratic?

Lidé jsou zde velice příjemní. Byli jsme například překvapeni, když nám nabídli domácí sladkosti, aniž by kdokoliv z nás cokoli očekával. Šaratice na nás působí velice tichým dojmem. Možná proto, že je to malá vesnička, ale spíše se zde lidé chovají velmi tiše. Zřejmě to bude rozdílnou mentalitou. 

Na závěr poslední otázka. Bude se vám stýskat po Šaraticích?

Sí seňor, sí. (smích)
SMS: Zdravíme všechny čtenáře z mezinárodní ministrantské pouti v Římě - před námi je deset tisíc ministrantů, za námi deset tisíc, vlevo i vpravo také deset tisíc. Šimon M., Petr K., Milan S. a M. Slatinský
KNIHOVNA
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   Upozorňujeme čtenáře, že obecní knihovna bude ve dnech 19. 8. – 31. 8. uzavřena.

    Od 2. září už bude čtenářům k dispozici bezplatný přístup na internet.

    Ráda bych také připomněla všem, kteří mají zájem o určitou knihu, že je možné ji objednat nebo v rámci výměnného programu vypůjčit z jiné knihovny. Pokud tedy nemůžete některou knihu sehnat, přijďte si ji objednat. 

     Opět zveřejňuji seznam nových knih, které přibyly do naší knihovny na konci června a doufám, že si na své přijdou jak děti, tak i dospělí. Pokud bude některá z knih vypůjčená a vy o ni projevíte zájem, můžete si ji v knihovně rezervovat. 

     V druhé místnosti v knihovně jsou také připraveny prostory na čítárnu a studovnu pro ty, kteří si nebudou chtít některou z knih půjčit domů nebo si budou chtít jen něco najít.

    K dnešnímu dni je v knihovně 54 registrovaných čtenářů, ale doufám, že se tento počet brzy zvýší.

Lucka Kaloudová, knihovnice
INZERCE

Kdo má doma malý čtyřkolý vozík a mohl by ho půjčit stárkům na hodový víkend? Dejte nám prosím vědět na tel. č. 777 057 714 nebo osobně v kanceláři OÚ. Předem děkujeme, stárci ze Šaratic 
TJ ŠARATICE, oddíl kopané a všichni stárci

Vás všechny srdečně zvou na

TRADIČNÍ šaratické HODY,

které se budou konat ve dnech 18.8. – 20.8. 2006

V pátek: večer taneční letní noc na hřišti

V sobotu: od 13 hodin zvaní stárků, večer taneční zábava na hřišti

V neděli: v 11 hodin mše svatá v kostele, ve 14 hodin předávání práva a složení stárkovského slibu před OÚ, poté průvod stárků, večer taneční zábava v tělocvičně OÚ

NA SOBOTU I  NEDĚLI SI PRO VÁS STÁRCI PŘIPRAVILI PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ
☺MÁTE SE NA CO TĚŠIT☺
NĚCO K ZAMYŠLENÍ

Rozluštění z minulého čísla: co má společné pstruh a toaletní papír?

Obojí se někdy vytře…
DESATERO OPTIMISTŮ aneb ELIXÍR MLÁDÍ

1. Být tak silný, že nic nenaruší klid a mír mé mysli.

2. Mluvit s každým o zdraví, štěstí a úspěchu.

3. Vidět vždy světlou stránku věci.

4. Dát všem lidem pocit vlastní hodnoty a důležitosti.

5. Přemýšlet o tom nejlepším, pracovat pro to nejlepší, očekávat nejlepší.

6. Být nadšený svými úspěchy právě tak, jako úspěchy druhých.

7. Zapomenout na chyby minulosti a klást důraz na to, čeho se dá dosáhnout v budoucnosti.

8. Nosit na tváři úsměv.

9. Strávit vlastním zdokonalováním tolik času, aby nezbyl čas na kritizování druhých.

10. Povznést se nad starosti, být šlechetný na to, abych se rozčiloval, příliš silný, než abych se bál a být příliš šťastný, než abych dovolil problémům toto štěstí zkazit. 
Dodatečně se omlouváme za zhoršenou kvalitu minulého čísla Obecního zpravodaje, která byla způsobená špatným technickým stavem kopírovacího zařízení. Děkujeme za pochopení.
Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na obecním úřadě, v knihovně (nejlépe na disketě) nebo poslat e-mailem na adresu obec@saratice.cz
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách www.saratice.cz
Materiály poskytnuté OÚ Šaratice a našimi občany sestavila a zpracovala:
             Lucka Kaloudová
Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 4. 8. 2006
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BELETRIE PRO DĚTI A MLÁDEŽ:


Pospíšilová, Zuzana: Moudrá sova Rozárka


Macourek, Miloš: Mach a Šebestová za školou


Poledne, Aleš V.: Kokřík Benda


Němeček, Jaroslav: Poklad kapitána Kida


Bambi 2


Longinová, Helena: Možná jsem víla


Minte-König, Bianka: Jak přičarovat lásku





BELETRIE:


Bauer, Jan: Záhady českých dějin IV, V


Stínil, Luděk: Kolotoč lásek, Duhová touha


Buberle, Miroslav: Panic je nanic aneb Jak si užít...


Kubátová, Táňa: Hrníček z lásky, Počkej až za Lyon


Řeháčková, Věra: Chlapec se srdcem mého syna


Zadinová, Radka: Anna a tři králové


Antier, Jean Jacques: Zázračný diamant


Gruber, Michael: Údolí kostí


Willett, Marcia: Dům nad strží


Denker, Henry: Experiment


Stránská, Lenka: Náhodný dotek


Bárta, Milan: Rafťáci


Eidler, Petr: Muž na špinavou práci


Uher, František: Mrtvý kupuje cigarety


Plaidy, Jean: Vzdorující královna


Roberts, Nora: Modrý záliv


Patterson, James: Dům na pláži





NAUČNÁ LITERATURA PRO DĚTI A MLÁDEŽ:


Cox, Michael: Hororové příběhy


Tajemství, záhady a rekordy v přírodě


Bingham, Jane: Novověk





NAUČNÁ LITERATURA:


Stacey, Jenny: Brambory


Pryer, Ada: Deset let na Borneu
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