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CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu.

2. Návrh znění zápisu do obecní kroniky za r. 2006. Byl schválen starostův návrh znění zápisu.

3. Návrh opatření k závěrečnému účtu za rok 2006. Bez usnesení.

4. Návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2007. Návrh byl schválen – vyhláška byla pouze doplněna o skutečné náklady na svoz komunálního odpadu.

5. Návrh rozpočtového opatření č. 1/2007. Rozpočtové opatření schváleno včetně návrhu místostarosty dát TJ Šaratice finanční dar 50.000,- Kč na opravy kabin. O daru hlasováno 11/1/3.

6. Návrh prodeje nepotřebného materiálu - BSK. ZO Šaratice schvaluje prodej betonové střešní krytiny. Prodej zajistí RO formou nabídkového řízení (do konce měsíce května). Minimální cena – pořizovací cena v době nákupu.

7. Žádost o pronájem obecní tělocvičny na Tradiční šaratické hody 2007. ZO obce schvaluje bezplatný pronájem.

8. ZŠ a MŠ Šaratice - info o Běhu kolem Mohyly míru 2007. Závod byl zařazen do kalendáře akcí firmy Mizuno Cup a bude se konat 1. září. Bližší informace na www.mizuno-running-cup.cz
9. Info o příslibu dotací pro obec v roce 2007. Starosta seznámil ZO s problematikou dotací.

10. Info o přípravě rekonstrukce ZŠ Šaratice. O prázdninách bude probíhat rekonstrukce školní kuchyně.

11. Info o přípravě rekonstrukce budovy OÚ. (V současné době probíhá výběrové řízení, další informace budou zveřejněny v příštím čísle Obecního zpravodaje.)
12. Info o přípravě oprav silnice v ul. Kavriánov v termínu květen-červenec.

13. Info o přípravě rekonstrukce mostu přes Litavu v Újezdě u Brna. Předpokládaný termín opravy: 2. pololetí 2007.
podle zápisu z jednání sepsal Vlastimil Kučera
OZNÁMENÍ

Příští týden bude ve dvoře OÚ přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. Přístupný bude v pátek 25. 5. od 16 do 19 hodin a v sobotu 26. 5. od 8 do 12 hodin.

KULTURA

V neděli 10. června 2007 navštíví naši obec Tvořivá dílna Na koni a kočovný divadelní spolek Hladoví herci. Odpoledne se bude hrát na Návsi pod májou krátké divadelní představení na téma „příběhu vesnice“, na představení bude navazovat tvořivý workshop pro děti. Večer budou všichni pozváni Hladovými herci na další vystoupení, které se bude konat na fotbalovém hřišti na Loučkách. Po setmění bude následovat společné posezení u ohně. Další informace se všichni zájemci zavčas dočtou z propagačních plakátů a prostřednictvím místního rozhlasu.  





         






         Lucka

Chtěl bych jménem kulturního výboru (který se stará o kulturní vyžití v obci), a doufám, že i jménem většiny spoluobčanů, poděkovat mysliveckému sdružení „Voda Šaratice“ za uspořádání výstavy mysliveckých trofejí okresu Vyškov. Tato výstava byla doplněna zajímavým doprovodným programem - ukázky dravců společnosti  Seiferos, či ukázky vábení zvěře a mnoho dalších zajímavostí.
Za kulturní výbor Jaroslav Horáček

Z FARNOSTI
S potěšením můžeme pozorovat, jak z fasády farního domu vystupují původní dekorace. Ještě krátký čas a budeme překvapeni...

Souběžně s tím se firma z Lovčiček pustí do opravy střechy kostela. Proto znovu připomínám nezbytnou opatrnost; zvlášť po přesunutí lešení k zadní části u zastávky. Rovněž děkuji za nezištnou pomoc občanů při těchto opravách. Horlivého nasazení si všiml i pan biskup Cikrle a ocenil ho během děkanátní pouti v Brně 6. května t. r. jmenovitým poděkováním p. Andělínu Tretterovi a Jiřímu Kaloudovi. Toto vyznamenání se týká všech spolupracovníků, kteří se podílejí na obnově kostela a fary; převzali ho i pro nás.

Z nepracovních záležitostí chystáme na některou pěknou červnovou sobotu - pravděpodobně 2.6. - cyklistický výlet pro děti a rodiče (kam, to je překvapení) a slavnostní průvod "Božího těla" v neděli 10. června. Pojďte se zúčastnit s námi.

kněz Marek Slatinský

ZE ŠKOLY – Úspěchy našich žáků v okresních kolech soutěží

V matematické olympiádě obsadili dva žáci ze 6. třídy 1. a 3. místo

O tom, že máme ve škole šikovné a nadané žáky, se přesvědčujeme každým rokem v matematické olympiádě. Letos bylo umístění našich žáků mimořádné. Pavel Vajík obsadil 1. místo a Sebastian Lorenz 3. místo, a to v konkurenci se žáky z gymnázií a z tříd s rozšířenou výukou matematiky.

V dopravní soutěži mladých cyklistů byli naši žáci opět úspěšní

Už tradičně obsazují naši žáci přední posty v okresním kole dopravní soutěže, která se koná ve Vyškově. Nejinak tomu bylo i  v dubnu:

1. místo získalo družstvo I. kategorie, které tvořili žáci z 5. třídy (Vojtěch Popelák, Filip Chaloupka, Nikola Málková, Dorota Kalinová).

Další 1. místo získali žáci II. kategorie ze 6. a 7. třídy (Šimon Masař, Sebastian Lorenz, Tereza Matúšová, Zuzana Zouharová).

Obě družstva postoupila do krajského kola.

Ve zdravotní soutěži obsadili naši žáci 2. místo

Úplně poprvé se naši žáci umístili ve zdravotní soutěži, kde získali 2. pořadí. Družstvo tvořili mladší žáci ve složení Nikola Málková, Dorota Kalinová, Filip Chaloupka, Vojtěch Popelák a Tereza Matúšová.

Naši žáci uspěli i ve výtvarné soutěži Slavkovské memento

Naši žáci se také zapojují do výtvarných soutěží. První soutěží, kde získali řadu diplomů, byla  soutěž s názvem Slavkovské memento. Umístění je následující:

1. místo

Pavel Vajík ze 6. třídy

2. místo

Dagmar Válková a Magdalena Vítková, obě ze 7. třídy

3. místo

Veronika Zelinková a Eva Buchtová, rovněž ze 7. třídy

Eliška Novoměstská, ředitelka školy
Srdečné poděkování

Žáci 3. třídy ZŠ Šaratice děkují pí ředitelce, pí třídní učitelce a sponzorům p. Pavlu Válkovi, p. Ladislavu Poláškovi a p. Petru Šmídovi, že jim umožnili prožít týden od 28. 4. do 4. 5. 2007 v přírodě uprostřed Beskyd – v Horní Bečvě. Kromě učení prožily děti mnoho dobrodružství, na která budou dlouho vzpomínat.

VÝZNAMNÉ NAROZENINY V NAŠÍ OBCI

Od vydání minulého čísla Obecního zpravodaje oslavilo narozeniny devět našich občanů starších sedmdesáti let. Touto cestou dodatečně blahopřejeme paní Felicii Plškové (1. 4. 1934), panu Petru Drlíkovi (7. 4. 1934), paní Žofii Vaškovičové (10. 4. 1929), panu Jiřímu Kaloudovi (15. 4. 1932), paní Alence Vajíkové (7. 5. 1937), paní Miloslavě Šímové (9. 5. 1935) a panu Oldřichu Holoubkovi (10. 5. 1934). Další dva oslavenci si nepřáli být jmenováni. Všem přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životního optimizmu.   




         redakční rada
DBEJME NA HYDRANTY, JSOU POTŘEBNÉ
Jak ukázaly dva letošní požáry, jsou hydranty v obci nezbytné. První z požárů, a to 3.2. v ulici Dvorek, byl zahašen pouze s pomocí hydrantu, no a při požáru střechy nemovitosti opět v ulici Dvorek 8.4. bylo zapotřebí i cisterny, ale hlavní zásah byl proveden právě z hydrantu. Proto chceme apelovat na vás na všechny, kteří máte v blízkosti vaší nemovitosti nějaký hydrant, i když to není vaší povinností, prosíme, dbejte na něj, nikdy nevíte kdy bude potřeba. Jestli mohu požádat, občas kolem něj sesečte trávu, případně odhrábněte listí, ale hlavně, prosíme, nestavte na hydranty žádné předměty a už vůbec ne automobily či něco podobného. Není třeba jen vědět, kde hydrant v blízkosti požáru hledat, ale hlavně, což je prioritní, se k němu bez problémů dostat. Tyto hydranty je přísně zakázáno využívat k odběru vody pro soukromé účely. Proto doufáme, že k nám v tomto ohledu budete vstřícní a nápomocní. Za vaše pochopení  děkují hasiči.

Za zásahovou jednotku J. Horáček

NĚCO Z HISTORIE OBCE - Oslava sňatku Jeho c. k. Výsosti našeho vřele milovaného korunního prince Rudolfa s Její král. Výsostí princeznou Stefanií

Dne 10. května 1881 konána na národní škole v městysi Šaraticích slavnost sňatku Jeho c. k. Výsosti korunního prince Rudolfa s Její král. Výsostí princeznou Štěpánkou z Belgicka následovně:

Dítky školní shromáždily se toho dne ráno ve školní budově odkudž pak vedeny byly s praporem školním do chrámu Páně, by se slavných služeb Božích zúčastnily. Po službách Božích zavedeny byly do okrášlené světnice školní, kamž shromáždila se též místní školní rada, páni představení obce městyse Šaratic i přiškolených obcí Kavriánova, Hostěrádek a Rešova, taktéž i mnoho občanů zdejších i z obcí přiškolených. Po modlitbě zapěli žáci slavnostní píseň od Jos. Lhotského na počest J. C. V. kralevice Rudolfa a J. K. V. Stefánie, poté objasnil nadučitel Emanuel Smržka význam této veliké slavnosti a uvedl dítkám na paměť některé úryvky ze života nejjasnějších snoubenců. Nato přednesli žáci a žákyně třídy druhé vhodné básně a zapěli druhou píseň slavnostní od Jos. Lhotského. Přítomné dítky obou tříd poděleny pak byly pamětným spisem, obrazy vznešených snoubenců, pečivem, psacími i kreslícími potřebami, kteréžto dárky slavná místní školní rada a jiní zdejší dobrodinci k slavnosti té byli věnovali. Ku konci provoláno třikrát hlučné sláva Jeho Veličenstvu našemu nejmilostivějšímu císaři Pánu a nejmilostivější císařovně Paní, pak nejjasnějším novomanželům a celé vznešené císařské rodině a od všech shromážděných zazpívána hymna rakouská a tím slavnost školní skončena.

Večer před slavností, jakož i o slavnosti, byla školní budova až přes 11. hodinu slavnostně osvětlena.

Vlastimil Kučera

INFORMACE Z KNIHOVNY
I přesto, že budova fary vypadá v poslední době trochu jako staveniště, knihovna má stále pevnou provozní dobu. Ve čtvrtek je otevřena od 16 do 19 hodin a v sobotu od 13 do 16 hodin.

Na konci měsíce března bylo do místní knihovny doručeno 28 nových knih z vyškovské knihovny. Další zásilku lze očekávat ke konci měsíce června. Kromě těchto knih, které zakupuje obec, nám ještě pravidelně chodí tzv. výměnné fondy, které jsou naší knihovně zapůjčeny a přibližně po roce zase vráceny zpět do Vyškova. Oba tyto fondy si může každá obec vybrat sama (respektive knihovnice), i když výběr je samozřejmě omezen aktuální nabídkou. Přesto bych chtěla požádat především pravidelné návštěvníky místní knihovny, (ale i ty, kteří ji nenavštěvují, protože v ní nejsou požadované knihy,) aby se zapojili do tohoto „procesu“ a vyjádřili svůj názor na to, co v knihovně postrádají. Pokud to bude v mých silách, ráda jim vyhovím. Letos je také v obecním rozpočtu schváleno navíc 5.000,-Kč na nákup knih z jiných zdrojů (knihkupectví, knižní kluby, zlevněné knihy, popř. předplatné časopisů). Za část těchto finančních prostředků již byly knihy zakoupeny a jsou čtenářům samozřejmě k dispozici.

V současné době je postupně vytvářen digitální katalog všech knih, které se v našem fondu nachází. Přesto, že je to práce velmi zdlouhavá, více než polovina knih už je v tomto katalogu sepsána. Věřím, že to do budoucna velmi zjednoduší práci nejen mně, jako knihovnici, ale i vám, pokud budete chtít vyhledat určitou knížku či autora. Současně jsem se také vrhla na vyřazování některých knih (zatím tedy těch, které jsou v našem fondu vícekrát a nejsou využívány). Až do konce července tedy naleznete v knihovně stolek s vyřazenými knihami, mezi kterými se jistě najdou i nějaké poklady blízké vašemu srdci. Tyto knihy budou volně k odběru každému zájemci.              


      
Lucka Kaloudová, knihovnice
TŘÍDÍM, TŘÍDÍŠ, TŘÍDÍME
Vážení spoluobčané, nedostačují Vám nádoby na komunální odpad (popelnice)? Tato situace může být následkem dvou jevů, a to buď proto, že produkujete velké množství odpadu, nebo proto, že netřídíte odpad. A přitom je to tak jednoduché, stačí si jen zapamatovat, co do které barvy uložit. Proto do modrých kontejnerů dáváme papír, do žlutých PET láhve, no a u zelených se musíme podívat, který je na sklo bílé, a který na sklo barevné. Vidíte, že to není nic složitého. A že nevíte kde přesně kontejnery najdete? U obecního úřadu (papír, PET láhve, sklo bílé i čiré), u hasičské zbrojnice (PET láhve, sklo), za školou (PET láhve), u bývalé prodejny p. Musila (PET láhve, sklo) a na ulici Slunné (PET láhve, sklo). Tak si zkuste zapamatovat, kam který odpad patří a třeba Vám i ty popelnice budou stačit.

J.Horáček

( S ÚSMĚVEM ( I K ZAMYŠLENÍChcete-li stáhnout obrázky, klepněte sem.
Matka přijde do pokoje své dcery a najde jej prázdný, jen na posteli leží dopis. Se špatnou předtuchou ho otevře a začne číst následující:

„Milá maminko,

je mi velmi líto, že jsem musela odejít z domova se svým novým přítelem. Našla jsem v něm pravou lásku. Měla bys ho vidět, jak je sladký se svým četným tetováním, piercingem a především jeho krásnou motorkou! Ale to ještě není všechno, mami, jsem konečně těhotná a Abdul říká, že budeme mít krásný život v přívěsu uprostřed lesa. Chce mít se mnou hodně dětí a to je taky můj sen. Když jsem zjistila, jak mi marihuana dělá dobře, rozhodli jsme se tuto trávu pěstovat i pro naše přátele, když jim dojde heroin nebo koks, aby tak moc netrpěli. Mezitím doufám, že věda najde lék na AIDS, aby se Abdulovi trochu ulevilo, on si to opravdu zaslouží. Nemusíš mít strach, je mi už třináct let a umím se o sebe dobře postarat sama. Doufám, že Tě budu moci brzy navštívit, abys poznala svého vnuka.

Tvá milovaná dcera 
P.S. Všechno je hloupost, jsem u sousedů. Chtěla jsem Ti jen říct, že jsou horší věci na světě než vysvědčení, které je v nočním stolku.“ 

na Internetu našla lucka
NAŠE OBEC A OBČANÉ V NOVINÁCH
V tomto čísle Obecního zpravodaje Vám nabízíme hned tři články o Šaraticích, které vyšly ve Vyškovském deníku.

Investují do kuchyně a výtahu

Šaratice – Děti budou mít novou školní kuchyni, těm starším zase poslouží výtah do poschodí k lékařům. To jsou akce, které šaratičtí radní plánují uskutečnit v letošním roce. „Stravovací zařízení v základní škole chceme přes léto zrekonstruovat, aby odpovídalo normám. Máme už zpracovaný projekt, vyřizujeme stavební povolení. Co se týká investice, myslím, že dva miliony nám stačit nebudou,“ řekl starosta Šaratic Karel Kalouda. Ten také prozradil, že budova obecního úřadu letos dostane novou fasádu. „A spojíme s tím také vybudování výtahu do horního patra, kde ordinují lékaři. Aby se tam pohodlně dostali staří lidé nebo maminky s kočárky,“ doplnil Kalouda. Obě akce by radní chtěli stihnout do podzimu. 


         


         (mav, pátek 6. dubna)
V Šaraticích si na své přišli myslivci i děti

Šaratice - S obdivem a zaujetím si prohlíželi v sobotu myslivci i ostatní návštěvníci výstavu trofejí v sále obecního úřadu v Šaraticích. Organizátoři chtěli akci přiblížit také dětem, a tak ji spojili s letovými ukázkami dravců. Ty předvedl Zdeněk Fabián z Obecně prospěšné společnosti Seiferos.    
       

        (Martina Vilímová, pátek 13. dubna)
Šaratice slavily historické výročí

Ve slavný den se na tamním hřišti představil mimo jiné také výběr osobností bývalé Zbrojovky Brno

Šaratice – Už tři čtvrtě století můžou šaratičtí příznivci kopané chodit na svůj oblíbený sport.

Místní fotbalový oddíl totiž letos slaví pětasedmdesát let od svého vzniku. K výročí klub naplánoval oslavy spojené s fotbalovým odpolednem.

Za pěkného slunečného, ale trochu chladného počasí, se nejdříve na výborně upravené trávě objevili mladíci domácích, tvořeni žáky a doplněni mladšími dorostenci, ve střetnutí s žáky divizního účastníka z Drnovin. Utkání mělo fotbalovou kvalitu. Mladíci, zejména v modrých dresech domácích, se chtěli před zraky návštěvníků předvést, a tak byl k vidění pěkný zápas a vítězství Šaratic v poměru 4:1. Gólem k vítězství svého týmu přispěli dvakrát Smetana, Bukáček a Šmíd, za hosty snižoval Kufa.

Pořadatelé ovšem připravili další perličku. Na hřiště vyběhl šaratický celek mužů, doplněn staršími nebo hostujícími hráči, aby porovnal své umění s týmem výběru Zbrojovky Brno 78. Toto střetnutí dalo vzpomenout na dobu, kdy se fotbal hrál trochu jinak než dnes.

Hosté z Brna dokazovali, že své dovednosti stále neztratili. Přibyl jen nějaký ten rok, nějaké to kilo a rychlost už také není taková, jako dřív. Přesto bylo vidět pěkné utkání s množstvím povedených kombinací, přihrávek i střel. Přítomní viděli pěkné branky, trestné kopy i penaltu. Prostě vše, co podtrhlo krásné fotbalové odpoledne.

Brankově se prosadil domácí Galia, ale to na výhru jeho týmu nestačilo. Za Brno skóroval dvakrát Kafka a jeden zásah si připsali Šmíd a Hamár. Hosté tak zvítězili 4:1. 

(Zdeněk Jelínek, středa 9. května)

z tisku opsala lucka
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 18. 5. 2007.
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