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CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Zápis ze dne 21. května 
1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2. Doplnění a navýšení celkové účetní hodnoty pozemků v majetku obce  

3. Směrnice o ochraně osobních údajů

4. Jmenování zástupce obce na valné hromady společností VaK Vyškov a.s., a RESPONO a.s. Vyškov – zúčastnil se starosta

5. Informace z porady starostů obcí „Slavkovska“ 

6. Informace o přípravě rekonstrukce ZŠ a budovy OÚ Šaratice

7. Seznámení se závěrečným usnesením soudu ke konkurzu spol. ALUMONT s.r.o. 

8. Rozpočtové opatření č. 2/2007

9. Záměr řešení majetkových vztahů k pozemkům pod místními komunikacemi  

10. Podání žádosti na pořízení územního plánu obce 

11. Výsledek kontroly hospodaření v ZŠ a MŠ Šaratice p.o.

Zápis ze dne 9. července

1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2. Seznámení s výsledkem kontroly na VZP
3. Seznámení s výsledkem kontroly v ZŠ a MŠ provedené pracovníky JmKÚ
4. Informace o průběhu zápisu do MŠ na školní rok 2007/2008
5. Projednání výroční zprávy ZŠ a MŠ Šaratice
6. Informace o zahájení rekonstrukce ZŠ Šaratice. V pondělí 9. 7. nastoupila firma na rekonstrukci školní jídelny a kuchyně. Tato rekonstrukce bude ukončena před začátkem školního roku.

7. Projednání výroční zprávy VaK Vyškov za rok 2006 a zápisu z valné hromady
8. Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 4/2007
9. Starosta seznámil ZO se zrušením uzavírky mostu přes Litavu v Újezdě u Brna pro nákladní automobily.
Celé znění zápisu z jednání si můžete přečíst na úřední desce ve vchodu do budovy OÚ a na www.saratice.cz
OZNÁMENÍ

V pátek 3. srpna od 16 do 19 h a v sobotu od 8 do 12 h bude ve dvoře OÚ přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Na základě oznámení ministerstva dopravy Vás již nyní upozorňujeme na nutnost výměny řidičských průkazů vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993. Platnost takto vydaných řidičských průkazů končí dnem 31. 12. 2007!

K výměně řidičského průkazu je potřeba přinést s sebou: platný doklad totožnosti (OP nebo cestovní pas), jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Výměna těchto řidičských průkazů je osvobozena od správního poplatku a lhůta pro převzetí nového ŘP je zpravidla do 15 až 20 dní.

Bližší informace naleznete na odboru dopravy Městského úřadu ve Slavkově u Brna nebo na internetových stránkách ministerstva dopravy www.mdcr.cz.

převzato ze Slavkovského zpravodaje

Jaroslava Pospíchalová, referentka odboru dopravy  

ONLINE OBJEDNÁVÁNÍ NA REGISTR VOZIDEL
Dne 18. června jsme spustili na odboru dopravy – registru vozidel objednávkový systém po internetu. Záměrem je, aby měli občané možnost objednávat se předem na registr vozidel k vyřízení potřebných záležitostí. Prozatím se jedná o 6 míst k objednání každé pondělí a středu, vždy v celých hodinách, a to až na 3 měsíce předem. Občan, který se takto přímo na stránkách města (www.slavkov.cz) ve zde umístěném objednávkovém modulu objedná, bude v danou hodinu obsloužen. V případě nedostupnosti internetu pro některé z občanů je možné buď využít internetovou stanici (u nás v knihovně ve čtvrtek od 16 do 19 hodin a v sobotu od 13 do 16 hodin – pozn. red.) nebo postačí zavolat na podatelnu (544 121 111), kde pracovník zajistí rezervaci požadovaného termínu. Více informací naleznete přímo na webových stránkách města Slavkov.
převzato ze Slavkovského zpravodaje
Ing. Pavel Dvořák
VÝZNAMNÉ NAROZENINY V NAŠÍ OBCI

Od vydání minulého čísla Obecního zpravodaje oslavilo narozeniny třináct našich občanů starších sedmdesáti let. Touto cestou dodatečně blahopřejeme paní Jaroslavě Holoubkové (23. 5. 1919), paní Anně Galiové, paní Jarmile Nezhybové (1. 6. 1923), panu Milanu Měšťanovi (6. 6. 1929), paní Marii Fuxové (9. 6. 1928), panu Františku Kotrlovi (9. 6. 1932), paní Zdence Holoubkové (23. 6. 1934), panu Stanislavu Hřebíčkovi (29. 6. 1937), panu Františku Dlabajovi (7. 7. 1931) a paní Františce Andresíkové (9. 7. 1923). Další tři oslavenkyně si nepřály být jmenovány. Všem přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životního optimizmu.

	Stárky a stárci Vás všechny srdečně zvou na

TRADIČNÍ ŠARATICKÉ HODY,

které se budou konat ve dnech 17.8. – 19.8. 2007

V pátek: večer letní diskotéka na fotbalovém hřišti, hraje DJ Boris 
V sobotu: od 13 hodin zvaní stárků, večer předhodová taneční zábava ve dvoře OÚ, hraje Sonet Blučina
V neděli: v 11 hodin slavnostní mše svatá v kostele sv. Mikuláše, 
ve 14 hodin předávání práva a složení stárkovského slibu před budovou OÚ, poté průvod stárků vesnicí, večer hodová taneční zábava v sále        tělocvičny OÚ, hraje Podboranka
NA SOBOTU I  NEDĚLI SI PRO VÁS STÁRCI OPĚT PŘIPRAVILI ☺PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ☺


KULTURNÍ VÝBOR

V letošním roce bylo kulturním výborem uspořádáno několik akcí. Pevně věříme, že jsme nezapomněli na nikoho a každý si tak mohl vybrat podle svého vkusu. Předpokládáme, že některé z akcí by se mohly stát každoroční tradicí (Novoroční lampionovo-prskavkový průvod, Tříkrálový koncert, Velikonoční výstava ručních prací, Pálení čarodějnic, Pohádkové odpoledne k rozloučení se školním rokem ad.) a jiné pro vás budou příjemným překvapením a zpestřením (Zájezd do termálních lázní, Ochotnické divadlo, Koncert). Mimo tyto akce bylo také dvakrát uspořádáno Vítání občánků a celkem jsme tedy spolu s panem starostou přivítali šest dětí, které se zatím letos narodily.
Přes léto si dáme přestávku, abyste si mohli všichni vychutnat dovolené a dny volna, ale na podzim už máme opět nastíněný kalendář akcí, které bychom chtěli uspořádat. Dnes bychom vás však chtěli vyzvat k tomu, abyste se podíleli na dění v obci a pokud máte nějaký nápad na jakoukoliv kulturní, sportovní či kulturně-sportovní akci, rádi Vaše podněty použijeme. Návrhy můžete psát na e-mailovou adresu obec@saratice.cz nebo sdělit přímo některému ze členů kulturního výboru. 

Přejeme Vám příjemně strávené léto a spolu s Vámi už se těšíme na další zajímavé a nápadité akce.

Za kulturní výbor předsedkyně Lucka Kaloudová
Z FARNOSTI
Před prázdninami proběhla sbírka školních potřeb pro děti ve válkou sužovaném Afghánistánu. Sešlo se množství darů, za které patří poděkování školákům i vedení ZŠ Šaratice. Tamním dětem budou doručeny v srpnu v rámci humanitární mise www.army.cz/prt . Jak na konci světa poslouží i námi nedoceněné drobnosti, slíbil po návratu vylíčit vojenský kaplan.

Červencovou událostí byla oslava 60. let kněžství P. Antonína Láníka. Jako duchovní působil v naší obci přes půl století a nyní tráví zasloužený odpočinek v ústavu na Žernůvce. K jubilejní mši se sešlo množství gratulujících hostí, kteří s potěšením obdivovali nový vzhled našeho chrámu i fary. Toto ocenění sděluji i Vám s díky za ochotný zájem a podporu tak rozsáhlých prací.

kněz Marek Slatinský

Angličtina

Jak již mnozí víte, od října 2006 probíhá na faře aktivita pro děti - Angličtina hrou.

Zde se děti naučily pojmenovat anglicky zvířátka, ovoce a zeleninu, barvy, počítat, a také se naučily anglické říkanky a zpívat různé dětské písničky. Poslední červnovou hodinu jsme si udělali testík ze všeho, co jsme se doposud naučili a v den vysvědčení jsme si večer opekli na farní zahradě špekáčky a předali diplomy. Od října 2007 bychom se na faře rádi opět setkávali - budete-li mít chuť, přijďte i Vy mezi nás. Touto cestou také děkujeme panu faráři za vstřícnost a poskytnutí prostor.
English jungle

Dne 13. 4. 2007 se v Brně v ZŠ Nám. republiky v Husovicích konala soutěž                v anglickém jazyce nazvaná ENGLISH JUNGLE. Této soutěže se zúčastnila i část malých dětí které docházejí na faru do kroužku angličtiny se svými maminkami: Mireček Šutera (5), Šárinka Drábková (4) a Verunka Fialová (3).  

Soutěž sestávala z písemné a ústní části. V písemné  části měli děti zakroužkovat obrázky které paní učitelka jmenovala. V ústní části měli děti jednotlivě zazpívat nebo přednést anglickou říkanku. I když naše děti v kategorii do které byly zařazeny, tj. 6-7 let, nezvítězily, obdržely diplomy a již se těší, že příští rok se opět na soutěž do Brna vydají. Také maminky se na soutěž těší a příště se už možná nebudou tolik bát a připadat si, jakoby své děti doprovázely na „1. přijímací zkoušky“.
Eva Fialová
PSÍ EXKREMENTY – TAKY UŽ JSTE DO TOHO ŠLÁPLI?

Problematika psích exkrementů je často podceňována a není již záležitostí pouze velkých měst. Psí výkaly mohou obsahovat řadu parazitů a zárodků nemocí (škrkavky, tasemnice atd.). Při kontaktu s nimi jsou ohroženy především děti.

V Šaraticích je kolem 250 psů, za které je placen poplatek. Roční poplatek činí 50,- nebo 75,- Kč za jednoho psa.

Existuje několik způsobů řešení problematiky psích exkrementů v obci, ale co naplat, nejefektivnějším způsobem stále zůstává úklid exkrementů majitelem psa přímo při venčení. Dnes je na trhu několik druhů sáčků (mikrotenové, papírové, papírové s lopatičkou apod.) nebo je možné použít jakýkoliv (nejlépe neděravý) sáček. Použité sáčky lze vhodit do koše na odpadky nebo do popelnice. 

Lucka (inspirováno článkem ve Slavkovském zpravodaji)
NĚCO Z HISTORIE OBCE - Kopeček

Kdo jede drahou železnou z Brna k Vyškovu, dobře může viděti po pravé straně uprostřed rovných polí asi 5 metrů vysoký pahrbek, jenž sluje v lidu „Kopeček“ a zdvihá se severovýchodně od městyse Šaratic, maje 90 metrů v objemu. Hluboký příkop a val jest kolkolem. Pravidelná podoba pahorku přivede zajisté bezmála každého, kdo kolem něho jde, k domněnce, že kopeček tento je uměle nasypán od lidí. Pověsť pak vypravuje se o něm v lidu taková: Před dávnou, pradávnou dobou mnoho tisíc lidí – snad vojáků – v helmách svých snesli hlínu na upomínku jakéhosi slavného vítězství.

Jsou však ještě jiné pověsti o tomto kopečku mez lidem, které jsou zvláště pozoruhodny. Tak dopátral se Dr. Wankel následující pověsti, kterou mu staří lidé tamnější vyprávěli: „Když jednou jakýsi sedlák na poli u Kopečku oral, přišla pojednou k němu stará žena a prosila, aby jí rozlámané topůrko k motyce spravil. Sedlák odmítl žádosť řka, že to nemůže spraviti, nemaje nástrojů při sobě. Stařenka však vyzvala sedláka, aby sáhl do kapsy, z níž ku svému podivení vytáhl potřebné nástroje; i spravil jí motyku. Děkujíc, poodešla babička a náhle zmizela zraku sedlákovu, aniž poznati mohl, kam se poděla. Za chvílenku však objevila se opět náhle a tajuplně, držíc v ruce teplý, právě upečený pecen chleba, který mu za službu jí prokázanou darem přinesla. Udiveně ptal se sedlák, kde vzala tak náhle čerstvě pečený, ještě teplý chléb? Odvětila babička: „Viz! V tomto kopečku hoří neustále věčný oheň. Mnoho obilí, nesmírné poklady zlata a také juž upečené pecny chleba leží nakupené a přichystané pro případ, kdyby Morava v neštěstí upadla a lid její v hladu a porobě snad úpěti měl. Juž mnozí pokusili se o to, by pokladů těch se zmocnili, posud se tak nepodařilo nikomu.“ Řkouc tato slova, zmizela, sedláka udiveného zanechavši.“

Pahorek u Šaratic, jak jsem výše podotkla, nazývá lid od pradávna „Kopečkem“. Nikdo nepojmenoval ho mohylou, hrobem nebo pohřebištěm a nezachovala se také žádná tradice, žádná pověsť, že by byl býval místem pohřebním.

Jest on pahorkem zbudovaným na památku nějaké důležité události, jako jest např. tzv. mohyla Koščuškova u Krakova, k jejíž to zbudování kameny a hlína zdaleka posílána byla z úcty a lásky ke Koščuškovi.

I v pověstech posud vypráví se nám o zvyku národním pahrbky nasypávati a na památku zvyku toho za našich dob házíme mrtvému hroudu hlíny na rakev do hrobu. Uváživ zajímavé ty okolnosti, navrhl Dr. Wankel výboru muz. spolku olomouckého, aby starý ten památník prozkoumán byl. Ochotně povolilo představenstvo obce Šaratické muzejnímu spolku rozkopku Kopečka, o níž pak zaznamenal Dr. Wankel následovné:

„Když rozkopal jsem pahrbek, překvapily mne četné známky ohně, čímž pověsť o věčném ohni odůvodněna; hlína byla na některých místech do červena upálena, a na ní nakupeny byly kameny, mezi nimiž rozbité nádoby, kdysi bílým hebkým popelem neplněné, stály. Popel promíchán byl malinkými bronzovými knoflíčky se čtyřmi špičatými hranolky 2-4 mm. velkými a s kousky roztavené spěže či bronzu; nalezl jsem ho ve vrstvách větších, stříbrolesklý, jak asbest vypadající. Tuhované střepy, některé okrášlené pruhovanými trojhrany, pocházejí z mis, hrnečků a uchatých džbánovitých nádob, které buď na místě rozbity byly nebo tlakem se rozpadly. V zemi popelem promíchané nacházela se tu a tam kůstka opálená, kalcinovaná, jak se zdá, z malých zvířátek. Kameny byly ve středu „Kopečku“ nakupeny v homoli a některé z nich byly zřejmě obtesány, dva pak měly podobu žernovů. Uprostřed homole ležely čtyrky veliké kameny, které nepocházejí z krajiny okolní, totiž: velký balvan křemenného slepence, jak se nachází u Rudic; jiný balvan sestává z ruly, jak se nalézá u Tišnova, třetí je břidličnatý, jakoby ze Sudet a konečně čtvrtý balvan je pískovcový. I tato věc poukazuje k tomu, že tento kopeček je asi pouhým památníkem nějaké důležité události, a že na pomník ten snešeny byly kameny snad z celé Moravy.“

Jedno místo pod kameny do čtverhranu postavenými nebylo dotknuto ohněm. Zde dal Dr. Wankel kopati, domnívaje se spatřiti kýžený hrob, za nedlouho však přišli dělníci na celinu, aniž něco našli.

Větší část kamenné homole zůstala v Kopečku neprozkoumána a tudíž prý není vyloučena možnosť, že někde ještě hrob se nachází. Výlohy rozkopkou se značně množily a sychravý čas podzimní velely v práci ustati.

Dle nalezených starožitností lze souditi, že kopeček nasypán byl za doby tzv. halštatské. Jeto pak v lidu okolním do dneška udržela se o kopečku tom pověsť, která zkoumáním archeologickým ukázala se opodstatněnou, lze z toho souditi na kontinuitu obyvatelstva od těch dob, kdy kopeček ten byl nasypán.

Vlastimil Kučera

INFORMACE Z KNIHOVNY

Knihovna bude o prázdninách uzavřena z důvodu dovolené 26. a 28. července a v sobotu 18. srpna (na hody). Do konce července jsou ještě stále všem občanům k dispozici vyřazené knihy k rozebrání.

knihovnice lucka
SDH ŠARATICE DĚKUJE
Dne 12. května se na návsi uskutečnil již XII. ročník v požárním sportu  „O pohár starosty obce “, kterého se zúčastnilo 39 družstev – 29 v kategorii mužů a 10 ženských celků.

Nejlépe v kategorii mužů se umístili hasiči z Trstěnic okr. Znojmo s časem 18,47, druhé Topolany a na třetím místě Stražisko “B“; domácí celek skončil na místě 17. 
U žen to bylo následovně: Dražovice “A“ 21,35, druhé a třetí místo obsadily hasičky z Ivanovic na Hané tým “B“ a “A“. 
Na této soutěži se představilo i družstvo domácí mládeže. 

Tyto soutěže není možné realizovat bez pomoci sponzorů a příznivců, proto patří velké poděkování Obecnímu úřadu, všem sponzorům a příznivcům, ale také Vám -  spoluobčanům - za hojnou návštěvu a podporu našeho SDH.

Za SDH J. Horáček
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K ZAMYŠLENÍ
Byl jednou jeden kluk, který měl špatný charakter. Jeho otec mu dal pytel plný hřebíků a řekl mu, že pokaždé, když s někým ztratí trpělivost, musí zatlouct jeden hřebík do zahradního plotu. První den zatloukl kluk 37 hřebíků do zahradního plotu. V následujících týdnech se naučil ovládat. Počet hřebíků v zahradním plotu byl stále menší. Naučil se, že zatlouct hřebík je namáhavější než se ovládnout. Konečně přišel den, kdy kluk už nemusel zatlouci žádný hřebík. Šel za otcem.

Otec mu tedy řekl, že má každý den vytrhnout jeden hřebík ze zahradního potu, když se ovládne. Konečně mohl kluk otci říct, že všechny hřebíky z plotu vytrhl. 

Otec mu přinesl zahradní plot a řekl mu: „Můj synu, dobře sis počínal, ale i přesto se podívej na ten zahradní plot. Je plný děr. Ten zahradní plot už nikdy nebude jako dřív. Když se s někým hádáš a řekneš mu něco zlého, tak mu tady necháš ránu. Můžeš zasunout do člověka nůž a můžeš ho potom vytáhnout. Rána zůstane. Nepomůže, když se mockrát omluvíš, rána zůstane. Slovní rána je stejně bolestivá jako tělesná rána. Přátelé jsou vzácnými drahokamy, přivádějí tě k smíchu a dávají ti odvahu. Jsou připraveni ti naslouchat, když je potřebuješ, podporují tě a otvírají ti srdce.“

( S ÚSMĚVEM (
MÁM DOST TŘETÍHO TISÍCILETÍ PROTOŽE: 
1. se pokouším zadat své heslo i na mikrovlnnou troubu

2. se ptám svých kolegů vedle u stolu e-mailem, zda mají chuť jít na pivo a oni odpoví e-mailem „O.K. Dej mi ještě pět minut“ 
3. mám 15 různých telefonních čísel, abych se dovolal svojí tříčlenné rodině

4. denně v práci hovořím s lidmi z jiného kontinentu, ale ještě jsem si letos nepopovídal(a) se svým sousedem

5. si koupím nový počítač a za týden je zastaralý

6. důvod, proč ztrácím kontakt se svými přáteli je, že ovládám jejich e-mailové adresy

7. již neznám tarif za poštovní známku

8. většinu vtipů, které znám, jsem četl(a) v e-mailech

9. uvádím jméno firmy, když jsem večer doma a zvednu telefon

10. z domova se pokouším volat přes nulu

11. jdu do práce za tmy a za tmy se vracím domů

12. mí rodiče o mně říkají: „pracuje s počítačem“

13. poznám své děti jen díky fotkám, které leží na mém pracovním stole

14. čtu si tento článek a neustále přikyvuji

Další informace o naší obci se můžete dočíst na webových stránkách www.saratice.cz, které byly také tento týden doplněny o fotografie z některých akcí kulturního výboru.
Vaše příspěvky očekáváme na adrese obec@saratice.cz
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 13. 7. 2007.
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Vás srdečně zve na:























který se koná  v sobotu 11. srpna od 21 hod.


 na návsi před OÚ





srdečně zvou členové SDH
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