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Milí přátelé,

v těchto dnech vzniká zápis do kroniky za uplynulý rok 2007. Pokud máte někdo námět na téma k zápisu, sdělte nám ho. Návrh zápisu by měl být dokončen do 15. února. Poté bude vyvěšen na nástěnce v chodbě obecního úřadu. Každý z Vás si ho tak bude moct přečíst před samotným zapsáním do kroniky a do konce měsíce února bude mít možnost podat návrh na doplnění či změnu v zápisu. Kronika obce se týká nás všech – budeme rádi za podněty a návrhy a už teď se těšíme na spolupráci.

Další informace, kterou pro Vás dnes mám, je zcela z jiného soudku. Občané, kteří si již přišli zaplatit obecní poplatky, si všimli jedné administrativní změny v obsazení obecního úřadu. Od ledna 2008 je totiž zaměstnána jako pokladní a administrativní pracovnice paní Blanka Jiráčková, které jsme rozšířili její stávající úvazek matrikářky o další čtyři hodiny denně. Vyřešili jsme tak žádost paní A. Doležalové na rozvázání pracovního poměru z důvodu dlouhodobých zdravotních problémů. Pro Vás, naše občany, to bude mít ale jednu výhodu. Tato vynucená změna nám umožní od 1.března 2008 (po uplynutí hlavního náporu při výběru obecních poplatků) oficiálně rozšířit dobu, kdy budete moci žádat o provedení úkonů spojených s matriční agendou i na dopolední hodiny - vždy od 8.00 do 11.00 hod. Nejpozději k tomuto datu bude také nově zprovozněna i služba CZECH POINT, kdy na počkání získáte přímo na OÚ ověřené výpisy z rejstříku trestů, rejstříku živností a katastru nemovitostí. 








Karel Kalouda, starosta obce
CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

17. 12. 2007

1. Dodatek smlouvy – JMP Net, s.r.o. Brno – pronájem a provoz STL plynu 

2. Plán řádné inventarizace za rok 2007  

3. Zahájení fyzických a dokladových inventur majetku k 31. 12. 2007

4. Povolení k provozu VHP na období 01-06/2008 

5. OZV č.1/2007 – poplatek za svoz a likvidaci odpadů pro rok 2008 – zastupitelstvem stanovena na 450,- Kč/osobu/rok 

6. Výsledek dílčího auditu hospodaření obce v roce 2007 

7. Výsledek dílčí kontroly hospodaření v ZŠ a MŠ Šaratice 

8. Výsledky kontroly vedení matriční agendy  na OÚ Šaratice  

9. Žádost ZŠ a MŠ Šaratice o navýšení rozpočtu na rok 2007 – rozpočet navýšen o 37.000,- Kč
10. Rozpočtové opatření č.10/2007 k rozpočtu obce na rok 2007 

11. Rozpočtové provizorium na začátek roku 2008 

12. Kupní smlouva – M Real Invest s.r.o. Brno – změny a úpravy  

13. Návrh záměru prodeje pozemků v majetku obce    

14. Úkoly, různé, závěr
· Starosta - přednesl informaci o zamítnutí žádosti o dotaci z JmKraje v programu „Dětská hřiště“

                - přednesl informaci o rozhodnutí JmK o poskytnutí dotace 50.000,-Kč na zajištění provozu místa programu CZECH POINT

                - informace o nových sazbách za dodávku vody VaK Vyškov (rok 2008)
- Kučera V. - vyjádřil stížnost na hlučnost provozu a občasný zápach z nového potrubí VZT, odvětrávajícího rekonstruovanou kuchyň ZŠ Šaratice; podle kolaudačních dokumentů splňuje VZT platné normy a předpisy; další případné kroky dle situace    
- Přerovský J. - dotaz na termín opravy zasklení zastávky AD (rozbito neznámým pachatelem v říjnu 2007); odpověď starosta – předběžně únor 2008
                       - dotaz na reálnost nového řešení přechodu u ZŠ – odborný posudek proveditelnosti bude předběžně v lednu-březnu 2008
14. 1. 2008

1. Výsledky  inventarizace majetku obce k 31. 12. 2007  

2. Odpisový plán HIM pro ZŠ a MŠ Šaratice na rok 2008  

3. Směrnice pro účetnictví obce Šaratice na rok 2008

4. Směrnice finančních kontrol OÚ a PO obce na rok 2008 

5. Plán zasedání ZO a RO na rok 2008   

6. Kupní smlouva – prodej pozemku p. č. 53/13 

7. Kupní smlouva – koupě pozemku p. č. 69/2 

8. Kupní smlouva – koupě pozemku p. č. 65/2   

9. Rezignace člena kulturního výboru a volba nového – z osobních důvodů rezignoval na funkci člena kulturního výboru pan Jaroslav Horáček, zastupitelstvem byla (na návrh předsedkyně KV) zvolena členem KV při ZO Šaratice slečna Martina Jedličková, která již s KV na organizaci řady akcí spolupracovala.
10. Úkoly, různé, závěr
· Střítecký Z. - upozornil na nadcházející výročí vzniku obce Šaratice a také ZŠ v roce 2009; starosta reagoval sdělením, že předběžně se již těmito výročími zabýval s KV a po diskuzi k tématu vyplynulo neformální ujednání, že koordinátorem přípravy oslav bude v této fázi Kulturní výbor; předsedkyně KV vyzvala všechny členy ZO k podávání námětů a návrhů na rozsah, dramaturgii i scénář oslav

                           - upozornil na stav podlahy v obecní tělocvičně a doporučil zvážit přebroušení a nový lak - starosta reagoval sdělením, že technicky bude s přebroušením asi problém, protože stávající parkety již nemají dostatečnou konstrukční tloušťku ,nicméně nechá pověřit odborníkem na podlahy 

-    Horáček J. – dotaz na možnost výměny či posílení svítidel VO u obecní hasičky – starosta prověří u správce VO 

-   Kalouda M. – přednesl námět k úvaze o pořízení světlených ukazatelů aktuální rychlosti motorových vozidel na vybraná místa v obci (před ZŠ, MŠ apod.).  Po krátké diskuzi související s problematikou bezpečnosti chodců v obci bylo další projednávání námětu odloženo do budoucna    
EVIDENCE OBYVATEL - statistika za rok 2007

K 31. 12. 2007 bylo v naší obci k trvalému pobytu hlášeno 963 osob  (828 dospělých a

135 dětí do 15 let ) + 9 cizinců  (cizinci jsou hlášeni k různým druhům pobytu - jako dlouhodobý, dlouhodobý trvalý... - prostřednictvím cizinecké policie Vyškov). Počet osob hlášených k trvalému pobytu v jednotlivých ulicích:

Dvorek
  56

Chaloupky
  65

Kalužiny
    0

Kavriánov
177

Kotrč
  73

Malá Amerika
108

Náměstí
  60

Náves
157

Nová ulice
  52

Ostudy
  95

Slunná
  58

Zahradní
  62

Celkem                                                 963 osob

V průběhu roku 2007 se do Šaratic přistěhovalo 29 osob (včetně dětí do 15 let).
V rámci obce se v roce 2007 přestěhovalo 10 osob.

V roce 2007 se z obce odstěhovalo 30 osob.

V roce 2007 zemřelo 5 občanů Šaratice.

V roce 2007 se narodilo celkem 13 dětí  (z toho dvakrát dvojčata)
Sňatek v roce 2007 uzavřelo 6 našich občanů + 1 manželský pár, kdy oba snoubenci 

měli v době uzavření sňatku trvalý pobyt v naší obci.

K 31. 12. 2007 žilo v naší obci celkem 176 manželských párů.
Informace dodala matrikářka Blanka Jiráčková 
VÝZNAMNÉ NAROZENINY V NAŠÍ OBCI

Na konci roku slavily narozeniny ještě tři občané Šaratic starší sedmdesáti let. Touto cestou dodatečně blahopřejeme panu Zdeňkovi Matouškovi (27. 12. 1937), paní Františce Ráčkové (1923) a paní Františce Červinkové (30. 12. 1917). Oslavencům přeje redakce Obecního zpravodaje do dalších let hodně zdraví, štěstí a životního optimizmu.
V letošním roce bude rubrika Významné narozeniny v naší obci pozměněna. Asi v každém druhém čísle zveřejníme nějakou zevrubnou statistiku z matriky – kolik se narodilo dětí, kolik bylo uzavřeno sňatků, kolik občanů Šaratic oslavilo narozeniny apod. 

AKCE NAPLÁNOVANÉ KULTURNÍM VÝBOREM

Ještě neskončil ani rok 2007, a už jsme Vám ve vánočním zpravodaji slibovali, že se kulturní výbor bude činit i letos. A o akce opravdu nebude nouze – na některé z nich Vás chceme nalákat už teď:

· Na sobotu 8. března pro Vás bude připravena v sále tělocvičny malá oslava Velikonoc a jara. Ke zhlédnutí zde bude výroba hanáckých kraslic a pletení košíků a pomlázky. K zakoupení budou připraveny velikonoční a jarní dekorace paní Ivety Válkové. Pro ženy bude ke svátku MDŽ připraven dárek v podobě kosmetiček, manikérek a kadeřnic. Každá z dam se tedy bude moct nechat „vylepšit“ a zkrášlit, popř. si nechat poradit. V průběhu celé akce je zajištěno občerstvení v podobě teplých i studených nápojů, děti dostanou párek v rohlíku.
· V neděli 16. března pojedeme do Městského divadla Brno na muzikálové představení Čarodějky z Eastwicku, ve kterém září mj. Alena Antalová nebo Jitka Čvančarová, které jistě dobře znáte z televizních seriálů. Zájemci se však musí přihlásit zavčas, a to již příští týden, tedy do pátku 8. února, v kanceláři obecního úřadu a zaplatit zálohu na vstupenku ve výši 200,- Kč. Cena vstupenky pro dospělou osobu stojí 520,- až 580,- Kč, důchodci a studenti do 26 let mají právo na 50% slevu. Zbytek ceny + 20,- Kč za dopravu se bude doplácet až před odjezdem.

· V prvním pololetí roku 2008 se ještě můžete těšit mj. na zájezd do termálních lázní, na Tradiční pálení čarodějnic, na představení Klenot paní Emy ochotnického spolku z Velatic a na zájezd do Prahy na slavný muzikál Angelika, pro děti je připraveno překvapení ke svátku MDD i k ukončení školního roku.

V příštím roce (2009) čeká naši obec významné jubileum. Budeme slavit 800 let od první písemné zmínky o naší obci. Pokud tedy bude mít někdo z Vás nápad, jak bychom toto jubileum mohli společně oslavit, budeme rádi, pokud se s námi o svůj návrh podělíte. Ať už ale oslavy naplánujeme jakkoliv, jedno je jisté už teď – staré fotografie naší obce se nám budou hodit v každém případě (výstava, kalendář apod.). Pokud nějaké vlastníte, budeme rádi, když nám je zapůjčíte k ofotografování popř. k digitalizaci. Mohu slíbit, že se Vám nepoškozené opět vrátí!
                                                           za kulturní výbor předsedkyně lucka
Z FARNOSTI
Tématem, které se nyní probírá, je majetkové vypořádání s církvemi. Každého zajímá, proč chce stát vyplatit církvím 83 mld. korun za jejich majetek - místo současného stavu, kdy jim ročně vyplácí pouze 1 miliardu.

Chci Vám nastínit, čeho se to týká a jaký význam to má pro nás (občany). 

Komunistická reforma 50. let převedla všechno pod stát: podniky byly zestátněny, zámky byly zestátněny, kláštery byly zestátněny, školy byly zestátněny, nemocnice byly zestátněny, farská pole byla zestátněna a peníze byly vyměněny za nové poměrem 1:50 - s tím, že pro stát je výhodnější, když vše bude řídit sám. Po padesáti letech opouští plán takového hospodaření: přišla privatizace a podniky se prodávají soukromníkům; přišla restituce a majetky se vrací vlastníkům. 

Určitými argumenty, kde církev vzala majetek a k čemu jí bude, se stát  nezabývá. Přesto k tomu můžeme, jako na příklad, poukázat na blízké Vážany (jelikož farnost vzniklá r. 1911 má dostatek zachovaných materiálů). Věřící chtěli mít svého kněze a na své faře, ale rakouské místodržitelství a brněnské biskupství to podmiňovalo složením peněz na stavbu a zajištění polností pro fungování - jedna bezdětná vdova věnovala tehdy 20.000 Kč! A podobně to bylo všude: každý kostel a každá fara musela mít pole na zajištění údržby a oprav. Všechny ty pole, lesy, louky, rybníky a mlýny (darované našimi předky) se rozhodl převzít stát, hospodařit na nich a za to platit kněžím plat, cestovné, stěhování, školy, náklady na bohoslužby a administrativu (to je platné znění zákona 218/49) - ale ve skutečnosti kněz dostane jen plat, a na opravy musí podnikat soutěžení v grantových programech a z obecních rozpočtů. 

Až místo nájmu ve výši 1 mld., koupí stát na splátky 100 mld. církevní majetek, uleví se obcím (kvůli příspěvkům na opravy) i občanům (přispívajícím církvi na kostel nebo státu stokorunovým daňovým zatížením). Stát bude moci s majetkem libovolně naložit a církev se naučí jinak hospodařit. Škoda, že nerestituuje i Cyrilometodějskou záložnu (přejmenovanou na Českou spořitelnu), jistě by se nám snížily bankovní poplatky (
kněz Marek Slatinský

Z KNIHOVNY

Ráda bych připomenula čtenářům, že se vybírají poplatky na rok 2008. Cena zůstává nezměněná (děti a studenti 10,- Kč, dospělí 20,-).

V tomto roce už přibylo do knihovny 36 knížek z výměnného fondu. 

V knihovně jsou ale pořádány také různé aktivity. Na Silvestra 2007 zde proběhla zábavná soutěž AUDIO-VIDEO-STOP. Účast nebyla napoprvé moc hojná, ale všichni zúčastnění se dobře bavili a na konci byl každý soutěžící odměněn dárkem. Věřím, že i takové akce si časem najdou své příznivce.

V průběhu loňského roku jsme také v knihovně sbírali vršky od PET lahví. A sbíráme dál! Během února bude do knihovny umístěn obrovský koš, kam budete moct nasbírané vršky nosit. Jednou za čas se vršky odevzdají do vyškovské Knihovny Karla Dvořáčka. Ve Vyškově se vršky zpeněží a nakoupí se do tamní knihovny audioknihy pro nevidomé. (Nutno říci, že s Knihovnou Karla Dvořáčka úzce spolupracujeme a jejím prostřednictvím také získáváme knihy z výměnného fondu zcela zdarma!)

knihovnice lucka
NĚCO Z HISTORIE OBCE

Zápis o schůzi obecního zastupitelstva v Šaraticích ze dne 7. ledna 1923 za přítomnosti 17 podepsaných členů výboru.
1) Žádost polního hlídače na obecní zastupitelstvo.

2) Žádost p. hostinského Hašky o místnost.

3) Žádost p. Horáka o postavení zahrádky.

4) Rozdělení honebních peněz.

5) Žádost obyvatelů ve t. zv. dvoře o silnici.

6) Vyjádření se o uzavírání pekařských místností.

7) Volné podání.
1- P. starosta předčetl žádost p. Petra Hofírka hlídače, který žádá zaplacení za hlídání po obec. Zastupitelstvu, aby nemusel si plat vymáhati soudně. P. Antonín Dolák dává návrh, aby se věc vyrovnala doma, aby se mu dali co služba všecky honební peníze, tím by odpadl čtvrtý bod z denního pořádku. Poněvadž nějakého určitého návrhu nebylo dalšího, nechává po debatě starosta hlasovat pro návrh Ant. Doláka. Pro návrh hlasovalo 10 členů obecního zastupitelstva. Jaroslav Měšťan připojuje faktickou poznámku, že tím způsobem zašetřilo obec. zastupitelstvo občanům 1 haléř z každé míry, poněvadž z míry dostanou hon. peněz jen 19 h a 20 h platilo se polnímu hlídačovi z míry. Tím budou obě strany ve výhodě, poněvadž se nemusí platit za rozdělování honebních peněz jako loni.

2- Místnost se nemůže zadati jedné organisaci nebo straně nebo spolku, bude se zapůjčovati jako dosud všem starostou.

3- Panu Horákovi Matěji se zahrádka povoluje před domem. Obecní rada ji odměří 1 m-1 Kč.

4- Tento bod odpadá následkem bodu prvního. 

5- Za příčinou postavení silnice ve dvoře zakročí se okamžitě u silničního okr. výboru. Zpráva se podá.

6- Obecní zastupitelstvo se usneslo jednohlasně, aby ve veškerých živnostech pekařských zaveden byl úplný nedělní klid jak ve výrobě taktéž v prodeji.

7- Volných návrhů nebylo.
Na to přečteno skončeno a podepsáno.

Jaroslav Měšťan - zapisovatel          Otto Měšťan - starosta

Albín Řičánek, Hynek Hlaváč, Jakub Hofírek, Karel Nesvadba, Antonín Dolák, Rajmund Píše, Vincenc Šenkyřík, Emil Švanda, Josef Hostěnský.
Vlastimil Kučera
PRO CHYTRÉ HLAVY

Po delší době pro Vás opět máme kvízovou otázku pro chytré hlavy:

Které české slovo obsahuje všechny české samohlásky?

V příštím čísle zveřejníme správnou odpověď, ale budeme se těšit také na další nápady a správná řešení…                                                                                             

redaktorka lucka
TEST NA DLOUHÉ VEČERY – Znáte „hlášky“ z českých filmů?
Správné odpovědi k testu v minulém (vánočním) čísle:

1. „Nepotěšil jste mě – a ani já vás tedy nepotěším!“: Marečku, podejte mi pero

2. „Stěrače stírají, ostřikovače ostřikují“: Vrchní, prchni

3. „Zavři oči, brouku!“: Pane, vy jste vdova!

4. všichni jsou „Gogo“: Čtyři vraždy stačí, drahoušku

5. „Neber úplatky nebo se z toho zblázníš...,“: Jáchyme, hoď ho do stroje!

6. „Jeď do Pelhřimova a prohlídni si krematorium, ať víš, do čeho jdeš“: Vesničko má, středisková

7. „Noci jsou chladné - to abych si vzal teplé prádlo!“: Limonádový Joe

8. „Chčije a chčije“: Na samotě u lesa

9. „Máš místo mozku z piva kostku…,“: Slunce, seno a pár facek

10. „Spadlo ti to, Máchale – asi vítr…“: S čerty nejsou žerty
K ZAMYŠLENÍ - Gratuluji!

Nám všem, kterým je mezi dvaceti a pětapadesáti lety... 
Podle dnešních pravidel a zákazů bychom my, děti narozené v 50., 60., 70. a 80. letech, neměli vůbec šanci přežít:
1) Naše postýlky byly malované barvou, která obsahovala olovo. 
2) Neměli jsme žádné pro děti bezpečné flaštičky na medicínu. 
3) Žádné pojistky na dveře a okna, a když jsme jeli na kole nebo na koloběžce, neměli jsme helmy. 
4) Pili jsme obyčejnou vodu z hadice a ne z lahví. 
5) Jedli jsme chleba a máslo, pili limonády s cukrem a nebyli jsme obézní, protože jsme pořád lítali někde venku. 
6) Z jedné flašky nás obvykle pilo několik, ale všichni jsme to ve zdraví přežili... 
7) Několik hodin jsme se mořili a stavěli káry ze starých nepotřebných věcí, jezdili jsme z kopce, jen abychom pak přišli na to, že jsme zapomněli na brzdu. 
8) Brzy ráno jsme si šli ven hrát a přišli jsme domů, teprve až se venku rozsvítily lampy. Rodiče si užili pěkné nervy, ale mobily neexistovaly, takže nebylo kam volat... 
9) Neměli jsme žádné Playstation, Nintendo eller X-box - vlastně ani televizní hry, žádných 99 televizních kanálů, žádný surround-sound, počítače, chatrooms a internet. Měli jsme kamarády, byli jsme venku a vyhledali jsme si je!! 
10) Spadli jsme ze stromu, řízli se, zlomili si ruku či nohu, vyrazili si zuby, ale nikdo kvůli těm úrazům nebyl žalován. Byly to úrazy a nikdo nenesl vinu - jen my! Prali jsme se, měli jsme modřiny, ale naučili jsme se to překousnout. Našli jsme si hry s tenisákama, klackama a jedli jsme i trávu (hlavně šťovík). I když nás druzí varovali, nikdy jsme si nevypíchli oko. 
Posledních padesát let bylo explozí nových nápadů. My jsme měli volnost i odpovědnost - naučili jsme se chovat a poradit si... 
Zažili jsme toto velké štěstí a žili jsme jako děti!!!

na Internetu vyhledala lucka 
( S ÚSMĚVEM ( - Proč jsem utloukl svou ženu 
Jeden muž stál před soudem, protože zabil svou ženu. Soudce: „To je velmi brutální čin. Pokud chcete, aby vám byl trest poněkud zmírněn, musíte nám vysvětlit motiv svého činu.“ Nato se muž rozhovořil: „Odehrálo se to následovně. Bydlíme ve 13. poschodí jednoho vysokého domu. V prvním poschodí žije rozkošná rodina hotelového portýra, která má dvě děti. dvanáctiletý měří 80 cm a ten devatenáctiletý 90 cm. Jednoho dne jsem přišel domů a moje žena říká: „V rodině našeho portýra je něco špatně. Ty jejich děti jsou praví pyrenejové.“ Já říkám: „Ne, ty myslíš, že jsou pygmejové.“ „Ne,“ říká moje žena, „pygmej je látka, kterou má člověk pod kůží a tvoří se z ní pihy.“ Já říkám: „To je pigment.“ „Ne,“ říká moje žena, „pigment je to, na co psali staří Římané.“ Já říkám: „To je pergamen!“ „Ne,“ říká moje žena, „pergamen je, když básník začne něco psát a pak to nedokončí ...“ 

Pane soudce, musíte ocenit, že jsem se ovládl, zamlčel slovo fragment, sedl si odevzdaně do křesla a začal číst noviny. Náhle však ke mně přišla žena s větou, po níž jsem usoudil, že je zralá pro blázinec. Tedy moje žena: „Miláčku, koukni se, co zde stojí!“ Otevře knihu, ukáže na jedno místo v textu a říká: „Slunečník kabelky byl učitelkou pasáka 15.“ Vzal jsem knihu a stále ještě poklidně vysvětlil: „Ale miláčku, to je francouzská kniha a francouzský text. Tady stojí: La Marquise de Pompadour est la Maitresse de Louis XV. To znamená: Markýza Pompadour byla milenkou Ludvíka XV.“ „Ne,“ říká moje žena, to musíš překládat doslovně: La Marquise - slunečník, Pompadour - kabelka, la Maitresse - učitelka, Louis XV - pasák 15. (Pozn.: franc. Lése čti Luis značí přeneseně označení pasáka prostitutek.) „Já to musím konečně vědět naprosto přesně, já jsem si přece objednala pro svou výuku francouzštiny vynikajícího legionáře.“ Já říkám: „Ty myslíš lektora.“ „Ne,“ říká moje žena, „lektor byl antický řecký hrdina.“ Já říkám: „To byl Hektor a ten byl z Tróje.“ „Ne,“ říká moje žena, „Hektor je plošná míra.“ Já říkám: „To je hektar.“ „Ne,“ říká moje žena, „Hektar je nápoj bohů.“ Já říkám: „To je nektar.“ „Ne,“ říká moje žena, „nektar je řeka v jižním Německu.“ Já říkám: „To je Neckar.“ Moje žena: „Vždyť přece znáš tu krásnou písničku o Rýnu a Nektaru, kterou jsme nedávno zpívali jako duo.“ Já říkám: „To se jmenuje duet.“ „Ne,“ říká moje žena, „duet je, když mají dva muži souboj se šavlí.“ Já říkám: „To je duel.“ „Ne,“ říká moje žena, „duel je díra v hoře, kterou projíždí vlak.“ 

A dál, pane soudce, dál jsem to již nevydržel. Vzal jsem kladivo a ženu jím umlátil…“ Nastala chvíle mlčení. 

Poté soudce vstal a vyřkl ortel: „Osvobozen, já bych ji umlátil už u Hektora …“

na Internetu vyhledala lucka 
Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na obecním úřadě,            v knihovně (na disketě), nebo poslat e-mailem na adresu knihovna@saratice.cz
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách www.saratice.cz
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 1. 2. 2008.
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