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CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

Program:

1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 8/2007 – schváleno 13 – 0 – 0 

3. Informace o rekonstrukci OÚ Šaratice

4. Informace o Tradičních hodech 2007 – Stárci se rozhodli, že celý ekonomický zisk z tradičních hodů (20.000,- Kč)  věnují obci do rozpočtu. Jejich přáním je i za pomoci těchto finančních prostředků vylepšit prostředí v okolí sportovní haly.
5. Informace o veřejné sbírce konané 20. října 2007 – Vybráno bylo 58. 165,- Kč.
6. Koupě pozemku p. č. 546/1 od pí. Liškové – schváleno 13 – 0 – 0 

7. Úkoly, různé, závěr

VÝZNAMNÉ NAROZENINY V NAŠÍ OBCI

Od vydání minulého čísla Obecního zpravodaje oslavilo narozeniny osm našich občanů starších sedmdesáti let. Touto cestou dodatečně blahopřejeme panu Františku Ševčíkovi (1934),  paní Věře Židlíkové (8. 11. 1925), paní Marii Robešové (13. 11. 1930), panu Josefu Vajíkovi (17. 11. 1934), panu Josefu Kropáčkovi (24. 11. 1934), paní Boženě Čermákové (26. 11. 1913) a paní Vlastě Dlabajové (28. 11. 1935). Těmto i dalšímu nejmenovanému oslavenci přeje redakce Obecního zpravodaje do dalších let hodně zdraví, štěstí a životního optimizmu.
V sobotu 1. prosince 2007

se koná na parkovišti před budovou OÚ

1. OBECNÍ MIKULÁŠSKÁ ZABIJAČKA

Akce vypukne v 9 hodin ráno.

Kolem 11. hodiny bude možnost

ochutnávky vařeného masa (ovar, vnitřnosti apod.)

Kolem 14. hodiny ochutnáme zabijačkovou polévku

a čerstvé jitrničky a jelítka.
Akce bude zakončena ochutnávkou čerstvých škvarků.

Samozřejmě, že tak, jako na každé správné zabijačce, 

nebude ani zde chybět něco sladkého k zakousnutí.

To všechno pro Vás bude připraveno zdarma.

Kromě toho si od dopoledních hodin budete moct zakoupit

douzovanou klobásu nebo cigáru,

v odpoledních hodinách potom grilovaný steak nebo zabijačkový guláš.
Po celý den se o něco na nzapití nebo na zahřátí budou starat šaratičtí hasiči.

Během této akce si budete moct zakoupit 
v pojízdné prodejně Pepíčkova uzenářství ze Žatčan 
veškeré zabijačkové speciality, čerstvé maso a uzeniny 

Zabijačka bude spojena s předvánočním „minijarmarkem“.

V průběhu celého dne budete mít také možnost v budově fary
si vytvořit za odborného dozoru vlastní adventní věnec.
Připraveno bude také něco pro děti (
Těšíme se na Vás!
	První adventní neděli, tedy 2. prosince, bude v 18 hodin před budovou OÚ
ROZSVĚCENÍ OBECNÍHO VÁNOČNÍHO STROMU
Malé pohoštění bude zajištěno.

Akci doprovodí krátkým programem děti zpěvem při kytaře.

( srdečně Vás všechny zve kulturní výbor (



Vážení přátelé,
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     dovolujeme si  Vás srdečně pozvat  na výstavu výrobků našich žáků - ručně zdobených perníčků a  dárkové keramiky. Určitě Vás také zaujmou vánoční dekorace, které si budete moci zakoupit.

Výstava se koná v naší škole ve dnech:

5. prosince

14.00 hod. – 18.00 hod.

6. prosince

8.00 hod. – 15.00 hod.

Na setkání s Vámi se moc těšíme.
Mgr. Eliška Novoměstská








     ředitelka školy
INFORMACE

Pracovní návštěva poslance PS PČR Mgr. Bohuslava SOBOTKY v Šaraticích 
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V pondělí 29. 10. 2007 se nečekaně ohlásil na krátkou pracovní návštěvu naší obce poslanec Parlamentu ČR, předseda rozpočtového výboru a statutární místopředseda ČSSD pan Mgr. Bohuslav Sobotka. Hlavním cílem byla neformální kontrola průběhu realizace investičních akcí „Rekonstrukce kuchyňského provozu ZŠ Šaratice“ a „Rekonstrukce budovy OÚ Šaratice“, které realizuje obec díky významné finanční dotaci z rozpočtu ČR na rok 2007. Právě k získání těchto dotací, v celkovém výši 6,0 mil. Kč pan Mgr. Sobotka významně napomohl nejen formální radou při zpracování a podání žádostí, ale zejména pak osobní podporou při konečném rozhodování Sněmovny PČR. 
Rekonstrukce ZŠ již byla ukončena a nový kuchyňský provoz  poskytuje moderní hygienické podmínky při stravování našich dětí v ZŠ a MŠ. Na rekonstrukci budovy OÚ se v den této návštěvy finišovalo a z lešení se již viditelně klubal elegantní a nový „kabát“ fasády. Zbývalo dokončit výtah do patra k lékařům a stavbu nové přístupové rampy a terasy pro osoby se sníženou pohyblivostí. 
Mgr. B. Sobotka si oba objekty prohlédl a podrobně se nechal informovat vedením radnice o všech detailech průběhu realizace staveb i o administrativních postupech spojených s čerpáním státní dotace. Na závěrečný dotaz místostarosty obce Mirka Kaloudy, jaké dojmy si z této krátké ale intenzivně využité „osobní kontroly“ odváží, odpověděl Mgr. B. Sobotka jednou větou: „Jsem potěšen, když vidím, že veřejné prostředky jsou v tomto případě využívány racionálně a efektivně, a jen jsem si potvrdil, že moje dlouhodobá osobní podpora Vašim záměrům při správě obce Šaratice má smysl a hmatatelné výsledky, které jsou ku prospěchu všem jejím obyvatelům.“  
Na úplný závěr přijal Mgr. Sobotka osobní poděkování místostarosty za dlouhodobou pozornost, kterou problémům obce Šaratice věnuje, a také pozvání starosty na veřejné a společenské akce, které v nejbližší době plánuje kulturní výbor ZO.       








M. Kalouda

Přijměte srdečné pozvání na 

TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ, 
které se koná v úterý 18. 12. 2007 v 15 h v jídelně ZŠ Šaratice.

Připraven bude hudební doprovod (k poslechu i zazpívání) i malé pohoštění. 
UPOZORNĚNÍ

· 5. prosince bude uspořádán Obecní Mikuláš. Přihlášky (pokud jste nedostali přímo do Vaší schránky) jsou ještě k dispozici v kanceláři OÚ.

· Připravte se na nové tarify jízdného v Integrované dopravě JmK – od začátku roku 2008.

· Upozorňujeme občany, že byla před nedávnem v nedaleké obci době nahlášena krádež finančního obnosu. Pachatel byl pod záminkou zaměstnance pojišťovny pozván do rodinného domu, kde využil nepozornosti majitelky domu a odcizil 15.000,- Kč. Vyzýváme proto zejména starší občany, aby byli obezřetní k jakémukoliv podomnímu prodeji vzhledem k blížícím se svátkům a zvýšenému nápadu krádeží peněz v domech.                npor. Bc. Miloš Bednařík 

Z FARNOSTI
Od léta jsem svědkem vzrůstajícího zájmu o kostel a faru. Opakovaně se střetávám s lidmi, kteří obhlížejí faru a fotografují kostel (dosud z nadšení a dobrých pohnutek(). Ti, kteří jen projížděli, se upoutaní zastavují. A dál šíří naše dobré jméno.

Stejně tak vnímám zvyšující se nasazení místních. Letos jsme vlastními silami „ušili nový kabát pro faru“ a rovněž udělali mnoho práce pro kostel. Je vidět, jak investovaných 3 mil. Kč, tak tisíce hodin práce. Dobře, že nezůstalo pouze u vnějších věcí, ale podařilo se udržet a rozšířit aktivity, které se ve farnosti nabízejí.

V nejbližší době k nim přibude tvorba adventní věnců - 1. prosince během obecní mikulášské zabijačky bude příležitost od 9 do 16 hodin na faře vytvořit si pod odborným vedením osobní adventní věnec, a po jejím ukončení dojde v 17 hodin ke slavnostnímu požehnání na zahájení adventu.

Štědrost našeho patrona sv. Mikuláše si připomeneme ve čtvrtek 6. prosince při liturgii v 18 hodin.

Pozvání na ostatní události, aktuality, pořad slavnostních mší aj. naleznete na internetových stránkách www.saratice.cz/kostel.

kněz Marek Slatinský

V neděli 9. prosince přijede opět skupina kočovných kejklířů zvaná

HLADOVÍ HERCI

se svým představením

1. VŠEANDĚLSKÝ SLET

Přijďte zhlédnout, jak to dopadne, když si andělé po 2007 letech vezmou dovolenou a jedou se opalovat do Chorvatska. Kdo se postará o vánoční pohodu, zvyky a koledy???

Na programu dne jest: mezi 16.00 a 20.00 představení 1. Všeandělský slet (Kam se bude ubírat děj představení záleží i na vás!), navazují tvořivé dílny pro děti i dospělé, pod andělským vedením.

Vše se odehraje v sále tělocvičny OÚ.

Vstup na divadlo i účast na tvořivých dílnách je zdarma. Kočovní herci s kručením v břiše však nepohrdnou něčím k snědku a pití.

Těší se na Vás Hladoví herci!
	Na předvánoční neděli 16. prosince

pro Vás kulturní výbor připravil
UKÁZKU VYŘEZÁVÁNÍ DEKORACÍ Z OVOCE

&

BARMANSKOU SHOW
Od 16 hodin budete moct v sále tělocvičny OÚ

obdivovat jak hotové vyřezané výrobky,

tak i přímo vytváření ovocných a zeleninových kytic a jiných dekorací.

Vybrali jsme pro Vás odborníky na slovo vzaté:

Andrea a David Beranovi jsou držiteli několika ocenění v oblasti gastronomie;zdobili například rautové stoly v Českém olympijském domě v Turíně (2006)

nebo dělali výzdobu na rauty, které se konají po předávání cen ANNO a TýTý.

Zájemci si budou moct pod odborným dohledem vyzkoušet vyřezávání jablka.Střídavě budete moct sledovat také barmanskou show
a popřípadě ochutnat některé z míchaných nápojů.

Celá akce bude doprovázena ukázkou rautových stolů,

ze kterých budete mít v závěru také možnost ochutnat.

Akce bude asi v 19 hodin zakončena dražbou zhotovených výrobků,

tak si budete moct odnést některý z ovocných „pokladů“ domů.



OBECNÍ ZABIJAČKA – z pohledu organizátorů
Když jsme s kulturním výborem přemýšleli, jak v naší obci zpříjemnit předvánoční hektickou dobu, napadla nás právě "obecní zabíjačka". Vždyť na co jiného lidi nalákat, než na kus řeči a dobré jídlo. 
Idylická představa o tom, jak se všichni sejdeme na návsi, popovídáme a dáme si něco dobrého, začala vyprchat v okamžiku, kdy bylo potřeba promyslet všechny detaily a vůbec celou organizaci zabíjačky. Pravdou je, že na většině akcí, které jsme dosud plánovali, bylo zdarma připraveno občerstvení. Zatím to ale vždycky byla pouze jakási součást jiného programu. A nyní jsme stáli před nelehkým úkolem připravit občerstvení pro větší počet lidí – jako hlavní program. Ale kolik Vás přijde? Sto? Dvě stě? Nebo pět set? Na všechny by se mělo dostat a neměly by zůstat, pokud možno, žádné zbytky. Úkol téměř nadlidský. 
Nakonec jsme se s tím nějak poprali, nějak vše zorganizovali a teď už jen čekáme, jak všechno dopadne. Netušíme, jestli se na všechny všechno dostane      (v tom případě bude platit: "kdo dřív přijde, ten dřív mele") a nebo jestli nám zbude dvacet litrů guláše, kotel zabijačkové polívky a spousta masa (v tom případě bychom zřejmě byli nuceni tyto zbytky druhý den rozprodávat nebo nějakým jiným způsobem „likvidovat“). 

Je to první ročník. Asi by mělo být všechno perfektní, a možná nakonec i bude, ale pro nás je to spíš velká zkouška a předpokládáme, že při organizaci dalších ročníků už budeme moudřejší. 
Budeme rádi, když přijdete v hojném počtu. Bohužel občas slyším názory, že je to blbý, a že se pak bude vykládat, kdo si přišel jenom zadarmo naplnit žaludek. Chtěla bych Vám proto všem říct, že se organizace zabijačky a vše kolem hradí z obecního rozpočtu. S trochou nadsázky by se tedy dalo říct, že pokud nemáte dluhy na obecních poplatcích, přispěli jste na ni i vy. Navíc bude na parkovišti umístěna kasička na dobrovolný příspěvek. Právě to, že se lidi přijdou najíst, je jeden z hlavních důvodů, proč jsme zabijačku zorganizovali (já se tam taky přijdu zadarmo „nadlábnout“().

Termín a název Obecní mikulášská zabijačka byl vybrán také proto, že máme v naší obci nově zrekonstruovaný kostel sv. Mikuláše a dosud se s ním nepojila žádná tradice. Bohužel jsme si v době plánů neuvědomili, že se nám akce bude krýt s oblíbenými oslavami výročí bitvy u Slavkova, ale i přesto doufáme, že si čas uděláte. 

lucka
UPOZORNĚNÍ VLASTNÍKŮM ČI UŽIVATELŮM NEMOVITOSTÍ (POZEMKŮ) upozorňující na dodržování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb.

Na základě § 25 odst. 4h) zákona č. 458/2000 Sb. žádáme vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) o odstranění nebo ořez dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení.

Odstranění a ořez dřevin, prosíme, proveďte co nejdříve. V průběhu prosince budou zaměstnanci společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., provádět odstranění a ořez dřevin vlastními prostředky .Užitková dřevní hmota bude ponechána na místě k dalšímu využití vlastníkem či uživatelem nemovitosti (pozemku), vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány společností E.ON Česká republika, s.r.o.

Bližší informace Vám poskytneme na telefonním čísle: 840 111 333

Společnost E.ON Česká republika, s.r.o.

Z HISTORIE OBCE

Nejenom veselo bývalo v Šaraticích aneb Tragická žárlivost
Život nepřináší jenom humorné příhody, ale mnohdy opak je pravdou. Stávají se události, které pak nadlouho otřesně působí na široké okolí.

Na úplném konci Šaratic stály dva malé domky, takzvaná pastouška. V ní přebývala rodina Klekova. V jednom domku bydleli staří rodiče Klekovi s dospělou svobodnou dcerou Miladou a jejími dvěma dcerami. Ve druhém domku byl mladý Kleka, snad jménem Tonda (bratr Miladin) s manželkou a synem Michalem. S manželkou Slovenkou se Tonda seznámil asi na vojně. Žili spolu v Šaraticích už několik let, často v hádce a nepřátelství. Tonda byl totiž velice žárlivý a podezíral manželku z nevěry. Jak už to bývá, „kamarádi“ jeho žárlivost ještě podporovali.

Bylo přede žněmi. Tonda po ránu odešel do práce, kam denně docházel. Vypadalo to na krásný slunečný den. Kleková si postavila před dům necky a pustila se do praní. (Domek byl malý, na plácku před ním měla více prostoru.) Byla v pilné práci, když se mimo očekávání vrátil její manžel Tonda, že si doma něco zapomněl. Co potom následovalo, byl horor. Není třeba uvádět podrobnosti. Tonda s břitvou v ruce připravil svoji manželku o život. Vzápětí mu však došlo, co způsobil a co jej čeká. Rychle utekl do polí, kde se schoval.

Ještě to dopoledne místní četníci, posílení příslušníky četnictva z jiných stanic, začali pronásledovat uprchlého vraha, který se ukrýval ve vysokém obilí. Podařilo se však jej objevit, obklíčit a zatknout.

Za nějaký čas byl v Šaraticích opět vzrušující den: úřední činitelé prováděli „rekonstrukci případu na místě samém“, za přihlížení celé vesnice. Později byl Tonda po právu odsouzen – nevím, na kolik roků. Svůj trest si však sám zkrátil. Jeho matka, které bylo dovoleno jej navštěvovat, propašovala k němu kožený opasek, jehož on v cele využil a ukončil si tak pobyt na tomto světě.

Další osudy rodiny Klekovy neznám. Vím jen, že oba domky – obecní pastouška – byly později zbořeny. Dnes už téměř nikdo nezná smutný příběh, který se zde udál, i když se to stalo „jen“ před necelými sedmdesáti lety.
ze vzpomínek a zápisků rodáka šaratického Jana Horáčka

čerpal Jaroslav Horáček 

( S ÚSMĚVEM (
Ukázka toho, jak kuriózní mohou být někdy nápisy a varování na různých produktech:

Na pokrývce z Taiwanu: „NEPOUŽÍVEJTE JAKO OCHRANU PROTI TORNÁDU“ 
Na zrcátku přimontovaném k helmě používané americkými cyklisty: „PAMATUJTE, PŘEDMĚTY V ZRCADLE JSOU VE SKUTEČNOSTI ZA VÁMI“

Na Taiwanském šampónu: „POUŽÍVEJTE OPAKOVANĚ“
Na víčku anglického ochuceného mléka: „PO OTEVŘENÍ NEOBRACEJTE LÁHEV VZHŮRU NOHAMA“ 
Na novozélandském spreji proti hmyzu: „TENTO PŘÍPRAVEK NEBYL TESTOVÁN NA ZVÍŘATECH“
Na amerických pokynech k sestavení nového počítače: „ABYSTE PŘEDEŠLI VYTVOŘENÍ SRAŽENÉ PÁRY, POČKEJTE S OTEVŘENÍM KRABICE, DOKUD SE NEZAHŘEJE NA POKOJOVOU TEPLOTU“ (rozumné, ale tyto instrukce jsou UVNITŘ krabice)
Na fénu značky Sears: „NEPOUŽÍVEJTE VE SPÁNKU“
Na balíčku mražených hranolek: „MŮŽETE BÝT VÍTĚZ ANIŽ BYSTE COKOLIV KUPOVALI! PODROBNOSTI UVNITŘ!“
Na balení oválného mýdla: „POKYNY - POUŽÍVEJTE JAKO OBYČEJNÉ MÝDLO“ 
Na desertu zvaný Tiramisu z Tesca: „NEOTÁČEJTE DNEM VZHŮRU! (vytištěno zespodu na krabici)
Na chlebovém pudinku od Marks & Spencer: „PO ZAHŘÁTÍ BUDE PRODUKT HORKÝ“
Na šňůře od čínských vánočních světel: „POUZE PRO POUŽITÍ VENKU NEBO UVNITŘ“ (takže používat se to nesmí kde?)
Na japonském stroji ke zpracování potravy: „NEPOUŽÍVEJTE K JINÝM UČELŮM“ 
Na arašídech od Sainsburys: „VAROVÁNÍ - VÝROBEK OBSAHUJE OŘECHY“ 
Na balíčku oříšků od American Airlines: „INSTRUKCE - OTEVŘETE BALÍČEK, SNĚZTE OŘÍŠKY“ (ještě že nám to tak hezky objasnili)
Na švédské řetězové pile: „NEPOKOUŠEJTE SE ZASTAVIT PILU SVÝMA RUKAMA NEBO SVÝMI GENITÁLIEMI“ (co asi zapříčinilo takový nápis?!) 
Na dětském kostýmů Supermana: „ANI S TÍMTO KOSTÝMEM NEMŮŽETE LÉTAT“ 
Na některých mražených jídlech: „NÁVRH NA SERVÍROVÁNÍ: ODMRAZIT“ 
Na krabici s hotelovou koupací čepicí: „POUZE NA JEDNU HLAVU“
Na balíčku žehličky značky Rowenta: „NEŽEHLETE OBLEČENÍ NA TĚLE“
Na dětské medicíně proti kašli od Boot's: „NEŘIĎTE AUTO ANI STROJE“
Na obalu Nytolu - prášku na spaní: „VAROVÁNÍ - MŮŽE ZPŮSOBIT OSPALOST“
na Internetu vyhledala Lucka
K ZAMYŠLENÍ – Pohádka o lásce

   Bylo, nebylo... Před dlouhou, dlouhou dobou existoval ostrov, na kterém žily všechny pocity člověka: dobrá nálada, smutek, vědění... a kromě ostatních různých pocitů i láska.
   Jednoho dne se pocity dozvěděly, že se ostrov potopí. Každý si tedy připravil svou loď a odplouval z ostrova. Jen láska chtěla čekat do poslední chvíle. Ještě než se ostrov potopil, prosila láska o pomoc.

   Na luxusní lodi plulo kolem lásky bohatství. Zeptala se: 
"Bohatství, můžeš mě vzít s sebou?"
"Ne, nemůžu. Mám na své lodi mnoho zlata a stříbra. Tady pro tebe není místo."

   Tak se láska zeptala pýchy, která projížděla kolem na přenádherné lodi:
"Pýcho, můžeš mě vzít s sebou?"
"Já Tě, lásko, nemůžu vzít...," odpověděla pýcha, "tady je všechno perfektní. Mohla bys poškodit mou loď!"

   Láska tedy prosila smutek, který jel kolem:
"Smutku, prosím, vezmi mě s sebou."

"Ach lásko," řekl smutek, "já jsem tak smutný, že musím zůstat sám."

   Také dobrá nálada projela kolem lásky, ale byla tak spokojená, že ani neslyšela, že na ni láska volá.

   Najednou řekl nějaký hlas:
"Pojď lásko, já Tě vezmu." Byl to nějaký stařec, kdo promluvil. Láska byla tak vděčná a šťastná, že se zapomněla zeptat na starcovo jméno. Když přijeli na pevninu, stařec odešel. Láska si uvědomila, že mu hodně dluží a zeptala se vědění:
"Vědění, můžeš mi říct, kdo mi pomohl?"
"To byl čas," odpovědělo vědění.

"Čas?" zeptala se láska, "proč mi pomohl čas?"
Vědění odpovědělo: "Protože jen čas ví, jak důležitá je láska v životě."
na Internetu vyhledala lucka
Poděkování

Šaratické stárky děkují všem za finanční, materiální i duševní podporu a hlavně za aktivní účast. Už dnes se těšíme na setkání s Vámi na jubilejních 10. babských hodech!

Vaše příspěvky očekáváme na adrese knihovna@saratice.cz
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 29. 11. 2007.
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